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Utrip brezplačno prejemajo gospodinjstva v 
občinah Žalec, Prebold, Polzela, Braslovče in 
Tabor, občani Vranskega pa ga lahko kupijo v 

Bistroju Brglez, Vransko.

Izdelujemo in vgrajujemo:
• tuš vrata in kabine,
• kuhinjska nadpultna stekla,
• gravirana in peskana stekla,
• steklena notranja vrata: 
krilna, drsna, predelne stene,

• ogledala idr.
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Naj vas »okuži« le virus praznikov!
Vse več nas je na svetu, v Evropi, v Sloveniji, v Spodnji Savinjski dolini, ki dnevno uporabljamo medmrežje. 

Vse več nas je, ki imamo dostop do spleta doma. V prvem četrtletju letošnjega letuje bilo v Sloveniji takih že 
skoraj dve tretjini gospodinjstev in kar 97 odstotkov podjetij, večina od vseh tudi s širokopasovnim dostopom, 
fiksnim ali brezžičnim.

V podjetjih, pa tudi doma vse več opravil prenašamo na hitrejše, praktičnejše in v teh hitrih časih vsestran
sko uporabnejše spletne povezave. Denimo bančne storitve in storitve e-uprave, kamor spada tudi urejanje 
osebnih dokumentov in podatkov v zemljiški knjigi, če izvzamemo le nekatere. Če uradnim opravilom dodamo 
še spletno komuniciranje, ki služi zabavi, potem lahko začnemo raziskovati še podatke o tem, koliko časa pre
bijemo za računalniki, na tem ali onem omrežju, v službi ali doma, za formalna in potrebna opravila ali za 
zabavo.

Potem pa še ugotovimo, da spletna omrežja in računalniki počasi preraščajo tisti praktični pripomoček k for
malnim opravilom in za boljšo organizacijo našega dela in študija in da vse bolj postajajo nadomestek za vse. 
So vse prevečkrat družba in tolažba namesto druženja v živo in instant brezosebni nadomestek za različe potre
be ljudi. Da ne začnemo razmišljati o tem, kakšna dragocena baza so za razne zlikovce in kriminale združbe.

Te dni sem poslušala zanimivo predavanje na temo računalniških virusov in zgrožena ugotovila, da nas od
visnost in vse večja povezanost s spletnimi omrežji na vseh področjih našega dela in življenja dela čedalje manj 
odporne na računalniške viruse. Ti so namreč odporni na večino antivirusnih programov in se ob spretnih 

j zlikovskih avtorjih razmnožujejo, ne da bi zanje sploh vedeli... in nam, kdo ve, eni zgolj otežujejo delo, drugi 
J nam jemljejo identiteto, tretji posredujejo naše intimne podatke tistim, ki se z njimi želijo okoristiti. Želimo si 

lahko le, da nismo dovolj zanimiva tarča.
4 Kako se lahko branimo? Strokovnjaki med drugim priporočajo dovolj dolga in kompleksna gesla. Toda od 

teh gesel na vsakem koraku se nam bo počasi zmešalo. Če naj bi bila dovolj kompleksna, pa da si jih bomo še
zapolnili, ker jih seveda ne smemo imeti zapisane, se bomo v tistih pičlih medosebnih komunikacijah začeli še 

i sporazumevati zgolj z gesli. Krasno.
Kaj vam torej priporočamo? Splet uporabljajte v normalnih in priporočenih dozah, sicer pa čim več komu

nicirajte osebno, še posebej v teh prazničnih dneh. Če je mogoče, se izognite vsem virusom, če ne, so vseeno prej 
ozdravljive le tiste klasične viroze, kijih zdravimo z vitamini in s čajčki. V vsakem primeru pa vam odsvetujem 
gesla v komuniciranju. Brez dvoma je boljše, da objamete, poljubite in sporočite ljudem, ki so vam blizu, jasno 
in razločno, v živo: Srečno, pozitivno, veselo, zdravo, na zdravje, oprosti za vse, rad(a) te imam, hiti počasi, na 
zdravje ...in kar je še takih sporočil preživelo na svetu. Ne virtualno in čeprav le na papirju, vendar brez sple
tnih sindromov, pa vam voščilo pošiljamo tudi mi: Naj vas raje prevzame virus praznovanj čarobnega decem
bra in dobro razpoloženje tistih, med katerimi se dobro počutite. Nalezite se raje žive dobre volje in pozitivne 
energije za leto, ki prihaja. Ob dnevu državnosti pa še enkrat: Na zdravje, Slovenija! Lucija Kolar
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Živahno praznično dogajanje
tokrat pripravili člani Gobarsko 
mikološkega društva Polzela.

To je ena izmed številnih pri
reditev in v prihodnjih dneh se 
jih bo po dolini zvrstilo še ne
kaj. Lahko se boste odpravili v 
Jamo Pekel in spoznali Božič
no skrivnost ali pa si ogledali 
kakšne izmed jaslic po dolini. 
Otroci bodo lahko uživali v 
decembrskih ustvarjalnicah 
ekomuzeja ali pa v številnih 
predstavah za najmaljše, ki jih 
v Domu II. slovenskega tabora 
Žalec in pred njim pripravlja 
Zavod za kulturo, šport in turi
zem Žalec. Morda vas bo v Ža
lec privabilo silvestrovanje na 
prostem. Skratka, priložnosti 
za živahno preživljanje zadnjih 
dni leta 2010 bo dovolj. Odsev 
prazničnega decembra pa je 
tudi naša zadnja letošnja števil
ka časopisa. Več na str. 12, 16, 
32 ... T. T, L. K.

Hausenbichlerjeva 9, Žalec, 03/710 1982

Žalec, Savinjska cesta 87 
tel. 03/713 26 60, 713 26 66

N a g ra d n a  ig ra  za
n a k u p  n a d  8 ,3 5  € !

Nagrade:
3 kg, 2 kg in 1 kg kave Tronic

1. Marija Zavalovšek,
Otok 24, Gornji Grad

2. Kristina Vrbog, Ločica ob 
Savinji 21, Polzela

3. Hedvika Božič,
Parižlje 16, Braslovče
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Božiček je že pričel z obdarovanjem

V prazničnih dneh veselega 
decembra so po mnogih kra
jih naše doline poskrbeli za 
številna dogajanja, predstave, 
delavnice, adventne in božič
ne sejme pa tudi humanitar
ne akcije. Otroke je v začetku 
meseca obiskal Miklavž, prej
šnji vikend pa je začel svojo 
pot tudi Božiček. V nedeljo 
je svojo pot sklenil četrti ad
ventni sejem v Novem Celju, 
Turistično društvo Polzela 
pa je minulo soboto v šolski 
telovadnici že tradicional
no pripravilo božični sejem. 
Podobne vesele in slastne 
ponudbe so se veselili tudi 
drugod.

Ponudba na Polzeli je vsa
ko leto pestrejša, kupiti je bilo 
mogoče dobrote s kmetij, vo
ščilnice, okraske, darila in še 
kaj. Pripravili so tudi kulturni 
program, v katerem so nastopili 
učenci Osnovne šole Polzela in 
pevski zbor Cekinčki. Oglasil 
pa se je tudi Božiček, česar so 
se najbolj razveselili otroci, ki 
jih je obdaril. Kljub sneženju 
je bilo na sejmu prav živahno. 
Kmetije so ponudile v poku
šnjo in nakup svoje pridelke 
in izdelke, obiskovalci pa so 
dobrote z veseljem pokušali in 
kupovali. Greli so se s čajem, 
pokušali odlično gobovo juho 
in pašteto iz gob, ki so jo tudi

Utrinek z  božičnega sejma na Polzeli

m a t j c i ž
Ustvarjamo pozdrave

Matjaž d.o.o.
Petrovče 

0 3 /7 1  20 600 
www.matjaz.si

Topel dom s sijočimi božičnimi lučmi, 
zabava s prijatelji in smeh otrok, vonj 
piškotov in igrivi mehurčki penine...

Naj vam te praznične dni napolnijo 
vse tiste sladkosti, za katere je med 
letom zmanjkovalo časa in naj vam 
takšni čudoviti trenutki posladkajo 
vsakdan v letu 2011.

Želimo vam čudovite božične 
praznike ter veliko poslovnih 
uspehov in osebnega zadovoljstva v 
prihajajočem letu!

kolektiv podjetja Matjaž

V podjetju Matjaž bomo tudi v letošnjem letu namenili denar za novoletne 
voščilnice Centru za socialno delo Žalec in s tem pomagali izbrani družini vsaj malo 
polepšati praznične dni.

*



Redarji in inšpektorji že pišejo kazni
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CV pwAaja/, mam žalim a malika' mhu/ in

strpnosti, zdravja/, s/večo' in  zadovoljstva.

CVsom oAčankam in  oAčanom žalimo/ 

i tosale' lažične/in novoletne/ praznike/ 

tat' častitamo alt/ dnavu/ samostojnosti/!

^ u p a n  A&Acina alea s/ sodelavci

Šolo že gradijo

Po temeljih je že mogoče videti približno tlorisno podobo šole, vrtca in telovadnice

Kmalu bo minilo pol leta, 
odkar so v žalski občini po ne
kajletnem premoru spet na delu 
redarji. Prej je bilo mestno, zdaj 
pa občinsko redarstvo, ki je or
ganizirano v okviru Medobčin
skega inšpektorata in redarstva 
Mestne občine Celje, Občine 
Laško, Občine Štore in Občine 
Žalec. Nekateri občani so že 
morali plačati globe, drugi so 
nejevoljni, ker redarjev ni tam, 
kjer bi jih potrebovali. Kako 
deluje redarstvo, koliko ukre
pov je bilo do zdaj izrečenih in 
s kakšnimi težavami se morebi
ti srečujejo, smo vprašali vodjo 
Oddelka za občinsko redarstvo 
Mateja Založnika.

Redarstvo v Občini Žalec de
luje od 1. julija letos. Od dese
tih redarjev v medobčinskem 
redarstvu sta dva pristojna za 
žalsko občino. Matej Založnik 
pojasnjuje: »Občinski redarji iz
vajajo’nadzor nad spoštovanjem 
predpisov, ki jih pooblaščajo za 
delo, na celotnem teritoriju Ob
čine Žalec, seveda pa je težišče 
dela na območju mesta. Nadzor 
opravljajo v dopoldanski in po
poldanski izmeni ter ob sobotah 
dopoldan. V prvih dveh mese
cih nadzora so občinski redarji 
ob ugotovitvi kršenja predpi

sov izpisali le opozorila in to v 
240 primerih. Kasneje so začeli 
obravnavati prekrške z izpisom 
obvestil o prekrških in izdajo pla
čilnih nalogov. Teh je bilo do zdaj 
(do začetka tega meseca) izdanih 
347. Večina plačilnih nalogov je 
izdanih v zvezi z obravnavanjem 
mirujočega prometa, 75 plačilnih 
nalogov pa je bilo izdanih zaradi 
ugotovitve prekoračitve hitrosti 
v naseljih. Torej je bilo skupaj 
izrečenih 587 ukrepov. Največ 
nepravilnosti zaznajo občinski 
redarji ob terenskem delu v zvezi 
z mirujočim prometom v bližini 
javnih objektov in na označenih 
intervencijskih poteh v naseljih 
večstanovanjskih objektov«

In kakšna je višina izrečenih 
glob, ki so prihodek občinskega 
proračuna? »Globe, ki jih pred
pisuje Zakon o varnosti cestnega 
prometa, so za področje mirujo
čega prometa določene v višini 
40 in 80 evrov. Za prekoračitve 
hitrosti v naselju so globe določe
ne v višini 80, 250 in 500 evrov, 
zelo redke so kršitve, za katere 
je predpisana globa 1000 evrov 
(prekoračitev hitrosti v naselju 
za več kot 30 kilometrov na uro). 
Razen ob naj nižji globi v zvezi s 
prekoračitvijo predpisane hitrosti 
so določene tudi stranske sankci

je, to so t. i. kazenske točke, ki se 
vpišejo v evidenco vozniškega 
dovoljenja.«

Mnogi občani ugotavljajo, da 
je ob delavnikih še nekakšen red 
pri parkiranju, ob vikendih pa 
je ponekod pravi kaos. »Občani 
lahko o težavah, ki jih povzročijo 
nevestni vozniki s parkiranjem 
svojih vozil, obvestijo Službo za. 
občinsko redarstvo, o težavah, ki 
jih rešujejo občinski inšpektorji, 
pa se lahko pogovorijo v naših 
prostorih na Mestni občini Ce
lje. Lahko nas obvestijo tudi po 
telefonu (426 58 30) v tajništvo 
inšpektorata.«

Koliko pa je bilo v žalski občini 
v okviru Medobčinskega inšpek
torata opravljenih inšpekcijskih 
nadzorov in kaj je najpogosteje 
predmet nadzora? V medobčin
skem inšpektoratu pojasnjujejo: 
»Inšpekcijsko nadzorstvo se je 
izvajalo po Programu dela sku
pne občinske uprave za leto 2010. 
Prednosti nadzora v letu 2010 so 
bile usmerjene pretežno na po
dročje varstva cest, v nadzor nad 
izvajanjem rednega vzdrževanja 
cest, nadzor nad izdanimi so- 
glasji/dovoljenji, nadzor nad po
stavljeno prometno signalizacijo, 
nadzor nad preglednostjo cestnih 
priključkov, ravnanje z odpadni
mi vodami in ravnanjem z od
padki: sanacija odlagališč v nara
vi, vključitev v sistem ravnanja z 
odpadki, s ciljem preprečevanja 
nedovoljenega odlaganje odpad
kov. Inšpektor je letos izvedel 
več kot 50 inšpekcijskih ukrepov. 
Za leto 2011 je načrtovanih več 
usmerjenih pregledov po progra
mu dela Občine Žalec. Načrtuje
mo tudi začetek sistematičnega 
nadzora glede odvajanja odpa
dnih voda po naseljih, skladno z 
določbami podzakonskega akta 
(uredbe) in smernicami Opera
tivnega programa odvajanja in 
ravnanja z odpadnimi vodami. 
Glede na zakonske roke, ki opre
deljujejo način rokovanja z odpa
dnimi vodami, bo to področje v 
letu 2011 že prioriteta.«

V medobčinskem inšpektoratu 
še opozarjajo: »Ugotavljamo, da 
je sodelovanje z vsemi javnimi 
institucijami dobro, učinkovito, 
vendar se določenih nepravilno
sti ne da odpraviti le z inšpek
cijskim nadzorom (gre za tiste 
nepravilnosti, ki se ne tičejo kon
kretno našega dela) in čez noč, 
ampak je potrebno veliko časa in 
sodelovanja z drugimi organi za 
razrešitev problemov.« K. R.

Po podpisu  pogodbe 10. 
novem bra v sejni sobi O b
čine Žalec m ed županom  
Jankom Kosom in pred-

Pred nami je 11. številka 
književne revije Vpogled, ki jo 
izdaja Zavod za kulturo, šport 
in turizem Žalec. Uredništvo 
sestavljajo glavna in odgo
vorna urednica Lidija Koceli, 
sourednika Marija Končina in 
Dani Bedrač ter oblikovalka 
Simona Kropeč, ki je napisala 
tudi uvodnik v novo številko.

V njem razmišlja o ponudbi 
in povpraševanju na področju 
besedne umetnosti in založni
štva in ugotavlja, da Slovenci 
sicer radi beremo (ampak ka
kšno literaturo!), da je ponudba 
velika, saj na prebivalca izdamo 
zavidljivo število knjig, povpra
ševanja po slovenski književno
sti pa ni.

Revija prinaša poezijo 13 
pesnikov, tri prozne sestavke

sednikom  uprave Ceste 
m ostovi Celje M arjanom  
Vengustom  so v predvide
nem  roku začeli z izgradnjo

Gorazd Matela in Ela Dolšak 

in krajše dramsko delo, esej o 
praznikih, predstavitev KUD-a 
Literativa in pesnika Milana 
Novaka, spregovori o dveh 
knjižnih novostih, predstavi 
galerijski program v Savino- 
vem likovnem salonu in konča 
z izborom aforizmov dveh av
torjev. Na predstavitvi v petek

šole, telovadnice in vrtca v 
Grižah.

Pogled na gradbišče zdaj 
pom irja  krajane, saj so po 
vseh zapletih začeli g rad i
ti težko pričakovano šolo. 
Kot pravijo, n i bilo prijetno  
gledati na prostor, kjer so že 
pred  skoraj letom  dn i do tal 
porušili staro  šolo, z izgra
dnjo  nove pa še niso začeli.

M arjan  V engust je  ob 
p o dp isu  pogodbe povedal, 
da je pogodben i rok  za d o 
končanje  šole eno  leto  in 
tako lahko  upam o, da bo ob 
letu  osorej na m estu  p re j
šnje stala nova šola.

D. Naraglav

zvečer v Savinovi hiši sta bese
dila avtorjev brala Ela Dolšak in 
Gorazd Matela, predstavitev pa 
je popestrila glasbena skupina 
Tantadruj.

Želimo si, da bi bralci radi 
posegli po reviji, saj prinaša 
vrsto zanimivih in kakovostnih 
besedil. T. T.

OBVESTILO o izvajanju zim ske službe 
na obm očju O bčine Žalec

Zim ska služba se v  žalski obč in i nače lom a izvaja o d  15. 11. tekočega leta 
do  15. 3. naslednjega leta, seveda pa se izvaja tu d i izven teh  term inov, če je 
po trebno. Izvaja se na  treh  nivojih:
- na lokaln ih  cestah  in  delu javn ih  poti, v skupni dolžin i 108 km , k jer poteka 

prevoz šolskih o tro k  z avtobusi, izvaja zim sko službo na  javnem  razpisu  
izbran  izvajalec V O C, d. d., Celje,

- na ostalih  javn ih  po teh  in  nekategoriziran ih  cestah te r park irišč ih , v  skupni 
dolžin i 431 km , organizira jo  izvajanje zim ske službe krajevne skupnosti 
in M estna skupnost Žalec, ki im ajo v  ta  nam en  sklenjene pogodbe  z 28 
izvajalci,

- na p ločnik ih , av tobusnih  postajališčih, pokopališčih  in d ru g ih  javn ih  
površinah  pa opravlja zim sko službo E nota  za urejanje javn ih  površin.

Pri izvajanju zim ske službe se upoštevajo  določila Pravilnika o vrstah 
vzdrževalnih del na javnih cestah in nivoju rednega vzdrževanja javnih 
cest (U radn i list RS, št*. 62/98), ki navaja:
Z im ska služba je sklop dejavnosti in opravil, p o trebn ih  za om ogočanje p re 
voznosti cest in varnega p rom eta  na n jih  v zim skih  razm erah . V zdrževanje 
p revoznosti posam eznih  cest v  zim skih  razm erah  je  opredeljeno s p red n o s t
nim i razredi, v katere so razvrščene ceste.

Z a občinske javne ceste velja:

- prednostni razred III -  za pomembnejše lokalne ceste in zbirne lokalne ceste
- p revoznost ceste se zagotavlja m ed  5. in 20. uro,
- ob  sneženju so m ožn i zastoji do  2 ur, predvsem  m ed  20. in 5. uro,
- ob m očnem  sneženju so m ožn i daljši zastoji, predvsem  m ed  20. in  5. uro.

- prednostni razred IV -  za ostale lokalne ceste, mestne in krajevne lokalne ceste
- p revoznost ceste se zagotavlja m ed  7. in  20. uro, upošteva se krajevne 

potrebe,
- ob sneženju so m ožni krajši zastoji,
- ob  m očnem  sneženju so m ožni zastoji d o  enega dne,

- prednostni razred V -  za javne po ti, park irišča
- p revoznost ceste -  upošteva se krajevne potrebe,
- ob  sneženju  so m ožn i k rajši zastoji,
- ob  m očnem  sneženju so m ožni večdnevni zastoji,

- prednostni razred V I -  ceste, ki se v zim skih  razm erah  zapro.

Šteje se, da je  p revoznost zagotovljena, če v išina snega na občinsk ih  cestah 
ne presega 15 cm , p rom et pa je  m ogoč z u po rabo  zim ske oprem e vozil. V 
obdobju  izredno  m očnega sneženja, ob  m o čn ih  zam etih  in  snežn ih  plazovih 
prevoznosti n i n u jno  zagotavljati.

Seveda se b om o  trud ili zagotavljati kar najvišjo stopn jo  očiščenosti cest in 
p ločnikov te r d ru g ih  javn ih  površin. Po trebno  pa je  razum eti, da  se dela 
izvedejo najprej na  najbolj p ro m etn o  obrem enjen ih  cestah, da je  število 
izvajalcev om ejeno  in  da v  vsakem  tren u tk u  n i m ogoče zagotoviti kopn ih  
cest. Ker se ceste posipavajo s soljo ali m ešanico  soli in  peska le na delu 
javn ih  cest, je  p o trebno  poleg obvezno zim sko oprem ljenega vozila v  p rim eru  
zasneženih cest p ri vožnji po  h ribov itih  cestah  uporabljati verige. Na sestanku 
župana s p redsedn ik i k rajevnih  skupnosti in M estne skupnosti Žalec je bilo 
dogovorjeno, da bo  po  njihovih  pred log ih  om ogočeno  d o d a tn o  posipavanje 
nekaterih  cest v h ribov itih  predelih.

H krati vas prosim o, da  izvajalcem  v največji m eri pom agate  p ri izvajanju del, 
odstran ite  m oteče veje dreves, ki segajo na  javne površine, ne sadite živih m ej 
ob  sam  rob parcel te r um aknete  vozila, da se lahko očistijo javne površine.

O b tem  vas želim o tud i seznaniti, da je  odm etavanje  snega z zasebnih na 
javne površine kaznivo, torej vas lahko tu d i p ri tem  presenetijo  redarji ali 
policisti in vas kaznujejo.

Potrudili sef bom o, da  bo  zim ska služba dobro  opravljena in da boste  im eli 
občanke in  občani čim  m anj težav.

O BČINA  ŽALEC

RIBN IK  VRBJE JE D O  M ARCA ZARADI NUJNE PRESUŠITVE 
(H IGIEN IZACJE IN  M INERALIZACIJE DNA) PRAZEN

Obrazložitev:
Ribnik Vrbje je nastal v začetku 80. let 20. stol. za namen ribogojstva. Z Odlokom o 
zavarovanju ribnika z zaledjem kot krajinski ^ark in s projektom PHARE smo 
potrdili večnamembnost ribnika -  varstvo narave, turizem -  drsanje, ribogojstvo
in predlagali poskusno obratovanje ribnika z ureditvijo polnjenja in praznjenja, ki bi 
odgovarjal vsem namenom ribnika.
Izpraznitev je po letu 2006 potekala konec oktobra, po prvem obdobju nizkih 
temperatur se je izvedla minimalna napolnitev za potrebe drsanja, nato pa se je jezero 
marca postopno polnilo. Ponovno praznjenje ob taljenju ledu zaradi zaščite mresta, ki 
ga odlagajo dvoživke, ni priporočljivo. Prav tako je pomembno, da se zaradi ptic ribnik 
napolni marca in ne maja. Takšen red je ribogojec M. Hrovat na zahtevo OŽ izvajal 
vse do letos. Že leta 2007 je bilo opaziti povečano število alg in slabo kakovost vode -  
hiperevtrofno stanje-. Posebej so se razmere poslabšale letos, in sicer po neuspešnem 
vlaganju rib, kljub večkratnemu vnosu mladic.
Če želimo, da poleti 2011 ne pride do popolne zastrupitve vode in potrebe po izpraznitvi, 
smo morali sprejeti ukrep, da se ribnik nujno presuši vsaj do konca februarja, in to zaradi 
higienskih vzrokov (premrznjenja in uničenja parazitov rib in ptic ter uničenja alg) in 
mineralizacije dna (s presušitvijo se tanjša plast mulja, organska masa, ki se useda v 
ribniku, pa se v tem času spremeni v hranila).

Prosimo, da sprejmete ta sanacijski ukrep, ki bo izboljšal stanje vodnega biotopa in 
omogočil pogoje za .sožitje živali in rastlin v ribniku.

SPO ŠTO VA N I 
ŽALČANKE I N  ŽA LČ A N I 

TER PRIJA T E L J I MESTA ŽALEC!

VABIM O VAS, DA OBIŠČETE

L'TA VESELI ŠLANDROV TRS",
J  BO TRAJAL OD 20. 12. DO 31. 12. 2010

V STAREM MESTNEM  JEDRU, . ■ ■
KJER SE BOMO SREČALI, '  ^  
R U Ž IL I I N  SPOZNA VA+.I 

'PREDNOVOLETNEM VZÖU5JGT:

GOSTINSKO TURISTIČNA POBUDA MESTA ŽALEC

Izšel enajsti Vpogled



Prva obletnica ekomuzeja Najlepši kraj, hiša in kmetija 2010

Torta za prvo obletnico

Prvo obletnico delovanja je 
zadnjo novembrsko soboto pra
znoval osrednji in edini Ekomu- 
zej hmeljarstva in pivovarstva 
Slovenije v Žalcu. Ob jubileju so 
v muzeju v obnovljeni sušilnici 
v neposredni bližini Inštituta za 
hmeljarstvo in pivovarstvo pri
pravili številne dejavnosti.

Na krajši slovesnosti s kultur
nim programom je zbrane nago
voril žalski župan Janko Kos in 
poudaril pomen tega muzeja za 
slovensko hmeljarstvo. V prvem 
letu si je muzej ogledalo več kot 8 
tisoč domačih in tudi nekaj tujih 
obiskovalcev. Ob tej priložnosti 
so zavrteli krajši film Zeleno zla

to, ki prikazuje ročno obiranje 
hmelja s poudarkom na šegah in 
običajih pred več desetletji, na
stopila je folklorna skupina gri- 
ške osnovne šole, na harmoniko 
pa je zaigral Alfonz Lesjak.

V pritličju muzeja so pripravili 
ekotržnico in biosejem ter degu
stacijo piva, v prvem nadstropju 
otroške delavnice na temo hmelj, 
svoja slikarska dela z motivi iz 
hmeljarstva pa je na ogled po
stavila bivša hmeljarska princesa 
Janja Oset. V drugem nadstropju 
so hmelj ske starešine in princese 
poskrbeli za prikaz hmeljskega 
orodja, Inštitut za hmeljarstvo 
in pivovarstvo Slovenije Žalec je

v tretjem nadstropju predstavil 
aromatična in zdravilna zelišča,
v četrtem pa so pripravili okroglo 
mizo z naslovom Demeter kako
vost hrane zdravi ljudi, na kateri 
so sodelovali Jože Grabljevec, 
Fanči Perdih in Drago Purgaj, 
ter predavanje Davorja Špeharja, 
strokovnjaka kluba Gaia z naslo
vom V zelenjavnem vrtu.

Po koncu so slovesno naz
dravili s pivom in se posladka
li s torto, nato pa so se številni 
podali na ogled vstopnih infor
macijskih točk (VIT) v spodnje- 
savinjskih občinah, s katerimi je 
povezan ekomuzej. VIT-točke 
se nahajajo v Schvventnerje-
vi hiši na Vranskem, občinski 
stavbi v Taboru, na braslovškem 
prireditvenem prostoru pod ko
zolcem, na Gradu Komenda na 
Polzeli, v občinski stavbi v Pre
boldu in v Savinovi hiši v Žalcu. 
Vsak,a točka prikazuje hme
ljarstvo, običaje in šege, orodje, 
fotografsko gradivo, zgodbe ... 
Z muzejem upravlja Zavod za 
kulturo šport in turizem Ža
lec, ki je ob tej priložnosti izdal 
novo zgibanko. T. Tavčar

Zavezali so se k ravnanju v korist občine

Novi podžupani: Marko Laznik, Ivan Jelen in Robert Čehovin

Občinski svet Občine Žalec 
ima v novem mandatu redne 
seje ob četrtkih popoldne. Na 
drugi seji so se žalski svetniki 
tako sestali zadnji četrtek v no
vembru. Skoraj vse točke dnev
nega reda so bile povezane z 
imenovanji, še pred začetkom 
seje pa so svetniki podpisali po
sebno izjavo.

Župan Janko Kos je vse svetnice 
in svetnike pozval k podpisu izja
ve, s katero se zavezujejo, da bodo 
pri svojem delu ravnali v skladu 
z moralno-etičnimi normami, 
varovali ugled Občine Žalec in 
ravnali v njeno korist. Tako naj 
bi se med drugim izognili večkrat 
povsem neprimernim izjavam v 
razpravah posameznih svetnikov 
v prejšnjem mandatu. Tokratna 
seja je res minila brez povišanih 
tonov, tako rekoč brez razprav 
in s skoraj soglasnim sprejemom 
vseh predlaganih točk.

Na začetku seje so namesto za 
župana izvoljenega Janka Kosa 
mandat svetnika potrdili Žanu 
Skoku (SD), nato pa so na taj
nem glasovanju izvolili petčlan
ski nadzorni odbor. Na poziv 
Komisije za mandatna vprašanja, 
imenovanja ter priznanja se je za 
člana nadzornega odbora prijavi
lo 11 kandidatov, od tega je bilo 
po besedah predsednika komi
sije Romana Viranta devet vlog 
popolnih. Komisija je predlagala

odprto listo kandidatov, največ 
glasov pa so dobili: Romana Je
len s Ponikve pri Žalcu, Andreja 
Kruleč iz Galicije, Darko Simon
čič iz Podvina, Karmen Strenčan 
iz Žalca in Rok Žagar iz Žalca.

Brez glasu proti so žalski sve
tniki potrdili tudi vse predlagane 
člane in predsednike delovnih te
les občinskega sveta. Predsednik 
Odbora za okolje in prostor ter 
komunalne zadeve je Matjaž Krk, 
Odbora za kmetijstvo in gozdar
stvo Ivan Krašovc, Odbora za 
negospodarske dejavnosti Viktor 
Mitov, Odbora za gospodarstvo 
Gregor Vovk Petrovski, Odbora 
za finance, proračun in premo
ženje mag. Ivan Glušič, Odbora 
za stanovanjske zadeve Stanislav 
Jerman, Odbora za mladino Žan 
Skok, Odbora za socialne zade
ve pa Breda Vizovišek. Komisiji 
za mandatna vprašanja, volitve, 
imenovanja ter priznanja, ki je 
bila izvoljena že na konstitutivni 
seji in je pripravila vse predloge 
imenovanj, predseduje Roman 
Virant, predsednica Komisije za 
pritožbe je Olga Markovič, pred
sednik Komisije za Statut občine 
in poslovnik občinskega sveta pa 
Bogdan Zagoričnik.

Župan Janko Kos je zatem sve
tnike seznanil z imenovanjem 
treh podžupanov. Marko Laznik 
(SD) je kot podžupan zadolžen za 
področje varstva okolja in ureja

nje prostora ter za koordinacijo 
z ministrstvi, Robert Čehovin 
(SDS) za področje gospodarstva, 
Ivan Jelen (DeSUS) pa za mestno 
in krajevne skupnosti ter delova
nje društev. Vsi podžupani so na 
kratko spregovorili svetnikom, 
Robert Čehovin je med drugim 
poudaril, da formalne koalicije 
z županom niso sklenili, ampak 
jih zavezujeta samo program in 
beseda.

Na drugi redni seji so imeli 
žalski svetniki na dnevnem redu 
še predlog predhodnega mnenja 
k imenovanju Helene Bezjak za 
direktorico Centra za socialno 
delo Žalec. Kljub izpolnjevanju 
formalnih pogojev je bilo mnenje 
svetnikov negativno, saj kandi
datka nima izkušenj z vodenjem 
in organizacijo dela v zavodu, ka
kršen je center za socialno delo.

Kot aktualno informacijo je 
vodja Oddelka za negospodar
stvo in gospodarstvo Nataša Ga
ber Sivka svetnike seznanila z 
ureditvijo kompleksa Savinove 
hiše z gospodarskim poslopjem. 
Slednjega je občina odkupila leta 
2008. S tem projektom se name
rava Občina Žalec prijaviti na 5. 
javni razpis za pridobitev evrop
skih sredstev, katerega rok se 
izteče že 28. januarja prihodnje 
leto. Do takrat mora biti izdela
na dokumentacija za pridobitev 
gradbenega dovoljenja,^ seveda 
pa morajo biti zagotovljena tudi 
lastna sredstva. Če do tega roka 
projekt ne bo pripravljen do zah
tevane faze, bo Občina Žalec po
čakala na 6. javni razpis, ki pa bo 
objavljen predvidoma leta 2012.

Podana pa je bila že prva sve
tniška pobuda, in sicer je Vojko 
Zupanc podal pobudo za presta
vitev dnevnega centra Želva iz 
mestnega parka na drugo ustre
znejšo lokacijo. Pobudo je podprl 
tudi Gvido Hribar. K. R.

Nagrajenci letošnjega projekta Najlepši kraj, hiša in kmetija
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V Domu II. slovenskega 
tabora Žalec je potekala pri
reditev s kulturnim progra
mom in podelitvijo priznanj 
ob koncu projekta Najlepši 
kraj, hiša in kmetija 2010, na 
kateri so podelili priznanja 
najboljšim s ciljem izboljša
ti kakovost življenja občank 
in občanov Občine Žalec in 
turistov, prispevati k trajnej
šemu razvoju v urejenem in 
zdravem okolju, poskrbeti za 
večjo turistično privlačnost 
krajev, za učinkovito promo
cijo Občine Žalec.

Pobudniki in nosilci izbora 
na krajevni ravni so turistična 
društva in krajevne skupnosti. 
Na ravni občine organizirata 
in usmerjata tekmovanje Zveza 
turističnih društev Občine Ža
lec in Zavod za kulturo, šport 
in turizem Žalec pod pokrovi
teljstvom Občine Žalec.

Letos je sodelovalo 22 udele
žencev in s tem posredno nji
hovi kraji, hiše, kmetije, šole, 
stavbe in obnovljeni objekti 
kulturne dediščine. Petčlansko 
komisijo pri ocenjevanju je tudi 
letos vodila Štefanija Kos Zidar. 
Uvodoma sta varovanca vrtca, 
Ema in Nace v narodnih no-

Jutri zadnja
letošnja
seja

Žalski občinski svetniki se 
bodo jutri srečali na svoji 3. 
redni seji. Najpomembnejša 
točka dnevnega reda bo gotovo 
odločanje o sprejemu odloka o 
proračuna Občine Žalec za leto 
2011 (prva obravnava).

Sicer pa bodo med drugim od
ločali tudi o financiranju politič
nih strank, ki so kandidirale na 
lokalnih volitvah 10. oktobra in o 
delnem povračilu stroškov za je
sensko volilno kampanjo, o sesta
vi Sveta za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu ter o določitvi 
točke za izračun nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča, ki 
bo veljala od 1. 1. 2011. L. K.
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šah, zapela pesem Vrtec ogra
dila bodem, nato pa sta zbrane 
nagovorila župan Janko Kos in 
predsednica Zveze turističnih 
društev Občine Žalec Breda 
Vizovišek. Kot sta poudarila, je 
letošnja prireditev še bolj slove
sna, saj je v projektu Moja de
žela lepa in gostoljubna mesto 
Žalec v kategoriji srednjih mest 
prejelo prvo nagrado za najlep
še urejeno srednje veliko mesto 
v Sloveniji.

Najprej so podelili priznanja v 
kategoriji hiš. Priznanje za prvo 
mesto sta prejela Magda in Bra
ne Cimerman iz Dobriše vasi, 
za drugo Katica in Dani Meža 
iz Studenc, za tretje pa Klavdija 
in Janko Grebovšek iz Galicije; 
v kategoriji kmetij je prvo me
sta zasedla Turistična kmetija 
Rotovnik iz Gotovelj, drugo 
kmetija Toman iz Podloga in 
tretje kmetija Rozman iz Podvi
na pri Žalcu; v kategoriji stavb 
so prvo mesto dodelili Domu 
Nine Pokorn Grmovje, drugo 
pa Vaškemu domu krajanov 
Male Pirešice in Zaloške Gori
ce; v kategoriji šol so nagradili 
le najlepšo, to je Podružnična 
osnovna šola Gotovlje; v kate

goriji objekt kulturne dediščine 
je prvo mesto zasedla kmetija 
Podpečan iz Galicije, drugo 
Bašnetova kapela na Ponikvi in 
tretje kapela v Grčah; v katego
riji kraj, zaselek ali del kraja je 
prvo mesto prejel Škafarjev hrib 
Podvin, drugo Gorjanov hrib 
Ponikva in tretje zaselek v Ga
liciji s hišnimi številkami 24 a, 
b, c, d, e, f  in g. Vse nagrajene 
objekte so prikazali v kratkih 
predstavitvenih filmih, za kar 
je poskrbela Savinjska televizija, 
prireditev pa je popestril An
sambel Pogum. T. Tavčar

M ed nastopom  Eve in Naceta

TRIANGEL
regionalna kulturna naveza 
cel j e I ve l en j e  I Žalec V'

CHOPIN PO VELENJSKO,
Č e t r t e k ,  2 0 . 1 . ,  1 9 .3 0 ,  M e s t n i  k i n o  M e t r o p o l ,  C e l j e

Chopin po velenjsko je multimedijski projekt Staneta Špegla 
v izvedbi Plesnega teatra Velenje in Glasbene šole Velenje ob 
200-letnici rojstva slovitega poljskega skladatelja Frederica 
Chopina, osvaja regijo v sodelovanju z regionalno kulturno 
navezo TRIANGEL. Vljudno vabljeni!

Dodatne informacije in rezervacije vstopnic: 031 324 400, 
info@kinometropol.org

www .hisakulture.si,w w w .festival-velenje.si,www.zkst-zalec.si
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So ( lucr i  in I reni l i  hi, p o ln i  sreče in m i l in e  

ho i’ radost i  oči zaprem o in

si t iho zaže l i  mo, da ne mine.

Vesele božične in novoletne p r a z n ik e !

ŽUPAN IN OU OPĆINU TABO P

Srečno, zdravo in uspešno novo leto 20 11 
želim o vsem občankam in občanom 

ter jim  čestitamo ob dnevu sam ostojnosti.

Potrdili člane komisij in odborov... Skrb za podm ladek

Podžupan Občine Braslovče A n ton  Repnik

Braslovški svetniki so na
3. redni seji občinskega sveta 
obravnavali osem točk dnev
nega reda. Po potrditvi zapi
snika in poročilu o realizaciji 
sklepov druge seje sta župan 
Branimir Strojanšek in pred
sednica Komisije za mandatna 
vprašanja, volitve in imenova
nja Danica Tanjšek predstavila 
člane odborov za gospodarske 
dejavnosti in občinsko premo-

Polzelski svetniki so dru
go redno sejo občinskega  
sveta začeli z m inuto molka  
ob sm rti rojakinje D arin
ke Pavletič Lorenčak, aka
demske slikarke, pedago
ginje, pesnice, rojakinje in  
častne občanke O bčine Pol
zela, nato pa so nadaljevali 
z redno sejo. Najprej jim  je 
župan predstavil kandidate 
za im enovanje članov de
lovnih teles občinskega sve
ta, in sicer treh odborov in 
ene komisije.

V enourn i razpravi se ne
kateri niso strinjali s p re
dlogom, zato je prišlo do 
zamenjave nekaterih članov 
v odborih  in komisiji. O dbor 
za gospodarstvo in gospo
darske javne službe bo vodil 
Niko Kač, O dbor za p rostor
sko planiranje in kom unalne 
zadeve A nton Mešič, O dbor 
za negospodarstvo in javne 
službe družbenih  dejavnosti 
Jože Kužnik in Statutarno 
pravno komisijo Stanislav 
Blagotinšek.

V nadaljevanju so svetni
ki razpravljali in sklepali o 
letnem  načrtu pridobivanja 
prem oženja za potrebe ob
čine. Zaradi gradnje nove
ga m ostu čez potok Struga 
pri Lavričevih bo potrebno 
kupiti zemljišče. Obstoječi 
m ost se nahaja na neugodni 
prom etni lokaciji, je dotrajan 
in ne ustreza več prom etnim  
zahtevam. Pri projektiranju 
je prišlo ob upoštevanju vseh

ženje, za okolje in prostor, za 
družbene dejavnosti, za kme
tijstvo in razvoj podeželja in 
za razpolaganje s sredstvi po
žarnega sklada ter komisiji za 
normativne akte in za celostno 
podobo občine, ki vsaka šteje 
po sedem članov, po tri člane 
pa štejeta Komisija za vloge in 
pritožbe ter Svet za preventivo 
in vzgojo v cestnem prometu.

Poleg članov komisij in od
borov so imenovali tudi člane 
nadzornega odbora, ki ga sesta
vljajo Josip Ivanovič, Zora Gro
znik in Helena Gajšek. Svetniki 
v razpravi niso imeli pripomb 
na sestavo članov odborov, ko
misij in nadzornega sveta in so 
jih potrdili.

V nadaljevanju so bili svetni
ki seznanjeni s sklepom o zača
snem financiranju proračuna 
Občine Braslovče za leto 2011 
in o terminskem načrtu obrav
nave in sprejemanja proračuna

prostorskih in drugih  pogo
jev do zam ika lokacije m ostu 
in s tem  do posega na zem lji
šče v zasebni lasti. Z lastniki 
se bodo najprej v p redpo
godbi dogovorili za ceno in 
pridobili pravico za gradnjo. 
Po izvedenih delih bo izve
dena geodetska odm era in 
sestavljena glavna pogodba. 
V drugem  prim eru  gre za 
nakup zemljišča, velikega 
okrog 1020 kvadratni m e
trov, zaradi pristopa novega 
investitorja k nadaljevanju 
že začete izgradnje Vila b lo
kov nasproti trgovskega cen
tra na Polzeli. Kot je znano, 
je z deli začelo podjetje Ve
grad iz Velenja, ki je zdaj v 
stečaju. Kdaj pa bo novi in 
vestitor začel z gradnjo, po 
besedah župana Žnidarja še 
ni znano.

Svetniki so bili v nada
ljevanju seznanjeni tudi z 
varnostno problem atiko na 
obm očju Občine Polzela v 
prvih desetih m esecih le to
šnjega leta. Iz poročila Po
licijske postaje Žalec je raz
vidno, da so policisti v tem  
času obravnavali 103 kazni
va dejanja, za katera je bilo 
podanih  51 kazenski ovadb, 
31 poročil, za kršitev pa še 
zbirajo podatke. V tem  času 
se je zgodilo 18 prom etnih  
nesreč, v katerih je bilo ude
leženih 31 oseb. Pri tem  ni 
nobena oseba um rla za p o 
sledicam i prom etne nesreče, 
3 osebe so bile huje, 8 oseb pa

Občine Braslovče za prihodnje 
leto ter s sklepom o določitvi 
vrednosti točke za izračun na
domestila za uporabo stavbnega 
zemljišča za prihodnje leto. Za 
ugotovitev vrednosti točke za 
izračun tega nadomestila v letu 
2011 je osnova vrednost toč
ke v letu 2010 z upoštevanjem 
povprečne rasti cen življenjskih 
potrebščin, ki znaša letos, po 
podatkih Statističnega urada 
RS, 1,9 odstotka in bo v višini 
0,000374 evra mesečno oziro
ma 0,00449 letno.

Župan Branimir Strojanšek, 
ki funkcijo župana opravlja 
profesionalno, je v nadaljevanju 
seje svetnike seznanil z imeno
vanjem podžupana, to je An
ton Repnik iz stranke DeSUS, 
mu izročil sklep o imenovanju, 
za kar se je Repnik zahvalil in 
obljubil, da bo svojo funkcijo 
opravljal vestno in v skladu s 
poslovnikom. T. Tavčar

lažje telesno poškodovanih. 
Kot glavni vzrok prom etn ih  
nesreč je še vedno na prvem  
m estu neprilagojena hitrost, 
sledijo neupoštevanje pravil 
prednosti, nepravilna stran  
in sm er vožnje itd. Še vedno 
je zelo visok tud i odstotek 
alkoholiziranih povzroči
teljev p rom etn ih  nesreč. 
Stanje na področju  javnega 
reda in m iru  ter splošne var
nosti ljudi je zadovoljivo in 
se izboljšuje. Ob koncu so 
svetniki sprejeli tudi sklep 
o oddaji stanovanja v bloku 
Polzela 233, v velikosti 29,87 
kvadratnega m etra, v najem 
M arku Deželaku za nedolo
čen čas. T. Tavčar

S k u p in sk a  slika  s ta ršev  in  o tro k

Župan Občine Prebold 
Vinko Debelak je v sredo, 1. 
decembra, v preboldskem ho
telu pripravil prijeten spre
jem za novorojenčke in nji
hove starše. Občina Prebold 
posveča veliko pozornost 
tudi otrokom in mladim, o 
tem nedvomno govori tudi 
dejstvo, da plačujejo starši za 
otroke v vrtcu kar 30 odstot
kov nižjo ceno od dejanske.

V Občini Prebold beležijo že 
nekaj časa rekordno število roj
stev. To gre zagotovo tudi na ra
čun novih priseljevanj mladih 
družin, ki so si v tem kraju našle 
svoj življenjski prostor. Lani je 
Občina Prebold namreč veljala 
za občino, kjer je bilo glede na

Z Urico ljudskih melodij in 
napevov, ki so drugo decembr
sko nedeljo odmevali v dvora
ni Doma krajanov Andraž nad 
Polzelo, so ponovno dokazali, 
daje tukaj doma ljudska pesem. 
Že dvanajsto leto je ta tradicio
nalna prireditev v organizaciji 
Kulturnega društva Andraž in

število prebivalcev zgrajenih 
največ stanovanj v Sloveniji. 
Kako narašča rodnost, pa po
vejo tudi številke. Leta 2007 se 
je rodilo 36 otrok, predlani jih 
je bilo 55, lani še eden več, letos 
pa se je do 31. oktobra rodilo že 
52 otrok.

Staršem in njihovim  n o 
vorojenčkom  je najprej do 
brodošlico zaželel podžupan 
Občine Prebold Franc Škra
be, zbrane pa je nato nago
voril župan Vinko Debelak. 
Izrazil je veliko zadovoljstvo 
nad tolikšnim  številom ro j
stev ter izrekel vse čestit
ke staršem , na kratko pa je 
predstavil tudi delo občine 
in pri tem  izpostavil predvi-

M e d  n a s to p o m  V aških  g o d cev

deno obnovo vrtca, ki naj bi 
zagotovila boljše pogoje in 
dovolj prostora, saj trenutno  
dva oddelka o trok gostujeta v 
prostorih  šole.

Svoje je dodal tudi ravnatelj 
OŠ Prebold Oton Račečič, ki 
je izrazil zadovoljstvo nad toli
kšnem porastom otrok. Zahva
lil pa se je tudi občini za velik 
posluh za mlade in dobro so
delovanje z vrtcem in šolo. Ob 
koncu srečanja sta župan De
belak in podžupan Škrabe ob 
pomoči Tjaše Skočaj Klančnik 
vsem novorojenčkom oziroma 
njihovim staršem izročila vre
dnostne bone v višini 150 evrov 
in njihovim otrokom zaželela 
zdrav in uspešen razvoj. D. N.

Urica ljudskih melodij in  napevov

ŽELIMO VAM PRIJETEN BOŽIČ 
TER SREČNO IN USPEŠNO NOVO LETO 2011.

Vaških godcev privabila števil
ne obiskovalce od blizu in daleč.

V več kot dveurnem progra
mu se je predstavilo kar šestnajst 
pevskih sestavov s Celjskega in iz 
drugih slovenskih krajev. Pevci,

ki gojijo ljudsko pesem, številni 
obiskovalci, ki so napolnili dvo
rano Doma krajanov Andraž nad 
Polzelo, pa so izvajalce nagradili 
z bučnim ploskanjem. Prireditev 
je vodila Petra Meh. T. T.

d  n a s to p o m  V aških  g o d cev

IZPUŠNI LON CI IN  CEVI za osebna in lažja to vo rn a  vozila, 
trak to rje , d e lo vne  stroje, štirikolesnike, skuterje  in m oto 

cikle K O VIN S K A  G ALANTERIJA  
pro izvo dn ja  in m ontaža

MARN, s. p.,Vransko 18 b, 3 3 0 5  Vransko
Tel./faks: 03 572 51 06 , 041 508 655 , 031 814 999 

e-naslov: slavica.marn@siol.net, www.marn.informacija.net.

Lep b ožič in srečn o  n o v o  le to  2011

Sejo začeli z m inuto molka



O BČINA BRASLOVČE
S o  dnevi in trenutki, polni sreče, 

ko radostni oči zapremo in si tiho zaželimo, da ne mine. 
Taki dnevi v novem letu naj preženejo trpljenje!

Vlaj smeh, ljubezen, mir srce prevzamejo in lepše bo življenje.

V s e m  o b č a n k a m  in  o b č a n o m  ž e l im o  v e s e l e  b o ž ič n e  in  n o v o l e t n e  p r a z n ik i ;
VSE LEPO V LETU 2011 IN ČESTITAMO OB DNEVU SAMOSTOJNOSTI,

Župan Branimir Strojanšek in občinski svet

OBČINA POLZELA

Vse k ar je slabo, z nov im  le tom  naj zbledi, 

naj p razn ičn i d ecem b er odžene vse skrbi! 
Vse k a r je  dob ro , naj zavekom aj o stane , 

naj v m iru  in  zdrav je  vsak človek zaživi!

ŽUPAN IN OBČINSKA UPRAVA OBČINE POLZELA

Tudi v Preboldu trije podžupani Sprejet rebalans proračuna

O sta li so  is ti k o t  v  p r e jš n je m  m a n d a tu

V O bčini Prebold je pred 
dobrim  m esecem  dni na 
svoji 2. seji novoizvoljene
ga občinskega sveta župan  
Vinko Debelak im enoval 
tri podžupane, ki mu bodo  
poleg občinskega sveta in 
občinske uprave pom agali 
voditi občino v novem  štiri
letnem  obdobju.

Pravzaprav bodo im enova
ni le nadaljevali svojo delo, 
saj so to nalogo opravljali že 
v m inulem  m andatu. Podžu
pani, ki bodo skrbeli vsak za 
svoje področje dela, so Em i
lija Č rnila iz stranke DeSUS, 
M arjan Golavšek iz stranke 
SDS in Franc Škrabe iz s tran 
ke LDS. Slednji je svojo nalo
go opravljal kot profesionalni 
podžupan  in tako naj bi bilo 
tud i v prihodnje. Na seji so 
glede tega izrazili razne p o 
misleke, zlasti s strani SDS-a, 
zato so se svetniki odloči
li, naj to  nalogo opravlja do 
sprejetja proračuna, potem  
pa bodo o profesionalnem  ali 
neprofesionalnem  podžupa
nu odločali še enkrat.

Na tokratn i seji, ki je obse
gala 11 točk dnevnega reda, 
so govorili o začasnem  fi
nanciranju O bčine Prebold v

prvih treh m esecih leta 2011, 
sprejeli pa so tudi predloženi 
term inski program  priprave 
proračuna za leto 2011. Na 
seji so obravnavali predloge 
za im enovanje članov O dbo
ra za gospodarstvo, varstvo 
okolja in gospodarske javne 
službe, O dbora za negospo
darstvo in javne službe d ru ž 
benih dejavnosti, O dbora 
za km etijstvo in gozdarstvo, 
O dbora za prostorsko pla
niranje in gospodarjenje z 
neprem ičninam i, O dbora za

preventivo in vzgojo v ce
stnem  prom etu ter Statu- 
tarno-pravno komisijo. Vse 
predloge je po poročanju 
vodje Komisije za m anda
tna vprašanja in imenovanja 
M arjana Golavška občinski 
svet soglasno potrdil. Pod 
sedm o točko dnevnega reda 
so svetniki razpravljali o p re
dlogih za imenovanje članov 
Nadzornega odbora Občine 
Prebold. Kandidate, ki jih  je 
predlagala Komisija za m an
datna vprašanja, volitve in 
im enovanja, so svetniki po 
trdili soglasno. N adzorni od 
bor bo v tem  m andatu delo
val v sestavi Polonce Črnila, 
m agistre ekonom skih znano
sti, Matejke Šavli, univ. dipl. 
pravnice, in Romane Ocvirk.

V nadaljevanju seje so 
svetniki po trd ili predloge za 
im enovanje članov krajevnih 
odborov, kar pestra razprava 
pa se je razvila ob predlogu 
sklepa o poklicnem  opra
vljanju funkcije podžupana.

D. N.

Svetniki Občine Tabor so 
na svoji 1. redni seji v pone
deljek, 29. novembra, spre
jeli rebalans proračuna Občine 
Tabor za leto 2010. Rebalans sta 
predstavila Mihaela Zupančič iz 
SOU in župan Vilko Jazbinšek, 
ki je razložil glede na novo se
stavo občinskega sveta razliko 
med proračunom in rebalan
som proračuna.

Povedal je, da je glavni razlog 
za zmanjšanje prihodkovne in 
odhodkovne strani za približno
300.000 evrov zaradi izpada na
črtovanih prihodkov od odpro
daje dveh stanovanj v Ojstriški 
vasi 38, ki so se med letom po
stala neprofitna. Kot drugo pa je 
na to vplivala prestavitev izgra
dnje kanalizacije iz 2010 v leto 
2011, zaradi česar so posledično 
odpadla sredstva državnega sofi
nanciranja. Ker je rebalans odraz 
stanja oziroma letne realizacije 
proračuna in da je bilo do konca 
leta le mesec dni, je župan pre
dlagal, da ga svetniki sprejmejo 
po skrajšanem postopku (zdru
ženo prvo in drugo branje). Sve-

Polzelski likovniki v Grižah
V razstavno-prireditve- 

nem  prostoru D om a Svo
bode Griže bo do nedelje,
26. decem bra, odprta raz
stava del članov likovne  
sekcije KUD Polzela.

O b o d p rtju  je  o n jenem  
delovanju  zbran im  sp re
govorila  O lga M arkovič, o 
razstavi pa p redsedn ica  li
kovne sekcije Irena  Pevnik 
in m ed d ru g im  povedala, da 
to k ra t razstavlja 17 n jih o 
vih članov, in  sicer M arjan

A vguštin, Božena Berčon, 
Rudi Friškovec, M ojca H ri
bern ik , M arija Jelen, Ida Je- 
všnik, U rška Juhart, K risti
na Hočevar, M ojca Korošec, 
L iljana in D arko O cvirk, 
Slavi Pavček, Irena  Pevnik, 
N ina Polajžar Koželj, Sreč-

MA-PROF, d. o. o., Petrov trg 7,3311 ŠEMPETER, tel.: 03/700 03 88, faks: 03/700 03 89

Kdor pri nas kupuje, dobro načrtuje!

O

M A  i C t f k p a a r

O D P IR A L N I  Č A S :
P O N E D E L J E K - P E T E K :  7 .0 0 - 1 8 .0 0  

S O B O T A : 7 .0 0 - 1 2 .0 0

V  n a š i  t r g o v in i  la h k o  n a jd e t e  p e s t r o  iz b ir o :
vodovodnega materiala, instalacijskega materiala za ogrevanje, 

sanitarne keramike, gradbenega materiala, kmetijskega 
repromateriala, vijakov in okovja, barv in lakov, kovinskih profilov, 

gospodinjskih in tehničnih plinov.
H v a la  z a  z a u p a n je !

Želim o vam  lep božič  
in srečno  novo leto 2011.

Z  o d p r tja  ra zs ta ve  p o lze lsk ih  u m e tn ik o v

DANILO PIKL, s. p.
Starovaška ulica 1,3311 Šempeter 

Tel.: 03/ 570 20 70, gsm: 041 709 186

-  MONTAŽA, SERVIS IN MERITVE OLJNIH GORILNIKOV, 
NAČRTOVANJE IN MONTAŽA REGULACIJE OGREVANJA,

-  POPRÀVILA ŠTEDILNIKOV, PRALNIH, SUŠILNIH IN
POMIVALNIH STROJEV,

-  POPRAVILA, MONTAŽA IN ČIŠČENJE BOJLERJEV. 

H n o vem  le tu  v a m  ž e lim  o d  d o b reg a  n a jb o ljš e  
in  o d  lepega na jlepše .

tniki so predlagano tudi sprejeli, 
župan pa jih je še seznanil, da naj 
bi bil do zadnje seje v tem letu 
tudi že pripravljen osnutek pro
računa za leto 2011.

V nadaljevanju seje so svetni
ki razpravljali o Odloku o porabi 
koncesijske dajatve za trajno
stno gospodarjenje z divjadjo. 
Pred tem je direktorica občinske 
uprave Saša Zidanšek Obreza po
vedala, da gre za namenska sred
stva za trajnostno gospodarjenje 
z divjadjo, ki jih občine prejmejo 
na podlagi Zakona o divjadi in 
lovstvu in jih na podlagi javnega 
razpisa dodelijo upravičencem. 
Gre za relativno nizke zneske, 
ki pa jih brez sprejetega odloka 
ni mogoče dodeliti. Odlok ni bil 
sprejet v prejšnjem mandatu in

ker se približuje konec leta in s 
tem tudi zadnji rok za izpeljavo 
razpisa, je predlagala sprejem po 
hitrem postopku. Svetniki so od
lok sprejeli v predlagani obliki.

V drugem delu so imenovali 
odbore občinskega sveta in nad
zornega odbora. Svetniki so so
glasno potrdili vse odbore, seja 
pa se je končala z nekaterimi 
pobudami in vprašanji. Župan 
je napovedal sklic konstitutivnih 
sej odborov in 2. sejo občinske
ga sveta, ki bo predvidoma v teh 
dneh, na njej pa bo predstavljen 
osnutek proračuna 2011-2012, 
po seji pa bodo skupaj z gosti 
(člani odborov, predstavniki 
političnih strank, predsedniki 
društev) formalno zaključili leto 
2010. D. N.

Knjiga Božična zgodba

ko Rom ih, Zofija Staler in 
A nica Tamše. Predstavljajo 
32 del v različnih  tehnikah. 
Razstavo je odprl p o d žu 
pan  O bčine Žalec Ivan Je
len, dogodek  pa je popestril 
Kvintet Lastovka s Polzele.

T. Tavčar

O troci so p o z o rn o  p r is lu h n ili p ravljic i

Smar-team vsako leto objavi 
razpis Z domišljijo na potep, 
na katerem z literarnimi deli 
(pravljicami, detektivskimi, 
ljubezenskimi, fantastičnimi 
zgodbami...) sodelujejo osnov
no- in srednješolci. Učenci 
Osnovne šole Braslovče in tudi 
učenci vseh treh podružničnih 
šol Letuš, Gomilsko in Trnava 
že kar nekaj let sodelujejo na 
tem natečaju.

V tem času so bili nagrajeni 
s samostojno izdajo knjig na
slednji učenci: Nejc Hribernik: 
Klovn Veselko (mentorica Julija
na Veber); Anja Jularič: Družin
ske skrivnosti (mentorica Irena 
Kumer); letos pa je drugo mesto 
na državnem nivoju v kategoriji

pravljic osvojila Kirn Prah. Nje
na pravljica pod mentorskim 
vodstvom Julijane Veber z na
slovom Božična zgodba je izšla 
v knjižni izdaji v prazničnem de
cembru. Na ta veseli dan kulture 
je svoj knjižni prvenec v šolski 
knjižnici predstavila tudi učen
cem prve in druge triade. Sporo
čilo njene zgodbe je položeno na 
srce vsem nam, da v teh praznič
nih dneh obiščemo, se družimo 
in namenimo čas starejšim in 
osamljenim in ohranjamo med
generacijske vezi.

Pravljico so učenci toplo spre
jeli, ravnateljica šole Andreja 
Zupan pa je mladi pisateljici za
želela še veliko literarne ustvar
jalnosti. T. T.

Beljenje notranjih površin in fasad 

Dekorativni opleski 
Izdelava izolacijskih fasad

DELO NA VISINI Z DVIŽNO KOŠARO
SLIKOPLESKARSTVO ANDREJ TERGLAV, s. p.

Andraž 96 b, 3313 POLZELA, 03 572 06 73, GSM; 041 216 214, www.terglav.si

Vsem strankam se zahvaljujem za dosedanje zaupanje 
in jim želim mirne in prijazne praznike ter uspešno leto 2011 !

SLIKOPLESKARSTVO



Vključevanje v družbo tudi prek izobraževanja

D irek to rica  U PI -  L ju d sk e  u n iv e rze  Ž a lec  F ranja  C en tr ih  ob  u v o d n e m  nagovoru , 
z a  m iz o  sedijo  (o d  leve p r o ti  desni): N eža  Prah, m o d e ra to rk a  M ih a e la  A nc lin , 
K a tja  A šenberger, Vera H a liti in  S ta n is la v  Ž lo f

Leto 2010 je evropsko leto 
boja proti revščini in socialni 
izključenosti. UPI -  Ljudska 
univerza Žalec je ob tem or
ganizirala strokovni posvet z 
naslovom Svetovalno sredi
šče Žalec v boju proti social
ni izključenosti: dostopnost 
do vseživljenjskega učenja 
in svetovanja za ranljive cilj
ne skupine. Na posvetu so se 
osredotočili na najranljivejše 
skupine: revne, migrante, ose
be s posebnimi potrebami in 
starejše od 45 let.

Posveta so se udeležili pred
stavniki regijskih izobraže
valnih organizacij, zavoda za 
zaposlovanje, organizacij s po
dročja socialne oskrbe, ranlji
vih ciljnih skupin in njihovih 
društev. Po pozdravu in uvodni 
predstavitvi posveta direktorice 
UPI -  Ljudske univerze Žalec 
Franje Centrih je spregovorila 
osrednja gostja posveta amba
sadorka Evropskega leta 2010 
Neža Prah, po poklicu novinar
ka.

Revni so ranljivi
Neža Prah je kot izhodišče 

postavila vprašanje, ali posa
meznika najprej prizadene re
vščina in potem socialna izklju
čenost ali obratno. Navedla je 
izsledke nekaterih raziskav, po

katerih sta najranljivejši skupi
ni starejši in otroci. Posebna ka
tegorija so prav revni otroci, ki 
so revni zato, ker so revni starši, 
sami pa na to nimajo prav no
benega vpliva. Leta 2008 je po 
uradnih podatkih v Sloveniji 
pod pragom revščine živelo
223.000 ljudi. Revščina pomeni 
socialno izključenost. Otroci, ki 
jim starši ne morejo kupovati 
novih oblačil, plačevati ekskur
zij, raznih tehničnih pripomoč
kov in podobno, so pogosto iz
ključeni iz družbe sovrstnikov. 
Zato tudi starši, ki se soočajo z 
revščino, želijo zagotoviti otro
kom, da ne bi čutili socialne 
izključenosti, pri čemer mnogi 
sebi odrekajo celo hrano. To po 
besedah Neže Prah dokazuje, 
kaj pomeni socialna izključe
nost. Revnemu naj bi bila od
vzeta celo pravica biti, odločati, 
vplivati.

Kdo je lastnik revščine? Re
vščina je v lasti tistih, ki imajo 
denar, da lahko manipulira
jo z revnimi. Kot primer je 
Neža Prah navedla dejstvo, da 
so mnogi fotografi zahodnih 
vplivnih medijev zasloveli s 
posnetki obrazov revščine, obi
čajno iz tretjega sveta. Ko pa 
so na pobudo nekega znanega 
fotografa začeli fotografije teh 
prizorov fotografirati in pošilja
ti v svetovne medije (ter seveda

zaračunavati honorarje) lokalni 
fotografi, jim je tudi svetovna 
javnost očitala, da želijo služiti 
na račun revščine. Dejstvo je 
tudi, da revne družba izloča iz 
izobraževalnega sistema, hkra
ti pa neizobraženost vpliva na 
revščino. In nenazadnje, opo
zarja Neža Prah, ali revščina 
res nikomur ne koristi? Revni 
so »grešni kozel«, poceni de
lovna sila ... Ob tem je ena od 
udeleženk posveta opozorila, 
da se morajo tudi humanitarni 
delavci, zaposleni v raznih so
cialnih ustanovah in sodelavci 
humanitarnih društev zavedati, 
kakšno moč pravzaprav imajo 
nad revnimi.

Izobraževanje za zapo
slitev

Vodja projekta Center vse
življenjskega učenja (CVŽU) 
Savinjska in vodja Svetovalnega 
središča Žalec Stanislav Žlof je 
na posvetu najprej predstavil 
Svetovalno središče, ki od sep
tembra 2001 deluje pod okri
ljem UPI -  Ljudske univerze 
Žalec in je namenjeno vsem 
odraslim prebivalcem regije. 
Osnovno dejavnost središča 
so s projektom Center vseži
vljenjskega učenja Savinjska 
nadgradili, tako da zdaj svoje 
storitve s pomočjo partnerskih 
organizacij ponujajo v Žalcu, 
Celju, Rogaški Slatini, Sloven
skih Konjicah in Laškem. Vse 
storitve v okviru CVŽU Savinj
ska so brezplačne, saj dejavnost 
sofinancirata Evropska unija iz 
Evropskega socialnega sklada 
ter Ministrstvo RS za šolstvo in 
šport.

Po besedah Stanislava Žlo- 
fa so se tako v okviru ljudske 
univerze kot v Svetovalnem 
središču že srečevali tudi s tako 
imenovanimi ranljivimi sku
pinami, med njimi so bile gi
balno ovirane osebe, zagotovili 
so prilagojeno izvedbo splošne

mature zaradi duševnih m o
tenj in motenj koncentracije, 
svetujejo in izobražujejo osebe, 
starejše od 45 let, v njihove sre
dnješolske programe pa je bilo 
vpisanih tudi nekaj migrantov, 
ki so uspešno končali šolanje. 
Vedno več migrantov je vklju
čenih v program osnovne šole 
za odrasle, veliko zanimanja je 
za tečaj slovenščine za tujce, ki 
je brezplačen. Pripravili so več 
delavnic za brezposelne. Ob 
tem je Stanislav Žlof izpostavil 
dejstvo, da osebam s posebnimi 
potrebami še lahko pomagajo 
skozi izobraževalne programe, 
zelo težko pa je z zaposlitvi
jo. Kam torej usmeriti te ljudi, 
da ne bi le pridobili izobrazbe, 
ampak bi se lahko tudi zapo
slili? Ponudb takšnih delovnih 
mest v regiji tako rekoč ni, je 
po lastnem poizvedovanju med 
delodajalci ugotovil Stanislav 
Žlof.

Izkušnje so lahko pozi
tivne

Zelo zanimive izkušnje so v 
nadaljevanju posveta predsta
vili trije pripadniki tako ime
novanih ranljivih skupin. Prva 
ženska v Sloveniji z opravljenim 
izpitom za sodnega tolmača za 
albanščino Vera Haliti je opisa
la izkušnje in težave migrantov, 
ko pridejo v tuje okolje. Poču
tijo se odrinjene, nikogar ne 
poznajo, nihče se ne zanima 
zanje, ne poznajo jezika. Kot je 
povedala, migrante na tečajih 
pogosto ne uči samo slovenšči
ne, ampak tudi albanščine, če 
želi, da bi osvojili slovenščino. 
Vključevanje v izobraževanje 
oziroma v tečaj jezika pomeni 
tudi postopno vključevanje v 
slovensko družbo, kar je zelo 
pomembno, poudarja Vera 
Haliti in dodaja, da migrante 
kljub njihovi nizki izobrazbi ne

bi smeli obsojati, ampak bi se 
morali postaviti v njihovo kožo, 
biti bolj razumevajoči in jim 
dati občutek, da niso izrinjeni 
iz družbe. Za razumevanje ži
vljenja pač ne potrebuješ visoke 
izobrazbe.

Podpredsednica Odbora za 
naglušne pri Zvezi društev glu
hih in naglušnih Slovenije Katja 
Ašenberger, ki je kljub naglu- 
šnosti postala socialna delavka, 
je izpostavila težave gluhih in 
naglušnih pri izobraževanju. 
Statistike po svetu in pri nas ka
žejo, da so prav gluhi in naglušni 
v povprečju najmanj izobraženi 
med vsemi invalidi. Predavanja 
običajno potekajo v slišečem, 
prilagojenem, največkrat veli
kem prostoru, skupine udele
žencev so velike, predavatelji se 
pomikajo po prostoru, govorijo 
premalo razločno, učilnice niso 
tehnično prilagojene in nimajo 
tehničnih pripomočkov. Gluhi 
in naglušni imajo težave z razu
mevanjem pri ustnem delu, po
leg tega pa so slabo informirani 
o svojih pravicah in ugodno
stih. Večina se jih sicer prebije 
skozi izobraževanje z velikimi 
napori in težavami, prav zaradi 
številnih težav pa se neradi in z 
veliko mero tveganja odločajo 
za izobraževanje. Velika teža
va, s katero se srečujejo, je tudi 
osamljenost. Med rešitvami je 
po besedah Katje Ašenberger 
spodbujanje učenja znakovne
ga jezika kot drugega jezika in 
spodbujanje dvojezičnega izo
braževanja gluhih.

Jože Bunderla se je posveta 
udeležil kot predstavnik starej
ših od 45 let, ki se izobražuje
jo na UPI -  Ljudski univerzi 
Žalec. Kot je povedal, se je po 
dolgem premišljevanju odločil 
za nadaljnje izobraževanje ne 
zaradi tega, ker bi ostal brez za
poslitve, ampak da bi laže sledil 
mladim in predvsem, da nekaj 
naredi zase. Pogosto je potreb
no samo malo spodbude za 
tako odločitev, je povedal, zato 
je izredno pomembno, na ka

kšne svetovalce in izvajalce izo
braževanja naletiš. Pomembno 
pa je, da poveš, kaj želiš, kje 
imaš težave, da ti lahko pom a
gajo, je poudaril Jože Bunderla. 
Ovir je veliko, potrebnega je 
veliko odrekanja, primanjkuje 
časa, a z voljo je mogoče doseči 
vse. Papir ne pomeni veliko, ob
čutek, da si uspel, pa ogromno.

Vseživljenjsko učenje za 
vse

Udeleženci posveta so po 
plenarnem delu v treh skupi
nah razpravljali o migrantih, 
osebah s posebnimi potreba
mi in starejših od 45 let, ob 
koncu pa povzeli ugotovitve. 
Med drugim so izpostavili, da 
je potrebno poiskati nove na
čine promocije in osveščanja 
ranljivih skupin, ki jih bodo 
nagovorili in vzpodbudili k 
dejavnejšemu vključevanju v 
vseživljenjsko izobraževanje in 
učenje. Ponudniki izobraževal
nih programov morajo svojo 
ponudbo neformalnih in tudi 
formalnih programov izobra
ževanja obogatiti in prilagoditi 
ranljivim ciljnim skupinam. 
Posebno pozornost je potrebno 
nameniti tudi bližnjim, soro
dnikom in prijateljem pripadni
kov omenjenih ciljnih skupin, 
da jim bodo znali pomagati, jih 
pravilno usmeriti in motivirati 
za vseživljenjsko učenje in izo
braževanje. Ovire, s katerimi se 
srečujejo pripadniki ranljivih 
skupin, se lahko uspešneje pre
magajo s partnerskim sodelova
njem in izmenjavo informacij, 
primerov dobrih praks. Podob
ni posveti so v lokalnem okolju 
zelo potrebni, saj ne gre samo za 
srečanje predstavnikov različ
nih lokalnih organizacij s tega 
področja, pač pa tudi za zavest, 
koliko oseb, potrebnih posebne 
obravnave, sploh živi v okolju in 
kakšne so njihove potrebe ter 
kako jim lahko pri tem poma
gajo posamezne institucije, so 
zapisali v zaključkih. K. R.

Pomembno je, komu zaupati svojo stisko Izšla je knjiga Pomagajo mi živeti

December je vesel mesec, 
poln lučk in bleščic, pričako
vanj, nakupov, daril, voščil, za
bav. Približno tako podobo za
dnjega meseca v letu prinašajo 
mediji. A december je za mno
ge tudi čas največje stiske, po
manjkanja veselja, poglablja
nja razlik med tistimi, ki imajo 
dovolj in preveč, ter tistimi, 
ki morajo skrbno obrniti vsak 
cent, da preživijo mesec. In ve
liko preveč je osamljenosti.

Nekateri obupajo nad svojim 
življenjem, drugi kljub materi
alni stiski najdejo notranjo moč 
in upanje, da bo nekega dne bo
lje. Kaj človeka žene v samomor, 
je zelo zapleteno vprašanje in 
poenostavitve niso umestne. Pa 
vendar bi morali tisti, ki razmi
šljajo o tem, da bi sami končali 
svoje življenje, vedeti, da lahko 
poiščejo pomoč, poudarja Nuša 
Konec Juričič, dr. med., pred
stojnica Oddelka za socialno 
medicino in promocijo zdravja 
na Zavodu za zdravstveno var

stvo Celje. V okviru zavoda že 
deset let deluje regijska interdi
sciplinarna skupina za prepre
čevanje samomorilnosti, ki se 
združuje pod imenom »Tu smo 
zate«. Na novinarskem večeru 
celjskega aktiva Društva no
vinarjev Slovenije z naslovom 
Mediji in samomor je Nuša Ko
nec Juričič skupaj s psihologinjo 
Saško Roškar poudarila, da bi 
morali mediji obzirno in pogo
sto manj senzacionalistično po
ročati o samomorih, ob tem pa 
objaviti tudi naslove in kontak
tne številke ustanov in društev, 
ki nudijo ustrezno pomoč. Teh 
pa je kar nekaj.

Poleg osebnega ali dežurnega 
zdravnika, bolnišnice ter reše
valne službe (112) je lahko pra
vi naslov za pomoč psihiatrična 
bolnišnica (v Vojniku 03/780 
01 00). V Sloveniji deluje tudi 
več telefonov za pomoč v stiski: 
Klic v duševni stiski 01 520 99 
00 (med 19. in 7. uro); skupna 
telefonska številka zaupnih te

lefonov Samarijan in Sopotnik 
116 123 (24 ur na dan, klici 
so brezplačni); SOS-tele'fon za 
ženske in otroke, žrtve nasi
lja 080 11 55 in TOM, telefon 
otrok in mladostnikov, 080 12 
34 (ob delovnikih med 12. in 
22. uro, klici so brezplačni).

Prav tako se lahko v stiski 
obrnem o na katero od sve
tovalnih služb. V Celju delu
je že omenjena svetovalnica 
Tu smo zate (031 778 772). 
Nevladne organizacije s po
dročja duševnega zdravja pa 
so Altra, Odbor za novosti v 
duševnem zdravju (01 542 55 
62), Novi Paradoks, Sloven
sko društvo za kakovost ži
vljenja (01 422 85 61), Ozara 
Slovenije, nacionalno združe
nje za kakovost življenja (02 
330 04 44), VEZI -  društvo za 
duševno zdravje in kreativno 
preživljanje prostega časa (05 
768 52 00) in Sent, Slovensko 
združenje za duševno zdravje 
(01 230 78 30). K. R.

Delovnim terapevtom social
novarstvenih zavodov celjske in 
koroške regije, med njimi tudi 
Doma upokojencev Polzela in 
Doma Nine Pokorn Grmovje, 
se je na prvem regijskem se
stanku porodila ideja o izdaji 
publikacije ob letošnjem med
narodnem dnevu starejših. Na 
njeni podlagi so delovne tera
pevtke skupaj s stanovalci izda
le publikacijo, ki na pozitiven 
način predstavlja domove, sta
rost in delovno terapijo. Dosti 
ljudi se namreč še vedno boji 
doma, misleč, da se življenje v 
domu upočasni oziroma konča.

Pa ni tako. Starost v domu je 
lahko lepa, prepletena s sklepa
njem novih prijateljstev. Ker je 
delovna terapija slabše poznana 
širšemu krogu ljudi, je knjiga z 
naslovom Pomagajo mi živeti 
tudi odlična priložnost, da de
lovne terapevtke predstavijo svo
jo stroko.

Delovna terapija v domu za
jema tri področja človekovega 
delovanja (skrb za samega sebe,

storilnost in dejavnost prostega 
časa) ter področje zdravstvene in 
socialne dejavnosti.

Od dvajsetih domov celjske in 
koroške regije se jih je za sodelo
vanje pri knjigi odločilo sedem
najst. Domovi, ki so sodelovali 
pri nastajanju knjige, so Dom za 
varstvo odraslih Velenje, Dom 
sv. Jožef Celje, Pegazov dom 
Rogaška Slatina, Koroški dom 
starostnikov, enota Slovenj Gra
dec, Koroški dom starostnikov 
Črneče, Dom upokojencev Pol
zela, Dom upokojencev Šmarje 
pri Jelšah, Center starejših PV

Zimzelen Topolšica, Dom sta
rejših Šentjur, Dom starejših na 
Fari Prevalje, PE Center starejših 
Gornji Grad, Špesov dom Voj
nik, Dom Lipa Štore, Dom Nine 
Pokorn Grmovje, Dom Hmelina 
Radlje ob Dravi, Dom sv. Eme 
Šentjanž pri Dravogradu in Dom 
starejših Laško.

Kot pravijo, bo branje zagoto
vo zanimivo širšemu krogu bral
cev -  starostnikom, ki se odloča
jo za odhod v dom ali že bivajo 
v domu, svojcem, prostovoljcem 
in zaposlenim, ki delajo s starej
šimi. T. T.
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Poleg strokovnosti tudi optimizem Poplavna varnost od Letuša do Ločice

Irena  F riškovec

V začetku tega meseca je v 
Portorožu potekal dvodnevni 
posvet Kmetijske svetoval
ne službe, ki deluje v okviru 
Kmetijsko-gozdarske zborni
ce Slovenije oziroma njenih 
območnih zavodov. Na po
svetu so podelili priznanja za 
izredno strokovno in organi
zacijsko uspešnost v kmetij
skem svetovanju. Iz celjskega 
kmetijsko-gozdarskega zavo
da je priznanje prejela speci
alistka za hmeljarstvo Irena 
Friškovec.

V obrazložitvi priznanja so 
zapisali, da je Irena Friškovec, 
svetovalka specialistka II, na 
področju hmeljarstva dejavna 
že 18 let. V zadnjih letih zelo 
zavzeto in uspešno pripravlja 
poslovne načrte za posodobi
tve na hmeljarskih kmetijah -  
za izgradnjo in opremo objek
tov za skladiščenje in sušenje 
hmelja, izgradnjo kapljičnih 
namakalnih sistemov ter ob
novo specialne hmeljarske me
hanizacije. Irena Friškovec ima 
ključno vlogo tudi pri pripravi 
strokovnih izhodišč za kmetij
sko politiko na področju hm e
ljarstva.

S številnimi intervjuji in 
strokovnimi nasveti za lo
kalne in državne medije ter s 
sodelovanjem pri organiza
ciji in izvedbi zelo obiskanih 
hmeljarskih prireditev skrbi za 
promocijo hmeljarstva pa tudi 
dela kmetijskih svetovalcev. S 
svojim optimizmom skrbi za 
interesno povezovanje hm e

ljarjev in podeželske mladine 
v Spodnji Savinjski dolini. S 
svojim trudom, dobro voljo in 
izjemno predanostjo strokov
nemu delu pomembno prispe
va k ustvarjalnemu delovnemu 
vzdušju in motivaciji sodelav
cev, še posebej pa k razvoju 
slovenskega hmeljarstva, je še 
zapisano v obrazložitvi.

Irena Friškovec je po prejemu 
priznanja za Utrip Savinjske do
line povedala: »Priznanje mi v 
prvi vrsti pomeni vzpodbudo in 
obvezo za nadaljnje delo, seve
da tudi potrditev za dosedanje. 
Vesela sem ga. Vsekakor pa se 
zavedam, da uspešno delo ni 
odvisno samo od mene, ampak 
tudi od vseh mojih sodelavcev, 
vključno z vodji, in seveda ali pa 
predvsem od mojih domačih, ki 
z razumevanjem sprejemajo, če 
sem v službi mnogo dni tudi več 
kot osem ur. Zato tudi na tem 
mestu iskrena hvala vsem njim, 
ki mi pri delu pomagajo in me 
podpirajo.« K. R.

Novoletno druženje in donacija

P olze lski je z ,  k i  g a  n i več  in g a  bo p o treb n o  p o n o v n o  u red iti

Vlada je sprejela uredbo o 
državnem prostorskem načrtu 
za ureditev Savinje za zagota
vljanje poplavne varnosti ur
baniziranih območij od Ločice 
ob Savinji do Letuša. Po eni od 
razlag, ki smo jih poslušali v 
preteklosti, pomeni poplavna 
varnost od Letuša do Ločice 
tudi predpogoj za gradnjo za
drževalnikov v Spodnji Savinj
ski dolini.

Gre za poplavno ogroženo ob
močje Savinje od Ločice ob Savi
nji do Letuša, kjer se je v zadnje
ga pol stoletja možnost razlivanja 
reke Savinje bistveno zmanjšala. 
Katastrofalne poplave leta 1990 
so bile posledica stihijske gradnje 
na poplavnem območju Savinje. 
Kmalu za poplavami so na hitro 
sanirali nasipe, s tem so nekoliko 
omilili poplavno ogroženost in 
hkrati omogočili začetek izrazite
ga poglabljanja struge in višanja 
pretoka Savinje. Zaradi slednjega 
so postala urbanizirana območja

manj ogrožena, a še vedno obsta
ja možnost poplav. Predvsem ni 
zadovoljiva protipoplavna var
nost naselij v Spodnji Savinjski 
dolini. Zato je edina možna re
šitev zadrževanje visokih voda v 
srednjem toku reke Savinje.

Prostorske ureditve v tem 
DPN obsegajo sanacijo obsto
ječih in gradnjo novih nasipov, 
ureditev polzelskega in podvin
skega jezu, obnovo drč, gradnjo 
nizkih pragov, sanacijo brežin,

širitev profila struge, ukrepe na 
prodiščih, ureditev razbreme- 
nilnika Ložnice, regulacijo Pake, 
gradnjo objektov za energetsko 
izrabo (male hidroelektrarne) ter 
vse ostale ureditve, ki so nujno 
potrebne za nemoteno delova
nje načrtovanih ureditev. Pred
met DPN so tudi spremljajoče 
ureditve prometne, komunalne, 
energetske in telekomunikacijske 
infrastrukture ter prilagoditve 
obstoječih ureditev. T. Tavčar

Vse več ločenega zbiranja odpadkov

P red sed n ica  d r u š tv a  T a n ja  C encelj, p r e d s e d n ik  R o ta ry  C lu b a  B o r u t S ita r  in  T an ja  
R a z b o r še k  R e h a r

podžupanja Občine Prebold 
Emilija Črnila.

V kulturnem programu so 
nastopili učenci II. OŠ Žalec, 
varovanci VDC Maksi Žalec in 
VDC Muc Presarje.

Starši in skrbniki pa so lahko 
ob klepetu spoznali, da je življe
nje še lepše, če se ljudje zavedo, 
koliko dobrih ljudi je pripravlje
nih pomagati in živeti v sožitju 
z njimi. Medsebojno povezova
nje daje občutek in potrditev, da 
imajo ljudje velika srca. T. T.

Simbio, družba za ravnanje z 
odpadki, Celje bo letošnje leto 
sklenila s 14 milijoni evrov pri
hodka, prihodki pa so višji kot 
lani, saj so ob koncu pretekle
ga leta znašali devet milijonov 
evrov, je na tiskovni konferenci 
povedal direktor družbe Marko 
Zidanšek. Simbio sicer zagota
vlja celovito ravnanje z odpad
ki -  službo zbiranja in odvoz 
odpadkov iz 12 občin savinjske 
regije, tudi iz vseh šestih občin 
Spodnja Savinjske doline, ter 
predelavo in obdelavo odpadkov 
v Regijski center za ravnanje z

odpadki iz 24 občin savinjske 
regije.

Ločeno zbiranje odpadkov je v 
porastu. V zadnjih letih so v druž
bi Simbio zabeležili 47-odstotni 
porast količin ločeno zbrane od
padne embalaže, stekla, papirja 
in bioloških odpadkov, v zadnjih 
dveh letih pa kar 71-odstotno 
porast. V prvih devetih mesecih 
letošnjega leta so zbrali 778 ton, 
kar je skoraj štirikrat več kot v pr
vem devetmesečju leta 2009 (221

ton), ko se je embalaža večinoma 
zbirala samo na ekoloških otokih. 
Rezultati prizadevanj za odgovor
no ravnanje z odpadki se odražajo 
tudi na drugih področjih. Tako so 
na primer učenci, ki zbirajo papir 
po šolah, za kar jih družba Simbio 
tudi finančno nagradi, zbrali re
kordnih 712 ton papirja (leta 2009 
650 ton). Tudi nevarnih odpadkov 
je bilo letos zbranih bistveno več 
kot lani (letos v jesenski akciji 39 
ton, lani 31 ton). T. Tavčar

Proti zakonu o RTV
Člani Izvršnega odbora 

Medobčinskega društva Soži
tje Žalec, ki združuje občine 
Žalec, Prebold, Polzela, Tabor, 
Braslovče in Vransko in skrbi 
za kakovost življenja ljudi z 
motnjo v duševnem razvoju, 
so z iztekajočim se letom lahko 
zadovoljni, saj so dosegli vse 
zastavljene cilje.

Na srečanju članov društva 
v Šempetru so se jim pridružili 
tudi člani Rotary Cluba Žalec 
in se tako pobliže seznanili z 
dejavnostmi Sožitja, z donacijo

pa so obogatili Božičkovo vreč
ko. Njihov bon v vrednosti tisoč 
evrov je prevzela predsednica 
Sožitja Darja Cencelj in se za
hvalila predsedniku Rotary Clu
ba Borutu Sitarju in članici Tanji 
Razboršek Rehar.

A Božičkova vreča se je debe
lila tudi s pomočjo drugih dona
torjev in sponzorjev, ki so svoje 
spoštovanje izkazali z denarni
mi ali materialnimi prispevki. 
Zbrane so nagovorili župana 
občin Žalec in Braslovče Janko 
Kos in Branimir Strojanšek ter

Letos 1516 krvodajalcev
Zadnja letošnja krvodajal

ska akcija v Spodnji Savinj
ski dolini je prejšnji teden 
potekala v Preboldu, kri pa 
je darovalo 52 krvodajalcev. 
Letos je Območno združenje 
RK Žalec v sodelovanju s kra
jevnimi pripravilo 11 akcij, 
in sicer šest za Zavod RS za 
transfuzijsko medicino Lju
bljana in pet za transfuzijski

Študentska Prešernova nagrada

oddelek Splošne bolnišnice 
Celje. Skupaj je bilo opravlje
nih 1516 odvzemov, kar je za 
6 odstotkov manj kot lani. 
Kljub temu so zadovoljni.

V prihodn jem  letu bodo 
pripravili deset akcij. Prva 
bo 13. januarja  m ed 7. in  11. 
uro v prosto rih  ZD Vransko, 
druga pa 31. januarja od 7. 
do 13. ure v telovadnici OŠ 
Polzela. T. T.

Tretjo adventno nedeljo se 
je 14,65 % slovenskih volivcev 
odpravilo na volišča in z 72,64 
% glasov zavrnilo Zakon o Ra
dioteleviziji Slovenija, ki ga je 
Državni zbor RS sprejel na seji 
20. oktobra. O zakonu je odlo
čal podoben delež spodnjesa- 
vinjskih volilnih upravičencev 
in volivcev na nivoju Slovenije, 
podpora zakonu pa je bila še 
slabša kot na nacionalni ravni.

Na volišča je v dveh volilnih 
okrajih Spodnje Savinjske doli
ne odšlo skupaj 4.811 volivcev 
od 34.025 volilnih upravičencev, 
kar pomeni v volilnem okraju

(VO) Žalec 4 13,42 %, v VO Ža
lec 5 pa 14,82 % volilnih upravi
čencev. Oba odstotka odstopata 
navzgor od udeležbe v VE Celje 
(13,23 %). Proti novemu Zako
nu o medijih so glasovali z nekaj 
več kot 77 % glasov (v volilnem 
okraju Žalec 4 -  77,05 % in Žalec 
5 -  77,71 %). To je v obeh okra
jih za dobrih 5 odstotkov več kot 
na državnem nivoju (72,64 %) 
in več kot v volilni enoti Celje 
(75,98 %), kamor spadata oba 
žalska volilna okraja. Za zakon 
je v obeh okrajih glasovalo nekaj 
več kot 22 % volivcev, ki so se 
odpravili na volišča. L. K.

Na predvečer Tega vesele
ga dne kulture je v zbornični 
dvorani Univerze v Ljubljani 
potekala slovesna podelitev 
študentskih Prešernovih na
grad Filozofske fakultete v 
Ljubljani za leto 2010. Med 
izbranci je bila tudi Sara Že
leznik iz Kasaz, ki je prejela 
nagrado za diplomsko delo 
z naslovom Simfonična dela 
Igorja Štuheca. Njen mentor 
je bil doc. dr. Gregor Pompe, 
ki je v utemeljitvi nagrade 
poudaril velik prispevek di
plomskega dela dosedanjim  
slovenskim muzikološkim  
raziskavam.

Igor Štuhec je namreč eden 
izmed najpomembnejših slo
venskih skladateljev, ki so 
ustvarjali v drugi polovici 
dvajsetega stoletja (bil je tudi 
član izjemno pomembne skla
dateljske skupine Pro musica 
viva, ki je delovala v šestdese
tih letih in katere člani so bili 
poleg Štuheca tudi njegovi da
nes bolj poznani kolegi, kot so 
Jakob Jež, Darijan Božič, Alojz 
Srebotnjak, Ivo Petrič, Kruno 
Cipci, Alojz Srebotnjak in Loj
ze Lebič), obenem pa je bilo 
njegovo delo do zdaj zelo malo 
raziskano, same kompozicije 
pa tudi precej okrnjeno izva

jane. Naloga v prvem delu pri
naša pregled svetovne glasbe
ne ustvarjalnosti po letu 1945 
in nadalje še slovenske v istem 
časovnem razdobju.

Nagrajencem je nagrade ob 
prisotnosti visokega profesor
skega zbora podelil dekan red. 
prof. dr. Valentin Bucik. Slav
nostni govornik je bil doc. dr. 
Nikolaj Jež, naš rojak.

Sara Železnik je septembra 
lani diplomirala na Oddelku 
za muzikologijo Filozofske fa
kultete, kjer je zdaj zaposlena 
kot raziskovalka, hkrati pa je 
študentka doktorskega študija 
na omenjenem oddelku. T. T.

r ~  m a r č e n
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Zdravje duha in telesa, vse ostalo pa bomo pridelali sami
Posledice gospodarske in 

finančne krize bodo tudi v 
naslednjem letu vplivale na 
stanje duha in debelino ob
činskih proračunov v naših 
spodjesavinjskih občinah, ki 
se bodo tako morale osredo
točiti le na glavne projekte ali 
na najnujnejše. Zato smo ob 
koncu leta in na pragu nove
ga za pogled na tisto, kar bo v 
prihajajočem letu 2011 opre
deljevalo življenje in delo v 
občinah Braslovče, Polzela, 
Prebold, Vransko, Tabor in 
Žalec, povprašali župane, ki 
v teh prazničnih dneh že pri
pravljajo ali celo vlagajo letne 
proračune za prihodnje leto v 
obravnavo v občinskih svetih. 
Povprašali smo jih, kaj po nji
hovem obeta leto 2011 in kaj 
želijo svojim občankam in ob
čanom.

Janko  Kos

Janko Kos, župan Občine 
Žalec: »Tudi v naši občini se
bodo še čutile posledice eko
nomske in finančne krize, k sre
či pa se na nekaterih področjih 
že kažejo znaki oživljanja. Žal 
pa to ne velja za gradbeništvo, 
kjer je zelo verjetno pričakovati 
nove prisilne poravnave in ste
čaje, kar bo v naslednjem letu 
zelo oteževalo tudi zaključeva
nje dveh največjih skupnih pro
jektov spodnjesavinjskih občin 
pri izgradnji kanalizacije in či
stilne naprave.

Trdno verjamem, da bomo 
takoj na začetku leta spreje
li proračun, ki bo omogočil 
težko pričakovano izgradnjo 
osnovne šole v Grižah in hkra
ti čim bolj preudarno in po

šteno porazdelitev vseh preo
stalih razpoložljivih sredstev 
med proračunske uporabnike. 
Želim si, da pristojne institu
cije na državnem in lokalnem 
nivoju v povezavi z gospodar
stvom v naslednjem letu nare
dimo vse, kar je v naši moči, da 
preprečimo revščino in social
no izključenost. Pričakujem 
povrnitev zaupanja v pravno 
državo, kjer moramo biti pred 
zakonom vsi enaki.

V novem letu želim, da bo v 
Občini Žalec čim več strpnosti, 
medsebojnega sodelovanja in 
spoštovanja, seveda pa zdravja, 
poslovnih in osebnih uspehov 
ter kanček potrebne sreče na 
vseh poteh.«

Branimir Strojanšek, župan 
Občine Braslovče: »Trenu
tno zmanjševanje gospodar
ske dejavnosti je opazno tudi 
na našem območju, vendar je 
potrebno v prihodnost gledati 
preudarno in optimistično.

Zelo si želimo zaključka gra
dnje do zdaj največjega pro
jekta Spodnje Savinjske doline 
-  primarne kanalizacije in nove 
čistilne naprave v Kasazah. S 
tem bomo končno omogočili 
precejšnjemu številu naših ob
čanov priključitev na kanaliza
cijsko omrežje.

Precej stavimo na izvedbo 
in izgradnjo komunalne opre
me na območjih, ki so name
njena malemu gospodarstvu, 
in območjih, ki so namenje
na individualni stanovanjski 
gradnji. Pred nami je še nekaj 
projektov, ki se nanašajo na 
kulturo, šport in šolstvo. Že-

B ra n im ir  S tro ja n šek

ATRIJ
www.sz-atrij.si \ www.sloveniapropertyatrij.si
Vsem strankam in poslovnim partnerjem želimo

VERSELE PRAZNIKE ter 
SREČNO IN  USPESNO 2011!

Namesto voščilnic in daril 
smo darovali v dobrodelne namene.

Sobivamo z vami. Atrij.

Si želite praznike preživeti v novem domu? 
Izberite čudovito hiško v naselju TABO RSK I GAJ.

Za ogled vašega novega doma pokličite Atrij
031 360 072 ali 041 329 179.

limo prenoviti kulturni dom 
v Braslovčah in nadaljevati s 
prenovo obrambnega stolpa 
na Gradu Žovnek. Intenzivno 
iščemo trgovca -  investitorja 
za postavitev trgovsko-poslov- 
nega centra, prav tako pa so 
naša prizadevanja usmerjena 
v ureditev športnega centra z 
igrišči pri osnovni šoli in nje
no širitev. Želimo si, da bi se 
občani počutili čim bolj eno
tni, uspešni in predvsem zado
voljni in da bi bili ponosni na 
svojo občino.

Vsem občankam in občanom 
želimo prijetne božične in no
voletne praznike, v novem letu 
pa predvsem zdravja in uspe
hov tako v zasebnem kot tudi v 
poslovnem življenju.«

L ju b o  Ž n id a r

Ljubo Žnidar, župan Obči
ne Polzela: »Na začetku vsa
kega novega koledarskega leta 
razmišljamo za prihodnost, 
vendar se ne zavedamo, kako 
sta pri tem pomembni prete
klost in sedanjost. V letošnjem 
letu smo uresničili vse jasno za
črtane cilje in smo zadovoljni, 
da nam je vse to uspelo. Tudi v 
letu 2011 bomo namenili naj- 
večji poudarek razvoju okolja 
in prostora v našem lokalnem 
okolju. Projekta z največjo prio
riteto pa sta izgradnja kanaliza
cijskega omrežja in dokončanje 
rekonstrukcije Gradu Komen
da. Vsa ostala področja pa za
jema občinski proračun kot 
nadaljevanje uresničitve potreb 
po prednostnem zaporedju. Ob 
spremenjenih, manj ugodnih 
gospodarskih razmerah pa bo 
potrebno posebno pozornost 
nameniti dobremu gospodarje
nju z razpoložljivimi finančni
mi sredstvi in iskanju dodatnih 
finančnih virov. Na osebnem 
področju si želim, da bi v nasle
dnjem letu našel čas za vse tiste

majhne stvari, na katere sem pri 
dosedanji obremenitvi pozabil. 
Človek, ki je zdrav, je srečen, je 
zadovoljen in prijazen do dru
gih. To so vrednote, ki naj vse 
nas spremljajo v letu 2011.«

V in ko  D eb ela k

Vinko Debelak, župan Ob
čine Prebold: »Leto 2011 pri
čakujemo v Občini Prebold kot 
povsem običajno leto. Kljub 
velikim gospodarskim težavam 
v državi, ki jim kar ni videti 
skorajšnjega okrevanja, pa smo 
v Preboldu bolj optimistični. 
Vodstvi obeh največjih podje
tij sta se težavam že davno prej 
uspešno postavili po robu in 
načrtujeta nadaljevanje uspe
šne rasti podjetij. V takšnih 
razmerah, ko so občanom dane 
možnosti za delo, je veliko lažje 
tudi lokalni skupnosti pri reše
vanju vsakdanjega družbenega 
in društvenega dela ter življe
nja, Zato menim, da nam je po
trebno samo še zdravje duha in 
telesa, vse ostalo pa bomo pri
delali sami.«

Vilko Jazbinšek, župan 
Občine Tabor: »Leto 2011 bo 
močno zaznamovalo Občino 
Tabor. Po štiriinštiridesetih le
tih bo v Taboru zopet delovala 
popolna osnovna šola. Resda 
v začetni fazi kot podružnič
na šola matične Osnovne šole 
Vransko - Tabor, vendar s po
polnim devetletnim progra-

V ilka  Ja zb in ška
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REPUBLIKA SLOVENIJA

UPRAVNA ENOTA ŽALEC

želi vsem državljankam in državljanom 

vesel božič in srečno novo leto 2011 

ter čestita ob dnevu 

samostojnosti in enotnosti!

N a č e ln ik  U E  Ž a le c  
M a r ja n  Ž o h a r  s  s o d e la v c i

Informacije so vam na voljo:*(03) 71 35 125 
H  Hg.zalec@flov.fi

C e n je n e  u p o ra b n ik e  n a š ih  s t o r it e v  b i ž e le li o b v e s t iti, d a  U p ra v n a  e n o ta  Ž a le c  
v  le t u  2011 n e  b o  v e č  p o s lo v a la  v sa k o  p rv o  so b o to  v  m e se cu .

mom, in to v pravzaprav novi 
sodobni šoli, ki je nastala v letih 
2005 (1. faza) ter 2011 (2. faza). 
Vrednost skupnega projekta za 
obe fazi znaša skoraj 3 milijone 
evrov, kar predstavlja za tako 
majhno občino pravi podvig. 
Približno četrtino skupne vre
dnosti je primaknila tudi dr
žava. Vsa investicija je kljub 
skepticizmu nekaterih podprta 
z močnim povečanjem prebi
valstva, kar zagotavlja tudi po
polne razrede. Bo pa leto 2011 
tudi zelo pomembno po vlaga
njih v ekologijo, saj začenjamo 
z gradnjo centralne čistilne na
prave in dokončanjem primar
ne kanalizacije najbolj ekološko 
onesnaženih območij Ojstriške 
vasi in Tabora. Pri tem projek
tu seveda močno računamo na 
sredstva EU, saj pravkar lovimo 
zadnje roke razpisne prijave 
projekta. Vsem občankam in 
občanom ter prebivalcem naše 
občine želim v novem letu do
volj poguma za uresničitev 
osebnih načrtov, veliko zdravja, 
osebne sreče in prijetno življe
nje v naši občini.«

Franc Sušnik, župan Obči
ne Vransko: “Prihajajoče leto 
2011 bo brez dvoma eno izmed 
težjih, odkar obstaja samostoj
na Občina Vransko. Vse bolj 
se kažejo posledice globoke 
gospodarske in finančne krize, 
kar dnevno zaznavamo na vseh 
področjih življenja in dela ob
čine, med podjetniki in našimi 
občani. Zaradi pomanjkanja 
finančnih sredstev bomo lahko 
izvajali le nujne, z zakoni nalo
žene naloge in, če bomo prejeli 
obljubljena sredstva države, še

sanacijska dela po poplavah. 
Ostale zadeve in večje inve
sticijske naložbe ter razvojni 
projekti bodo verjetno morali 
počakati na boljše čase. Kljub 
vsemu načrtujemo uspešno 
končanje ali nadaljevanje ne
katerih investicij, ki se že izva
jajo: širitev sistema daljinskega 
ogrevanja z biomaso, izgradnjo 
kanalizacije in čistilne naprave 
za Čeplje, Stopnik in Prekopo, 
že začeto obnovo posameznih 
odsekov lokalnih cest in javnih 
poti ter obnovo mrliške vežice 
z zunanjo ureditvijo. Dobrodo
šla bo širitev obsega varstva v 
domu za starejše in storitve po
moč družini na domu. Vzgoji 
in izobraževanju bomo tudi v 
letu 2011 namenjali največ po
zornosti.

V letu 2011 bodo tako najpo
membnejši povezovanje, med
sebojna pomoč, pripravljenost 
na sodelovanje in razumevanje 
med ljudmi. Vsem želim miren 
in blagoslovljen božič. Čestitam 
Vam ob dnevu samostojnosti in 
enotnosti in Vam želim veliko 
sreče, zdravja in osebnega za
dovoljstva v letu 2011.“

D. N., K. R„ L. K., T. T.

R om an  B rg lez
Pekarna-slaščičarna-trgovina 
Vransko 17, 3305 Vransko

Pekarna in trgovina Vransko, B  703 30 30; trgovina Žalec -n  713 30 82; 
slaščičarna Žalec B  713 30 83; trgovina Griže B  713 30 80; slaščičarna Petrovče 
B  713 30 84; trgovina Ostrožno B  428 20 60; trgovina Vrbje B  713 30 86; 
bar Vrbje B  713 30 87; slaščičarna Šempeter B  703 30 46; slaščičarna Polzela 
B  703 30 48; trgovina Zagorje ob Savi B  566 02 80, trgovina Kamnik B  
(01) 830 82 70; trgovina Laze B  (01) 834 70 12; trgovina Tabor (b  703 43 70).

Spoštovani kupci!
Leto 2010 se izteka. Samo še nekaj dn i nas 
loči od najdaljše noči v letu, ko si bomo 

ob kozarcu penine ali katere druge žlahtne kapljice 
izrekli vse najlepše za leto 2011 in se poslovili 

od starega leta. Za nekoga je bilo lepo, uspešno, 
veselo, za druge m orda tudi težko, polno preizkušenj 

in žalosti. V zeti ga m oram o takšnega, kot je bilo, in upati 
da bo to, k i je pred nami, drugačno, lepše, polno veselja, 

zdravja in lepih trenutkov. Res je, da nam čas recesije ne obeta prave 
perspektive, vendar vsaj tisto, kar je mogoče, 

naredimo tako, kot le najbolje znamo in zm oremo, in  
tudi z drobnim i stvarmi in dejanji osrečujmo sebe in 

vse, ki jih  im am o radi. Za nekaj tega vam obljubljamo, 
da bomo poskrbeli tudi v našem kolektivu.

Ž e l im o  v a m  le p e  p r a z n ič n e  d n i  te r  s re čn o , 
z d r a v o  in  u sp e šn o  le to  2 0 1 1 .

Hvala za zaupanje in zvestobo, naj bo tako tudi v prihodnje.



A n k eta

Praznovanje z recesijo
December je mesec vese

lja in zabav. Nekateri so v 
tem prazničnem času najra
je doma, drugi se predajajo 
zimskim športom, spet tretji 
gredo na počitnice v eksotič
ne kraje, na kakšen izlet po 
Sloveniji ali tujini. Zadnji 
dve leti pa je vse manj tistih, 
ki si kaj od naštetega sploh 
lahko privoščijo, saj zmanj
kuje denarja že za osnovne 
življenjske potrebščine. Vse 
več pa je tudi tistih, ki naj
daljšo noč v letu preživijo na 
prostem, kjer poskrbijo za 
organizirana silvestrovanja 
ob glasbi. Takšna praznova
nja so glede na gospodarsko 
krizo še najbolj priročna, 
ljudje pa se kljub temu prije
tno zabavajo in z lepim i že
ljami stopijo v novo leto. V 
tokratni anketi smo skušali 
izvedeti, kako vsesplošna 
gospodarska kriza vpliva na 
življenje ljudi, so morda za 
kaj prikrajšani, kako bodo 
preživeli letošnje praznike 
in ali je recesija morda kriva, 
da ne bodo m ogli praznova
ti, kot bi morda želeli.

Brigita Jevnikar: »Mislim, 
da bi se zlagala, če bi rekla, 
da me je H 
kriza kaj 
p o s e b n o  
p rizadela, 
m orda je 
le zm anj
šala priča- a 
k o v a n ja .  |
Ker pa gledam na življenje 
m orda nekoliko drugače kot 
večina ljudi, se s tem  ne obre
menjujem. Televizije že tretje 
leto ne gledam, ne hodim  po 

'  velikih nakupovalnih centrih, 
ne zanim a me, kaj delajo ali 
imajo sosedje. Rada imam 
našo Slovenijo in sem veliko 
v naravi ali prijateljujem s 
kakšno pozitivno knjigo. Že 
davno sem se navadila, da ni 
treba pojesti ali kupiti, kar 
nam  trgovci ponujajo, in da je 
skrom na in preprosta hrana 
pol zdravja. Verjemite, tako 
stresa ni in moje leto 2010 je 
bilo prav lepo. Kot že več let, 
bom  tudi leto 2011 pričaka
la med člani društva Tao In
-  društva za krepitev telesa, 
um a in duha. V m iru  bomo 
tri dni delali vaje, 2. januarja 
pa se bom  dom ov vrnila pol
na energije in pripravljena na 
izzive, ki m i jih bo prineslo 
leto 2011. Vsem svojim prija
teljem in znancem  pa bom  za 
leto 2011 ob stisku roke poda
rila največ, kar lahko vsak da
-  prisrčen nasm eh in iskren 
objem.«

Stanislav Čehovin: »Če
sem iskren, me ta recesija 
ni preveč prizadela, ker sem 
u p o k o je 
nec in 
vsaj re
dno preje
m am  p o 
k o j n i n o .
N a v a d i l  
sem se ži

veti tako, da trošim , kolikor 
imam. Hudo pa mi je, ko gle
dam te ljudi, ki so ostali brez 
služb, brez dela in brez plačil, 
za katere so se trudili tudi po 
več mesecev, kot recimo v 
prim eru Vegrada. To je krivi
ca, kakršne v prejšnjih časih 
nismo doživljali. Srčno upam, 
da bomo zmogli premagati 
tudi te težave in da bo naša 
mlada država zmogla zagoto
viti svojim državljanom lepše 
in kakovostnejše življenje. 
V teh decembrskih dneh je 
kar nekaj priložnosti, da vsaj 
malo pozabimo na vsakdanje 
skrbi. Mi, upokojenci v Žal
cu, se bom o skupaj poveseli
li, novo leto pa bom  dočakal 
dom a z ženo in v krogu svojih 
najdražjih.«

Vesna Pavlič: »Že na za
četku leta smo si zadali cilj, 
da se do 
konca leta 
vselimo v 
novo hišo.
To nam  je 
tudi uspe
lo, česar 
smo vsi 
skupaj zelo veseli, saj je v teh 
kriznih časih potrebno skrb
no in racionalno ravnati z de
narjem . Če ne bi gradili hiše, 
bi si verjetno privoščili bistve
no več, kot smo si. Zavestno 
smo se odpovedali kakšnim 
počitnicam  ali nepotrebnim  
luksuznim  nakupom. Zaradi 
recesije nismo bili prikrajša
ni, saj nihče od naju z možem 
ni ostal brez službe kot veli
ko drugih. Nedvomno pa se 
nas je dotaknila posredno, saj 
je prinesla dvig cen in s tem 
vrednostno manjši družinski 
proračun. Praznične dni naj
raje preživljamo dom a v kro
gu družine. Letos, ko bomo 
novo leto dočakali v novi hiši, 
pa bo še toliko bolj prijetno.«

-Cvetka Grm: »Lagala bi, 
če bi rekla, da v naši družini 
te recesi
je nismo 
o b č u t i l i ,  
saj je mož 
ostal brez 
s l u ž b e ,  
kar je pri 
d v a in p e t
desetih letih zelo travm atično 
in žalostno. Pri takšni starosti 
človek težko dobi novo služ
bo, zato je še toliko težje, ko 
po toliko letih dela ostaneš 
doma. Zaposlen je bil v Ga
rantu, kjer je postal tehnolo
ški višek. Zdaj je priložnostno 
sicer zaposlen za pol leta pri 
drugem  delodajalcu, vendar 
je to le nekakšen obliž za iz
gubljeno redno službo. Kako 
bo v prihodnje, ni mogoče 
vedeti. Zase lahko rečem, 
da sem vesela in srečna, da 
sem zaposlena v javni služ
bi, kjer je, vsaj za zdaj, plača 
redno zagotovljena, tako da 
lahko kot družina norm alno 
delujemo in brez večjih te
žav obvladujemo krizo, česar 
m arsikdo ne zmore. Kje bom

letos dočakala novo leto, še 
ne vem, najverjetneje pri sva
kinji v Žalcu, kot že več let. 
Skupaj se veselimo v stano
vanju, novo leto pa po navadi 
dočakamo na silvestrovanju 
na prostem.«

Vera Vidmar: »Sem dol
goletna upokojenka in imam, 
vsaj za 
enkrat je 
še tako, 
z a g o t o 
v l j e n o  
vsak o m e
sečno pla
čo. Enako 
pokojnino prejema tudi mož 
in tako je najin družinski p ro
račun kar zadosten, da brez 
posebnih težav premagujeva 
vsesplošno krizo. Lahko sva 
vesela, da je tako, saj mnogi 
ne zmorejo tega. Mislim, da 
za zdaj nisva v ničemer pri
krajšana zaradi krize in tudi 
kupiva tisto, kar potrebujeva. 
Je pa res, da je navadno po
trebno odšteti za enako stvar 
več denarja kot pred recesijo. 
Praznične dni bova tudi le
tos preživela v Hotelu Delfin 
v Izoli, kot že dvajset let do 
zdaj. To je postalo že kar tra 
dicija in tudi za mnoge druge, 
s katerimi se skupaj veselimo 
že vsa ta leta. Zelo je prijetno 
in dokler bova lahko, si bova 
to tudi privoščila. Če ne bi šla 
na morje, bi verjetno prazni
ke preživela doma, kjer je tudi 
lepo.«

Gabrijela Terglav: »Če ima
človek službo, redno plačo 
in če je v 
t a k š n e m  
p o lo ž a ju  
tudi par
tner, je 
ž iv l je n je  
tudi v teh 
časih do
kaj norm alno. Glede na to, 
da je veliko ljudi brez služ
be, smo lahko v naši družini 
srečni. Me pa boli srce, ko 
vidim, v kakšnem težkem so
cialnem položaju so mnoge 
druge družine v Sloveniji in 
kakšne travme doživljajo tisti, 
ki so izgubili službo in povr
hu vsega niso prejeli plačila 
za že opravljeno delo. Redna 
služba je danes bogastvo in 
zato se upravičeno bojimo, da 
bi jo iz takšnega ali drugačne
ga razloga izgubili. Upam, da 
bo tudi ta kriza minila in da 
bodo prišli lepši časi, ki bodo 
omogočili našim otrokom 
prim erno in kakovostno ži
vljenje. Praznike zaradi m ajh
nih otrok že nekaj let preži
vljamo dom a v Žalcu oziroma 
v Celju pri sorodnikih in tako 
bo najbrž tudi letos. Imamo 
se lepo, otroci se igrajo sku
paj, odrasli pa se lahko prije
tno  zabavamo.«

Mario Stupičaj: »Kje bom 
preživljal letošnje praznične 
dni, še zlasti silvestrski večer, 
trenutno še ne vem natanč
no. Možnosti je več, katera bo 
prevladala, pa bomo videli.

V igri sta 
dve opciji 
o z i r o m a  
k o m bina
cija obeh, 
kar po
meni, da 
bom m or
da dlje časa preživel v krogu 
svoje družine, del pa skupaj 
s prijatelji na kakšni zasebni 
zabavi na toplem. Najbrž pa 
bomo vsaj nekaj časa pred in 
po vstopu v novo leto preživeli 
na prostem -  na javnem silve
strovanju, kjer se bomo poslo
vili od letošnjega leta. To leto 
je bilo zame lepo, na začetku 
nekoliko težko, ker nisem imel 
službe. Ko sem se zaposlil, pa 
je bilo povsem drugače, hkra
ti pa sem lahko naprej študi
ral, saj moram študij plačati.
V tem pogledu me je recesija 
zagotovo prizadela, ker če ni
maš dela, nimaš s čim plačati 
izobraževanja. Bi pa dejal, da 
je dela še vedno dovolj, le poi
skati si ga je treba znati, pred
vsem pa želeti delati.«

Saša Zidanšek Obreza: 
»Glede na to, da sem zapo
slena v javnem sektorju, im a
mo veliko srečo, da je plača 
vsak mesec redna, tako da se 
zaenkrat s tem ni potrebno 
obremenjevati in si delati skr
bi. Te pa glede na porast cen 
recesija vplivala na družinski 
proračun in je potrebno biti

pri naku
pih raci
onalen in 
ne preveč 
zapravljiv.
Tudi pri 
n ač rto v a
nju dopu
stov se odločamo za obročno 
odplačevanje, kar družinska 
blagajna lažje prenese. Skrat
ka življenje je postalo dražje 
in temu se moramo tudi p ri
lagoditi. Letošnje praznike 
bom z družino preživela v bli
žini doma, saj smo v veselem 
pričakovanju novorojenčka 
in je za vsak prim er bolje biti 
v domačem okolju. Prejšnja 
leta smo novo leto pričakali 
skupaj s sorodniki ali pa se 
nas je zbralo več družin sku
paj in smo poskrbeli za veselo 
praznovanje. Mislim, da bo 
tudi letos prijetno.«

Saša Novak: »Lahko sem 
vesela, da smo kljub vsesplo
šni krizi v 
naši d ru 
žini do
bro sha
jali. Oba 
z možem 
i m a v a  
s l u ž b o ,  
tako da nam  za enkrat to sta
nje v državi še ne povzroča 
posebnih težav in skrbi. Niko
li pa človek ne ve, kaj bo m or
da že jutri, zato je želja vseh 
nas, da bi se čim prej izkopali 
iz te krize in znova stopili na 
pot gospodarske rasti in dvi
gnili življenjski standard vsaj

na raven, na kakršni je že bil. 
Starši, ki imamo otroke, smo 
za njihovo prihodnost v ta 
kšnih razmerah še toliko bolj 
zaskrbljeni. V teh prazničnih 
dneh o tem najbrž ne bomo 
veliko govorili, saj je to čas 
veselja in zabave. Mi se bomo 
imeli lepo kar v družinskem 
krogu. Pridružila se nam bo
sta še ata in mama in skupaj 
bomo stopili na pot novega 
leta in si zaželeli vse najlep
še.«

Peter Pivaševič: »Praznike 
bom preživel kar doma v Žal
cu. M i
slim, da je 
doma naj- 
lepše, saj 
si lahko 
človek na
redi pra
znovanje, 
kakor njemu najbolj odgovar
ja. Ker bo tudi letos v Žalcu 
silvestrovanje na prostem, 
bom najbrž nekaj časa preži
vel tudi v družbi ostalih Žal- 
čanov. Že sedem let sem upo
kojen, več kot trideset let pa 
sem kot rudar delal v Prem o
govniku Velenje. Nad pokoj
nino se ne morem pritoževati, 
vendar pa imam še tri šolajo
če hčerke, tako da je potrebno 
z denarjem pam etno razpola
gati. Če ne bo slabše, potem 
bo kar šlo. Upam pa tudi, da 
se bodo hčere po končanem 
šolanju lahko zaposlile. Ž i
vljenje je nepredvidljivo, zato 
si lahko le zaželimo vsi skupaj 
vse najboljše.« D. Naraglav

Topel zrak p r i  -10  °C
Ko so mi dejali, da se lahko z zunanjim »toplim« zrakom temperature -10 °C prav prijetno grejem, sem 
jim povedal, da bi rad videl tistega junaka, ki bi pri tej temperaturi še hodil naokrog v kratkih rokavih in 
bi ob tem povedal še kakšno šalo.

Pa so mi povedali, da to ni mišljeno tako dobesedno, ampak da za to potrebujem toplotno črpalko zrak/ 
voda, ki lahko brez težav ogreva prostore, tudi če je zunanja temperatura -  25 °C. Že prav, ampak tudi to 
se mi zdi nekoliko nenavadno. Dobro, pa poglejte zamrzovalno skrinjo -  v njej je temperatura od -20 do 
-30 °C, na zadnji strani pa je prav vroče. Torej toplotna črpalka deluje na enak sistem, le da z vročim delom 
grejemo toplo vodo, notranjost pa je zdaj okoliški zrak.

Pa so vse toplotne črpalke zrak/voda enako dobre?
No, tu pa se že pojavijo velike razlike. Na eni strani so 
tako imenovane »klima« toplotne črpalke, ki so videti 
kot klimatske naprave. Majhne, pa tudi glasnejše, ko 
delajo s polno močjo. Delajo dobro, dokler je zunaj 
toplo, ko pa je zunaj temperatura pod +5 °C in visoka 
vlažnost, pa je dobro, če greste za kakšna dva meseca 
na Maldive.

aw™, 1

J
»Klima« toplotne črpalke

T ihe  to p lo tn e  črpalke, o p tim iz ira n e  z a  ogrevan je  v 
e k s tre m n ih  v re m e n sk ih  p o g o jih  -  tu d i d o  - 2 5  °C

Na drugi strani pa so toplotne črpalke, ki so optimizirane za ogrevanje v ekstremnih vremenskih pogojih.
Posebne izvedbe lahko delajo učinkovito tudi pri do -25 °C zunanje temperature, hkrati pa omogočajo,
da je temperatura izhodne vode tudi preko 65 °C, kar pomeni, da so toplotne črpalke primerne tudi za
obstoječe objekte, ogrevane z radiatorji.

Na kaj je še potrebno paziti pri izbiri toplotne črpalke?
- Dobre toplotne črpalke zrak/voda so zelo učinkovite in imajo grelno število nad 3,6 pri A2/W35 (2 °C 

temperatura zunanjega zraka, 35 °C temperatura ogrevalne vode, merjeno po EN 14511). Za takšne 
toplotne črpalke lahko na ekoskladu (www.ekosklad.si) pridobite subvencijo v višini do 1500 evrov, za 
toplotne črpalke voda/voda in zemlja/voda pa celo do 2000 evrov.

- Izberite priznanega proizvajalca toplotnih črpalk, po možnosti iz vaše bližine, ki naj ima tudi odziven 
in strokoven servis, z zalogo vseh rezervnih delov. Pojdite k njemu, poglejte proizvodnjo, se posvetujte z 
njihovimi strokovnjaki in na koncu vam naj posredujejo tudi kakšno referenco v bližini, da boste lahko 
iz prve roke slišali, kako so zadovoljni z vgrajeno toplotno črpalko.

Torej, vzemite si čas in pojdite k proizvajalcu ter se sami prepričajte o vsem!
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J A V N I R A Z P IS I  V  T E K U

Razvojna agencija Savinja in Odbor za razvoj obrti in podjetništva Žalec 
Razpis 24. natečaja za dodelitev posojil za pospeševanje obrti in podjetništva na območju občin Braslovče in Žalec. Rok za
oddajo vlog z zahtevano dokumentacijo je do vključno 15. vsak mesec dblje do porabe sredstev. Razpis je objavljen na spletni 
strani RA Savinja: http://www.ra-savinja.si/razpisi/index.html. Informacije: člani odbora ali na tel. št.: 713 68 60 (Danica 
Jezovšek Korent).

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano
II. javni razpis za ukrep 322 -  Obnova in razvoj vasi v letu 2010 (Ul. RS št. 45/10). Rok: od naslednjega dneva po objavi pa 
do objave zaprtja JR na spletnih straneh. Informacije: aktrp@gov.si ali tel. 01/580 77 92.
III. javni razpis za ukrep 142 -  Podpora za ustanavljanje in delovanje skupine proizvajalcev na področju ekološke 
pridelave in predelave ter proizvodnje zaščitenih kmetijskih pridelkov in živil (zaščitena označba porekla, zaščitena 
geografska označba, zajamčena tradicionalna posebnost) za leto 2010 (Ul. RS št. 90/10). Rok: od naslednjega dneva po 
objavi pa do objave zaprtja JR na spletnih straneh. Informacije: ARSKTRP, tel. št.: 01/580 77 92, e-naslov: aktrp@gov.si.
III. javni razpis za ukrep 125 -  Izboljšanje in razvoj infrastrukture, povezane z razvojem in prilagoditvijo kmetijstva, 
podukrep št. 2 -  Izgradnja velikih namakalnih sistemov in tehnološke posodobitve namakalnih sistemov (Ul. RS št.
62/10). Rok: od naslednjega dneva po objavi pa do objave zaprtja JR na spletnih straneh. Informacije: aktrp@gov.si, tel. št.: 
01/580 77 92.
Javni razpis za ukrep 311 -  Diverzifikacija v nekmetijske dejavnosti za leto 2010 (Ul. RS št. 45/10). Rok: od  naslednjega 
dneva po objavi pa do objave zaprtja JR na spletnih straneh. Informacije: aktrp@gov.si, tel. št.: 01/580 77 92.
Javni razpis za ukrep 321 -  Osnovne storitve za gospodarstvo in podeželsko prebivalstvo za leto 2010 (Ul. RS št. 45/10). Rok: 
od naslednjega dneva po objavi pa do objave zaprtja JR na spletnih straneh. Informacije: aktrp@gov.si, tel. št.: 01/580 77 92.

Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje
Javni razpis »Usposabljanje absolventov na delovnem mestu in subvencija za zaposlitev diplomantov/absolvent aktiviraj 
in zaposli se II!« (Ul. RS, št. 22/10). Roki: 31. 12. 2010, 29.1. 2011, 31. 3. 2011. Informacije: Valentina.ZadravecPredovnik@ 
ess.gov.si.
Javni razpis za program »zaposli.me/spodbujanje zaposlovanja težje zaposljivih brezposelnih oseb« (Ul. RS, št. 22/10).
Roki: 31. 12. 2010 in 28. L, 25. 2. 2011. Informacije: Martina.Stanonik@ess.gov.si.

Ministrstvo za gospodarstvo
Javni razpis za spodbujanje uvajanja in implementacije znaka za okolje EU za turistične namestitve -  EU marjetice 
(Ul. RS, št. 50/10). Razpis bo odprt do porabe sredstev. Prvo odpiranje prispelih vlog bo 25. 1. 2011. Informacije: irena. 
milinkovic@gov.si.

Javna agencija RS za podjetništvo in tuje investicije
Javni razpis za spodbujanje tujih neposrednih investicij v letih 2010 in 2011 (Ul. RS, št. 48/10). Rok: 9. 9. 2011. Informacije: 
matej.skocir@japti.si.

Ostale informacije:
Center vseživljenjskega učenja Savinjska -  CVŽU Savinjska

i k  Naložba v vašo prihodnost
O p er a c ijo  d e l n o  f in a n c ir a  Ev r o ’ska  u n ija
Evropski socialni sklad

SAVI NJ SKA

Dejavnost CVŽU Savinjska sofinancirata Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter M inistrstvo RS za šolstvo in šport. 
Izvaja se v okviru Operativnega program a razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete »Razvoj človeških 
virov in vseživljenjskega učenja« in prednostne usmeritve »Izboljševanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraževanja in 
usposabljanja«.
N a R azvojn i agenciji Savinja deluje v okviru projekta Center vseživljenjskega učenja Savinjska v partners tvu  z  UPI -  L judsko  
univerzo Žalec Točka vseživljen jskega  učen ja  (T V Ž U ).

V okviru CVŽU Savinjska so prebivalcem brezplačno na voljo tudi naslednje dejavnosti:
ČIPS
Namenjen vsem, ki iščejo odgovore na vprašanja, ki se navezujejo na izbiro poklica in iskanje zaposlitve (mladi, brezposelni, 
presežni delavci itd.). Osebno in telefonsko informiranje: nahajamo se v prostorih UPI -  Ljudske univerze Žalec, Ul. Ivanke 
Uranjek 6, Žalec. Telefon: 03/713 35 65, e-naslov: cips@upi.si. Uradne ure: ponedeljek in torek od 12. do 14. ure, sreda od 8. do 
12. ure, četrtek od 8. do 15. ure in petek od 8. do 12. ure.
Svetovalno središče Žalec
Brezplačno svetujemo in pomagamo vsem odraslim, ki imajo kakršnakoli vprašanja s področja izobraževanja in 
zaposlovanja. Ponujamo vse informacije o m ožnostih izobraževanja za poklic, strokovno izpopolnjevanje ali za prosti čas, 
pomagamo pri učenju ali pri iskanju zaposlitve ... Na voljo smo osebno v prostorih UPI -  Ljudske univerze Žalec, Ulica Ivanke 
Uranjek 6, Žalec, p o  svetovalnem  telefonu na številki 03/713 35 65, p o  elektronski pošti na naslovu isio@upi.si.
Svetovalno središče Žalec od leta 2008 dalje deluje v okviru Centra vseživljenjskega učenja Savinjska (CVŽU Savinjska), ki 
ga sofinancirata Evropska unija -  Evropski socialni sklad ter M inistrstvo za šolstvo in šport Republike Slovenije. Več informacij 
o centru dobite na spletni strani http://www.cvzu-savinjska.si.

R A Z V O JN A  A G E N C IJA  SA V IN JA , vsto p n a  točka  V E M

N avedene dejavnosti so sofinancirane s strani Javne agencije RS za  podje tn ištvo  in tu je  investicije in M inistrstva  za  gospodarstvo

V okviru izvajanja celovitih podpornih storitev vam RA Savinja, vstopna točka VEM, nudi naslednje brezplačne storitve:
■ Osnovno svetovanje, ki je povezano z zagonom, poslovanjem in razvojem podjetij, razvojem poslovnih idej, uporabo 

različnih podpornih inštrumentov, varstvom intelektualne lastnine, uporabo različnih podpornih inštrum entov in 
usmerjanjo k državnim vzpodbudam , ki so na voljo za spodbujanje razvoja podjetništva, in s tem povezano izvedbo 
postopkov registracij gospodarskih družb in samostojnih podjetnikov.

■ Osnovno svetovanje, ki je povezano s poslovanjem in z razvojem podjetij, varstvom intelektualne lastnine, uporabo 
različnih podpornih inštrum entov in usmerjanjem k državnim vzpodbudam , ki so na voljo za spodbujanje razvoja 
podjetništva.

•  Izvedbo postopkov statusnih sprememb ali izbrisa gospodarskih družb in samostojnih podjetnikov.
Za mlade, potencialne podjetnike, delujoča podjetja in ostale zainteresirane organiziramo in izvajamo različne informativno- 
promocijske in izobraževalne dejavnosti.

Razvojna agencija Savinja sodeluje kot partner znotraj EU-projekta »SURF Nature«, ki se financira v okviru programa 
Interreg IV C in si prizadeva izboljšati možnosti financiranja projektov s področja ohranjanja narave in biotske pestrosti v 
okviru Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR). V projekt, ki traja med januarjem  2010 in decembrom 2012 in katerega 
skupna vrednost je 1.584.766 EUR, se je vključilo 14 partnerjev iz 10 držav EU.
Projekt vodi Agencija za okolje iz Avstrije, upravlja pa W W F iz Nemčije. Poleg osnovnega cilja, izboljšati financiranje projektov 
s področja ohranjanja narave in biotske raznovrstnosti s pomočjo sredstev ESRR, se bo v sklopu projekta razvila podporna 
mreža strokovnjakov, izvedene bodo analize dobrih praks znotraj sodelujočih držav partneric, pripravljene in izvedene bodo 
številne delavnice, poskrbljeno bo za usposabljanje na obravnavanem področju.
26. novembra 2010 smo se udeležili m ednarodne konference in delavnice na Dunaju na temo biodiverzitete in trajnostnega 
razvoja.

Im a š  ide j o /pro jekt?

Vabimo vse, k i im ate projektne ideje, razvojno-investicijske načrte, zamisli, k i bodo prispevali k  razvoju regije, odpiranju novih  
delovnih mest, dvigu kakovosti okolja, izenačevanju življenjskih, socialnih in drugih pogojev, da n am  le-te zaupa te  in vgradili jih  
bom o v  skupne razvojne dokum ente  naše doline in savinjske regije.

Skladnost vaših projektov/idej z  razvojnim i načrti lokalnega in širšega okolja je  navadno pogoj za  njihovo realizacijo, v  dogovoru z  
vam i pa  vam  bom o svetovali p r i iskanju fin a n čn ih  virov v okviru  evropskih in dom ačih razpisov.

D o d a tn e  in fo rm a cije  na  R a zvo jn i agenciji Sav in ja , Ulica heroja Staneta 3 ,3 3 1 0  Žalec,
tel: 03/713 68 60, faks: 03/713 68 70, e-naslov: ra.savinja@ra-savinja.si, spletna stran: http://www.ra-savinja.si.
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Dvajset let in dvajset tisoč vrat
daje, op. ur.). »Z izidom smo 
zadovoljni, predvsem glede na 
slabe razmere na trgu, plačilno 
nedisciplino, mnoge prisilne 
poravnave, slabo kupno moč 
...« V podjetju ocenjujejo, da 
bo leto 2011 še težje od leto
šnjega. »Recesija je preizkus, ali 
se zna podjetje boriti ali ne. S 
pozitivnim pristopom in z izzi
vom se da marsikaj,« je ob tem 
povedal Primož Oset in pou
daril, da je prvi pogoj za uspeh 
zelo dober partner, v njihovem 
prim eru nemški Hörmann, s 
katerim že 20 let uspešno sode
lujejo. »Strokovnost, kakovost, 
fleksibilnost, konkurenčnost, 
dober servis in vzdrževanje, 
hitri dobavni roki, marketinške 
dejavnosti privabljajo kupce. 
Zadovoljni kupci se vračajo in 
dober glas ponesejo do dru
gih,« je dejal Primož Oset in 
dodal, da je v njihovem kolek
tivu pomembno tudi to, da de
lujejo timsko, kar pomeni, da 
so za uspeh pomembni prav vsi 
sodelavci in oddelki. In zave
dajo se, da je posel končan šele 
takrat, ko je plačan.

Vse to je poudaril tudi v poz
dravnem nagovoru na slove
snosti 15. decembra, ko se je v 
imenu podjetja zahvalil za so
delovanje vsem poslovnim par
tnerjem in namenil spodbudne 
besede sodelavcem. Direktor 
in lastnik podjatja Matjaž Gor
šek pa je podaril donacijo šest
članski socialo ogroženi druži
ni. Donacijo v vrednosti 1.000 
evrov je prevzel predstavnik 
Centra za socialno delo Žalec 
Marko Verdev. Prireditev je po
vezovala Lidija Koceli. L. K.

Novem ustvarjalno z osnovnošolci
Konec novembra so v žal

skem podjetju Novem Car Inte
rior Design pripravili sprejem 
in ogled proizvodnje za žalske 
osnovnošolce in njihove likov
ne mentorje ter tako končali 
letošnji projekt ustvarjalnega 
sodelovanja s I. OŠ Žalec. V 
okviru projekta so osnovnošol
ci ustvarili likovna dela z moti
vi avtomobilov, ki so polepšala 
grafično prenovljene prostore 
Novemove upravne stavbe, 
Novem pa je z materialom in 
s pripomočki za tehnični pouk 
in likovno vzgojo podprl teh
nično in likovno ustvarjanje v 
izobraževalni ustanovi v oko
lju, kjer posluje tudi samo.

Podjetje Novem Car Interi
or Design z Ložnice pri Žalcu, 
ki proizvaja lesene dekorativne 
letvice za višje cenovne razrede 
avtomobilov različnih blagov
nih znamk, kot so Audi, BMW, 
Mercedes idr., si že vrsto let 
prizadeva tudi za tvorno in od
govorno sodelovanje z okoljem. 
Del te zgodbe je tudi sodelovanje 
z okoliškimi šolami, denimo s I. 
OŠ Žalec, ki so jo povabili k so
delovanju ob prenavljanju svojih 
poslovnih prostorov. Učenci iz
birnih predmetov likovno sno
vanje 1 in 2 so pod mentorstvom 
likovne pedagoginje Neli Šuler

Ž a lsk e  o snovnošo lce  j e  s k u p a j z  m e n to r ic a m i p o z d r a v il  in  p o  N o v e m o v i  p r o iz v o 
d n ji po p e lja l vo d ja  p r o izv o d n je  M a tja ž  Z a g o r ič n ik

in praktikantke Andreje Vid
majer ustvarili vrsto zanimivih 
likovnih del različnih tehnik in
velikosti z motivi avtomobilov, 
ki bodo od zdaj krasila stene 
Novemove upravne stavbe na 
Ložnici pri Žalcu. V zameno jim 
je podjetje že pred časom poda
rilo nekaj tehničnih pripomočk
ov in materiala za potrebe teh
ničnega pouka in 20 slikarskih 
stojal za potrebe likovne vzgoje 
na šoli ter s tem omogočilo ka
kovostnejše delo pri predmetih 
likovnega in tehničnega ustvar
janja. Skupina osnovnošolcev 
pod vodstvom mentorice Neli 
Šuler in ostalih mentoric je raz
stavo svojih del v upravni stavbi 
podjetja pospremila z obiskom

podjetja. Sprejel jih je direktor 
podjetja Matjaž Omladič, ki je 
med drugim povedal: »Lepotni 
prenovi naših prostorov, ki smo 
jih tudi na novo označili, smo 
s takšnim sodelovanjem doda
li nekaj mladostne svežine in 
ustvarjalnosti, ki jo včasih toga 
obzidja proizvodnje potrebuje
jo, da omogočijo prijeten ambi
ent tudi za naše zaposlene. Sicer 
pa je takšno ustvarjalno sode
lovanje le del naše strategije, s 
katero želimo našo usmerjenost 
k izboljšavam in inovacijam ter 
ustvarjalnemu vzdušju med 
zaposlenimi prenesti tudi v so
delovanje z okoljem, v katerem 
delujemo, in od koder naši za
posleni tudi prihajajo.« T. T.

D o n a c ijo  v  v red n o s ti 1 .000  e vro v  z a  šes tč lansko  d r u ž in o  j e  p r e d s ta v n ik u  C en tra  za  
socia lno  de lo  p re d a l M a tja ž  G oršek

V podjetju Matjaž iz Pe
trovč so sredi decembra 
obeležili dvajsetletnico po
slovanja. V Domu II. slo
venskega tabora Žalec so 15. 
decembra pripravili sprejem 
za poslovne partnerje, svoje 
monterje in sodelavce. D o
godek je praznično razgibala 
dinamična plesna predstava 
Kje je diamant v izvedbi lju
bljanske Kazine. Na prireditvi 
so podelili tudi 1.000 evrov 
socialno ogroženi šestčlanski 
družini z območja Spodnje 
Savinjske doline.

Podjetje je ustanovil Matjaž 
Goršek leta 1990, potem ko je 
leto in pol delal v Nemčiji kot 
mizar in se ukvarjal s proda
jo vrat. V Nemčiji se je prvič 
srečal tudi z blagovno znamko 
vrat Hörmann. Prva vrata je 
iz Nemčije pripeljal z izposo
jeno prikolico za soseda v Pe
trovčah. Prvo leto je prodal 50 
vrat, drugo leto že 100. Seveda 
se je na začetku sam ukvarjal s 
prodajo, z logistiko, m ontažo... 
Že drugo leto je k sodelovanju

povabil prvega sodelavca, km a
lu za montažo še pet. Danes je 
v podjetju zaposlenih 41 ljudi, 
v dvajsetih letih pa so prodali 
20.000 različnih, notranjih in 
ognjevarnih krilnih vrat, ga
ražnih in industrijskih vrat s 
sistemom nakladalne tehnike. 
Večino, 95 % vrat, prodajo v 
Sloveniji, ostalo predvsem v 
Srbiji, Črni gori in na Kosovu. 
Leta 2004 so kupili nekdanje 
podjetje Zarja Kovinoopre- 
ma v Petrovčah in investirali 
v obstoječe prostore ter ure
dili poslovni in skladiščni del. 
Podjetje ima danes okrog 2.200 
m 2 pokritih skladiščnih povr
šin in okrog 900 m 2 poslovnih 
prostorov. Ponašajo se tudi s 
certifikatom kakovosti ISO 
9001:2000.

Kot je povedal direktor ko
merciale v podjetju Matjaž 
Primož Oset, tudi v letošnjem 
letu pričakujejo, da bodo imeli 
podobne prihodke od prodaje, 
okrog 10 milijonov evrov, kot 
lani (lani so imeli dobrih 9, 5 
milijonov prihodkov od pro-



Uspešno skozi krizo

M ag. Franc P esjak  in  B o g d a n  K ro n o všek

V podjetju Termo-tehnika 
iz Orle vasi v Občini Braslov
če, največjem proizvajalcu to
plotnih črpalk v Sloveniji in 
tudi kakovostnih ogrevalnih 
toplotnih črpalk in hladilnih 
sistemov, so lahko z letošnjim  
poslovanjem zadovoljni, saj 
so se ustrezno prilagodili 
spremenjenim tržnim razme
ram in po prvih ocenah po
novno dosegli rekorden pro
met izpred dveh let (okrog 5,5 
milijona evrov). Po dvajsetih 
letih poslovanja in 20.000 
vgrajenih toplotnih črpalkah 
v Sloveniji, ki so jih razvili z 
lastnim znanjem, imajo ob 
koncu leta več razlogov za 
zadovoljstvo, sta povedala di
rektor podjetja Bogdan Kro
novšek in pomočnik direktor
ja mag. Franc Pesjak.

Podjetje je leta 1990 usta
novil Rudi Kronovšek, danes 
prokurist v podjetju, ki je naj
prej delal sam, potem s tremi 
sodelavci. Začeli so z razvo
jem in proizvodnjo toplotnih 
črpalk za segrevanje sanitarne 
vode. V devetdesetih letih, ko 
so se začeli osveščati in ureja
ti svoje kleti vinarji, pa tudi z 
razvojem in izdelavo hladil
nih sistemov za vinske kleti. 
Kasneje se je začel povečevati 
delež sanitarnih toplotnih čr
palk. O njihovih prednostih so 
ljudje vedeli bolj malo in jim 
zato na začetku niso zaupali. 
V Termo-tehniki so vedenje in 
osveščanje o pomenu, zaneslji
vosti in varčnosti teh črpalk ši
rili skozi mnoga izobraževanja 
za občane, končne uporabnike. 
Trend prodaje se je od preloma 
tisočletja zelo povečeval. Pred 
sedmimi leti, ko je začela nara
ščati cena kurilnega olja, pa je

začelo naraščati tudi povpra
ševanje po ogrevalnih toplotih 
črpalkah.

V začetku pred dvema de
setletjema so izdelali 100, po
tem 200 toplotnih črpalk, le
tos bodo sanitarnih toplotnih 
črpalk okrog 3200, ogrevalnih 
pa 350. V podjetju je redno za
poslenih 30 delavcev, v sezoni 
(za ogrevalne toplotne črpalke 
od konca poletnih dopustov 
do novega leta, za sanitarne od 
maja do septembra), tudi 35 
delavcev. Večino (90 %) proda
jo končnim uporabnikom, 10 
% industrijskim, res pa gre pri 
slednjih za večje sisteme, ki se 
razvijejo posebej, po naročilu 
in posebnih projektih, m ed
tem ko imajo za končne kupce 
95 % ponudbe že serijske. V 
vrednostni strukturi pomenijo 
končni kupci 80 % in industrij
ski z zahtevnejšimi in komple
ksnejšimi sistemi 20 %.

Večino prodajo v Sloveni
ji, vendar pa imajo v Avstri
ji pomembnega poslovnega 
partnerja Austria Email iz 
Knittelfelda, ki je peti največji 
evropski proizvajalec grelni
kov v Evropi in je letos deni
mo prodal kar 500 njihovih 
sanitarnih toplotnih črpalk. 
Termo-tehnika pa od njih ku
puje grelnike, ki jih avstrijski 
partner izdela po načrtih Ter- 
mo-tehnike, na katere vgrajuje 
svoje sanitarne črpalke.

Čeprav je danes konkurenca 
pri ponudbi različnih toplotih 
črpalk, sanitarnih in za ogre- 
vaje, zelo huda, ponudnikov je 
med 40 in 50, ki ponujajo tudi 
veliko nizkocenovnih in manj 
kakovostnih izdelkov, pa se za
radi kakovosti svojih črpalk, ki 
jo zaznavajo tudi uporabniki,

z njo uspešno kosajo. Gre na
mreč večinoma za uvoznike, 
ki ponujajo, poleg dobrih, tudi 
cenejše črpalke, ki pa niso pri
lagojene našim klimatskim po
gojem, hkrati pa ne zagotavlja
jo stalnega servisa in ustrezne 
odzivnosti. »Toplotna črpalka 
je kompleksen in zapleten sis
tem, ki potrebuje podporo in 
hiter servis. Si predstavljate, 
da vam pozimi odpove gretje, 
serviser pa lahko pride šele čez 
14 dni, ali da se poleti ustavi 
hladilni sistem in se v enem 
tednu lahko že pokvari vino? 
Mi imamo lastno ekipo servi
serjev za vso Slovenijo 24 ur na 
dan in ker imamo lastno pro
izvodnjo, so tudi vsi rezervni 
deli stalno na zalogi. Zato ne 
požarno izgovorov, da pride
mo čez tri tedne, ko bo pri
spel rezervni del s Kitajske ali 
kaj podobnega,« pove Bogdan 
Kronovšek in doda, da vsako 
leto poskrbijo za izobraževa
nje monterjev, serviserjev in 
trgovcev, ki prodajajo njihove 
toplotne črpalke, in spremlja
nje novosti, ki jih je vsako leto 
veliko.

V Termo-tehniki so bili 
med pobudniki, da je republi
ški ekosklad toplotne črpalke 
sprejel kot enakovreden alter
nativi vir energije, tako kot so 
bile že prej sončna in druge 
energije, in da nakupe sani
tarnih toplotnih črpalk zdaj 
sofinancira v višini 250 evrov 
(ogrevalne toplotne črpalke 
oz. sisteme pa z 2.000 evri). Ker 
gre za prihranek v primerjavi 
s klasičnimi načini ogrevanja 
(tudi do 70 %), ki se z izboljša
vami še veča, je to tudi sistem, 
ki ima v teh ekološko vse bolj 
osveščenih časih prihodnost 
ne le zaradi ekološkosti, pač 
pa tudi zaradi veliko nižjih 
stroškov ogrevanja. To je tudi 
razlog, da se je Termo-tehnika 
kljub zmanjševanju investicij v 
gradbeništvu v času krize do
bro znašla. Kupci se namreč 
veliko odločajo tudi za obna
vljanje sistemov in uporabo 
varčnejšega sistema toplotnih 
črpalk.

Sicer pa je največja prednost 
Termo-tehnike, da veliko vla
gajo v razvoj, kar navsezadnje 
prepoznajo tudi kupci, pove
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mag. Franc Pesjak. Letos so 
investirali v ureditev novega, 
računalniško vodenega labo
ratorija za testiranje toplotnih 
črpalk, pri čemer so komoro 
za testiraje sanitarnih toplo
tnih črpalk razvili sami. Gre 
za simuliranje pogojev po 
EAN-standardu in testiranje 
delovanja črpalk v ekstremnih 
pogojih. Testirajo po eno sani
tarno toploto črpalko iz vsake 
serije in prav vsako ogrevalno 
toplotno črpalko, ki jo izdela
jo. Imajo močno ekipo desetih 
inženirjev strojne, elektro in 
računalniške stroke ter drugih 
strokovnjakov, ki pravzaprav 
nenehno skrbijo za izboljšave 
obstoječih izdelkov in za ra
zvoj novih, zato kupci vedno 
dobijo tisto najnovejše, najbolj 
izpopolnjeno, tudi najvarčnej- 
še tisti trenutek, ko kupijo. Ter
mo-tehnika je članica zdru
ženja 30 največjih evropskih 
proizvajalcev toplotih črpalk 
BWP, kar pomeni z izmenjavo 
izkušenj, znanja o izdelkih in 
trgih dodaten bonus.

Nekoliko so razočarani, ker 
slovenske država v zadnjih le
tih ni spodbudila razvoja nji
hovega segmenta z nobenimi 
razpisi, v preteklosti pa so bili 
razpisi napisani predvsem na 
kožo posameznih preferiranih

ponudnikov. Zato niso do zdaj 
dobili niti evra nepovratnih 
sredstev in so vlagali le lasten 
denar.

Med referenčnimi industrij
skimi objekti iz zadnjega ob
dobja so gotovo ponosni na 
številne vrtce, šole, domove 
za starejše, pa sisteme v pod
jetju Silco, Zagožen, v Termah 
Rimske toplice, Kostak Krško, 
ki je bil razglašen za najbolj 
energetsko varčen objekt leta, 
Ambient Hotelu Domžale, v 
poslovni stavbi Primorja Ajdo
vščina in na mnnoge druge.

In kako je s cilji v prihodnje?
V naslednjem letu bi radi za

čeli z gradnjo novih kapacitet, 
predvsem proizvodnih in skla
diščnih, in sicer ob izvozu z av
toceste Šentrupert, kjer se pri

pravlja nova industrijska cona. 
Njihove kapacitete v Orli vasi 
namreč pokajo po šivih. Prav 
tako bi se radi še širili na trge 
sosednjih držav, do tja, kamor 
še lahko ponudijo kakovosten 
servis. V vsakem primeru pa 
je cilj za naslednje leto nadaljni 
razvoj in izboljšave obstoječih 
sistemov in toplotnih črpalk. 
Največje zmožnosti imajo za
gotovo v segmentu industrij
skih kupcev. Sicer pa bodo 
prihodnje leto še posebej pro
movirali njihovo supervarčno 
eko sanitarno toplotno črpalko 
avtorja Bogdana Kronovška, 
s katero so se ravno ob koncu 
tega leta na lestvici časopisa Fi
nance za okolju najprijaznejši 
izdelek uvrstili med prve tri.

Lucija Kolar, foto: T. T.

R a č u n a ln išk o  v o d en  labora torij z a  testiran je  to p lo tn ih  črpa lk

Praznovali dva jubileja

D irek to r  Jože Petre

Dan odprtih vrat podjetja 
Petre, d. o. o., je zaznamoval 
20-letno uspešno poslovanje 
na področju svetovanja, pro
daje in izposoje prireditvenih 
komponent, ter 30-letničo 
ustanovitve podjetja Petre, 
d. o. o. Na dnevu odprtih 
vrat so želeli svojo ponudbo 
približati kupcem. Kupci na
mreč dostikrat ne poznajo ce
lotnega programa in izdelkov 
ter rešitev, ki jih ponujajo. 
Ob izobraževalno informa
tivnem delu so obiskovalcem 
predstavili svojo dejavnost 
tako, da so jih gostili v tem, 
kar ponujajo, to je prireditve

nem ogrevanem šotoru s ca
tering opremo in dekoracijo.

Začetek podjetja sega v čas 
izpred 30 let, ko je Jože Petre 
odprl ključavničarsko delav
nico. Splet okoliščin in neneh
no iskanje novih izzivov sta 
ga zanesla v gostinsko dejav
nost, kar ga je spodbudilo, da 
je po desetih letih samostojne 
poslovne poti kupil prvi p ri
reditveni šotor. Tisti trenutek 
je postal nov mejnik v uspe
šnem poslovanju podjetja Pe
tre, d. o. o. V tem obdobju je 
podjetje nenehno širilo svoje 
poslovanje in nabor izdelkov 
ter tako veliko prispevalo v 
lokalni skupnosti preko zapo
slovanja kadrov, sodelovanja 
in poslovanja s podizvajalci, 
dobavitelji ter nenazadnje s 
kupci. Značilnost podjetja je 
tudi trdnost kolektiva, saj mu 
je več kot polovica zaposlenih 
zvesta že 10 in več let, kar po 
drugi strani zagotavlja visoko 
strokovnost in izvedbo pro
jektov na ključ. Prav zato je 
podjetje Petre, d. o. o., v pre
teklosti izpeljalo številne pro

jekte, kot so smučarski poleti 
v Planici, tenis turnir BMW 
ter druge športne prireditve, 
poroke in različne družabne 
dogodke.

Z dnevom odprtih  vrat so 
bili zelo zadovoljni, saj jih je 
obiskalo več kot sto poslov
nih partnerjev, ki so ob idilič
nem  zimskem vzdušju zares 
uživali. T. T., L. K.

V podjetju Petre je stalno 
zaposlenih 20 ljudi. Oce
njujejo, da bodo v letu 
2010 prihodki od prodaje 
podobni kot v letu 2009. 
Takrat so beležili dobra 
2 milijona prihodkov od 
prodaje in doživeli skoraj 
16-odstotni padec glede na 
leto 2008. V tem času so se 
prilagodili kupcem in spre
menjeni tržni situaciji, ki 
jo je diktirala gospodarska 
in finančna kriza. To jih 
nenehno sili v prilagajanje 
in nižanje cen. V podjetju 
Petre pa pravijo, da sta jim 
kljub temu zadovoljstvo 
kupcev in kakovost storitev 
še vedno na prvem mestu.



Pester adventni sejem Izdelovali adventne venčke

Na prvem  so nastopili 
učenci OŠ Griže, nato  pa 
so sledili nastopi M ešanega 
pevskega zbora Šm artno ob 
Paki, PhD Big Bang Banda 
(Nataša K ram er -  vokal, Te
odor Petrič -  bas kitara, Ro
bert Repnik -  saksofon, Said 
Bešlagič -  kitara in Samo 
Kralj. -  klavir), citrarskega 
dueta Neli in Karm en Kos 
Z idar in slovenskega citrar
skega kvarteta (Anita Veršec, 
Peter Napret, Irena Zdolšek 

P o n u d b a  a d v e n tn ih  ven č k o v  j e  b ila  zelo  p e stra  jn 'p0m až Plahutnik) nastO-
Zavod za kulturo, šport delje pa sm o lahko prisluh- pil pa je tud i pevec in kitarist 

in turizem  Žalec je v Dvor- n ili tudi koncertom . Rok Šoster. T. Tavčar
cu Novo Celje tudi letos 
pripravil tradicionalni ad
ventni sejem. Letos je 28 
različnih ustvarjalcev p o
nujalo svoje izdelke na 
adventnem sejmu vse štiri 
adventne nedelje. B oga
te adventne dekoracije in  
izdelki, razne božične in  
novoletne voščilnice, v izit
ke, nakit, slike, keramika, 
sveče, dom ače pecivo, čaji, 
kruh, m ed, siri in druge 
božične dobrote so na se
jem  privabili veliko število
kupcev. Ob koncu vsake ne- M e d  n a s to p o m  citrarskega d u e ta  N eli in K a rm e n  K os Z id a

Kmečka tržnica s sejmom nepogrešljiva
Gotovlje in tudi predsednik 
KS Gotovlje H enrik Krajnc 
in m ed drugim  povedal, da 
bodo ponudbo na prihodnjih  
sejmih obogatili s strokovni
m i nasveti z različnih p o d ro 
čij. Podelili so tud i priznanja 
in zahvale članom društva in 
prodajalcem. Posebno p ri
znanje in pohvalo za delo so 
prejeli: Janez Vipotnik, avtor 
in vodja projekta Kmečka tr 
žnica s sejm om  pod  lipami, 
za petletno delo, Lidija Flor
jančič in M arija Cokan, čla
nici društva, ki pet let skrbita 
za nem oten potek tržnice, 
Renata Vrhovski, ki s sestro 
M arino vseh pet let bogati 
ponudbo na tržnici z dom a
čimi m esnim i izdelki, peci
vom in sadjem. Za udeležbo 
na vseh dosedanjih sejmih 
so priznanje prejeli tudi p ri
zadevni ponudniki iz drugih 
slovenskih krajev. To so lju
dje, ki zagotavljajo pestro in 
kakovostno oskrbo tržnice: 
suhorobarja Andrej Pucelj iz 
Sodražice in Ludvik Pajnič 
iz Ribnice, M arjan Novak, 
trsničar in vinar iz Juršinec, 
Aleš Udrih, čebelar in p ri
delovalec izdelkov iz m edu 
in voska iz Šempetra, in Sta
nislav Šterbak, zelenjadar iz 
Miklavža na Dravskem polju. 
Jubilejni sejem je s pesmijo 
popestril Ženski pevski zbor 
Gotovlje, z igranjem  na h ar
m oniko pa Matevž Antloga. 
Sejem je obiskal tudi sv. M i
klavž s parklji in obdaril naj
prej otroke, nato pa tudi sta
rejše. Naslednji sejem bo 8. 
januarja, strokovni tem i pa 
bosta zdravljenje »mačka« z 
dom ačim i zdravili in koline.

T. Tavčar

Sv. M ik la v ž  na  s e jm u  v  G otovljah

Za prizadevne člane Tu
ristično olepševalnega dru
štva LIPA Gotovlje je pet let 
uspešnih organizacij km eč
kih tržnic in sejm ov pod  
lipam i v središču Gotovelj. 
Tržnice, ki jih organizirajo 
vsako prvo soboto v m ese
cu, so poseben izziv. Nekaj 
tisoč zadovoljnih kupcev 
se je v tem času oskrbelo z 
izdelki dom ače in um etne 
obrti, dom ačo hrano žival
skega in rastlinskega izvo
ra, raznovrstnim i pijačami, 
zdravilnim i zelišči in čaji, 
gozdnim i sadeži, sezon

skim  sadjem in zelenjavo iz 
dom ačih vrtov, orodjem  in 
oprem o za gospodinjstvo  
in vrtnarjenje, pa tudi s te
kstilom  in pleteninam i. V 
tem  času se je na sejmu zvr
stilo več kot tisoč ponudni
kov, ki zatrjujejo, da je se
jem živ in velika priložnost 
za ponudbo kakovostnih  
izdelkov, ki jih na dom ači
jah po Sloveniji ne manjka. 
Vse to je razlog za zado
voljstvo organizatorjev.

Na krajši slovesnosti ob 
petletnici je zbranim  spre
govoril predsednik TD Lipa

(Doživite skrivnost (Božične zgodbe 
skupaj s skrivnostjo podzemne jame!

turistično društvo Šempeter in 
P| Z % $ 1t ŽaCec vaßita na tradicionakno

u l p : p ™ e<^ t e v

< B o ž i č n a  s k r i v n o s t  

v  j a m i  < P e f { e C  j

^  25. in 26. decemßra 2010
^ mecC 15. in 18. uro

(zadnji vsto-p v jamo 0 617.30)
m  INFO: 03 700 20 56, www.td-sempeter.si

V sa k  venček  j e  b i n eka j posebnega

Letos so v Andražu nad Pol
zelo v sodelovanju z Likovno 
sekcijo KD Andraž in Komi
sijo za članice PGD Andraž 
prvič organizirali delavnico 
izdelovanja adventnih venčk
ov v prostorih gasilskega dru
štva Andraž nad Polzelo. Z 
idejami in nasveti sta pri izde
lovanju pomagali Jelka Kum- 
prej in Veronika Brezovnik.

Vsi udeleženci so, kljub sne
ženju, ki je še dopolnilo prije
tno praznično vzdušje, pri iz
delovanju venčkov neizmerno 
uživali in se zabavali. Zato so 
sklenili, da se bodo prihodnje 
leto zanimive delavnice ponov
no udeležili.

Venčke so na koncu tudi raz
stavili in se z njimi fotografi
rali. Še to, delavnice adventnih

venčkov so pripravili tudi v v Spodnji Savinjski dolini. 
Žalcu, na Polzeli in še marsikje M. Blagotinšek, T. Tavčar
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Trdni tem elji om ogočajo dobro delo Potrebujejo mladinski center

Občinski.. odbor Slovenske 
demokratske stranke Polzela je 
v dvorani polzelskega kulturne
ga doma pripravil slavnostno 
akademijo ob 20-letnici svo
jega delovanja. Odbor, ki ima 
najdaljši staž politične stranke 
v Spodnji Savinjski dolini, vsa 
leta dosega zelo dobre rezultate, 
zato je bilo zadovoljstvo ob ju
bileju še toliko večje.

Slavnostne akademije se je 
udeležil tudi predsednik stranke 
Janez Janša, med gosti pa so bili 
poleg članov in somišljenikov 
polzelskega odbora predsedniki 
in predstavniki sosednji!) občin
skih odborov. Zbrane je najprej 
nagovoril predsednik 0 0  SDS 
Polzela in župan Ljubo Žnidar. 
Kot je poudaril, je 20 let lahko 
dolgo ali pa kratko obdobje. Za 
delovanje polzelskega odbo
ra SDS je bilo zelo kratko, saj je 
bil odbor ves čas zelo dejaven,

usmerjen k nenehnemu razvoju. 
Pomembni pa so seveda trdni 
temelji.

Začetki pomladnega gibanja in 
strankarskega delovanja na Pol
zeli segajo že v leto 1988, ko so se 
začeli srečevati politični somišlje
niki, glavna spodbuda pa je bil 
proces proti četverici. Februarja 
1990 je bil ustanovljen Krajevni 
odbor Socialdemokratske zveze 
Slovenije, eden od dveh predho
dnikov Slovenske demokratske 
stranke. V takrat še veliki Občini 
Žalec je bil oktobra, istega leta v 
Žalcu ustanovljen občinski od
bor, polzelski odbor pa je iz kra
jevnega postal občinski z ustano
vitvijo samostojne občine. Kot 
predsedniki so ga vodili Matej 
Brus, Jože Košmrlj, Alojz Lenič, 
Vinko Sitar in zadnja leta Ljubo 
Žnidar. Stranka je sodelovala na 
vseh lokalnih in državnozborskih 
volitvah, župana ima vse od usta

novitve občine, v prejšnjem in 
sedanjem mandatu občinskega 
sveta pa je bilo na listi SDS izvo
ljenih 7 svetnikov.

Janez Janša je .v svojem nago
voru med drugim poudaril, da 
je v 20 letih nastala stranka, ki je 
nesporno vodilna politična sila v 
Občini Polzela in ki je orala le
dino političnih sprememb v tem 
delu Slovenije. Čestital je vsem, ki 
so od začetka zraven, in tistim, ki 
so pozneje gradili to pot. Če ne bi 
dodajali opeke na opeko, bi sicer 
lahko praznovali 20-letnico, ven
dar ne s takšnim zadovoljstvom. 
Jubileji so tudi čas za premislek 
o prihodnosti. Prihodnje leto 
bomo med drugim praznovali 
20-letnico razglasitve samostoj
nosti Slovenije in vojne za Slove
nijo. Na nekaterih področjih smo 
v teh letih dosegli več in hitreje, 
kot smo pričakovali, na drugih 
ne. »Na naših strehah ponekod še 
vedno visijo ostanki ledenih sveč, 
ki so se začele taliti pred 20 leti. 
Je še kar nekaj ostankov preteklo
sti in nedokončane tranzicije,« je 
izjavil Janez Janša in dodal, da je 
pred Slovenci tudi ponoven pre
mislek o našem ustavnem teme
lju. V nadaljevanju je dosedanjim 
predsednikom polzelskega odbo
ra stranke podelil priznanja.

Slavnostno akademijo so s 
kulturnim programom obarva
li Tamburaški orkester Polzela, 
Kvintet Lastovka, recitatorji pol- 
zelske šole, pevski zbor Oljka in 
Vaški godci iz Andraža. K. R.

P o t r o š n i š k i  

k r e d i t  v  1  u r i .
V SKB se prilagajamo spremembam v našem okolju in prepoznavamo potrebe 
strank. Po novem vam potrošniški kredit odobrimo v eni uri*

P o s lo v a ln ic a  Ž a lec , Savinjska cesta 12, (03) 712 03  14 in (03) 712 03 16

* SRB d. d. lahko v določenih primerih kredit odobri kasneje kot v eni uri ali pa ga zavrne.

L e p o  v a s  j e  v i d e t i .

S O C IE T E  G E N E R A L E  G R O U P

(o d  leve p r o ti  desni): V o jko  Z u p a n c , sekre ta r  savin jsko-ša leškega  pokra jin skega  
odbora  Z ares, š tu d e n t  M a rk o  V erbnjak , po sla n ec  s tra n ke  Z ares  v  D Z  R S  Tadej 
S lapn ik , p re d se d n ik  občinskega  odbora  Z ares  P olzela  R o b e r t R a m p re  in  d irek torica  
dravin jskega  m la d in skeg a  cen tra  L a u ra  K rančan

Na pobudo odbora Za
res Polzela so pripravili 
okroglo m izo z naslovom  
»Vloga m ladinskih centrov 
v lokalni skupnosti«, na ka
teri je sodeloval poslanec 
državnega zbora iz stranke 
Zares Tadej Slapnik.

D ogodek je povezoval 
mag. Robert Rampre, ki je 
pojasnil, da m ladi na Polzeli 
potrebujejo prostor, ki bi jim  
nudil kakovostno preživlja
nje prostega časa in kjer bi 
se lahko družili, učili novih 
stvari in se zabavali. Sam je 
kot svetnik podal pobudo za 
razpravo o m ladinskem  cen
tru  polzelskem u občinske
m u svetu, kjer se bo, glede 
na njihov dober odziv, o tem  
še razpravljalo. Prva naloga 
bo najti p rim erno  mesto, ki 
ga Ram pre vidi v prostorih , 
kjer se zdaj.nahaja knjižnica, 
ki se bo selila na Kom endo, 
ali pa kje v sklopu ku ltu r
nega dom a. Tadej Slapnik je 
m enil, da je pogoj za kako
vostno delovanje predvsem  
dobro  vodenje centra, ki 
zahteva celotnega človeka. 
Sicer pa lahko tovrstni centri 
spodbujajo m lade k n jiho

vem u sodelovanju v družbi, 
prostovoljni dejavnosti, izo
braževanju in m ednarodne
m u povezovanju.

Laura Krančan, ki vodi 
m ladinski center v Sloven
skih Konjicah, pravi, da bi 
m ed njihovim i dejavnostm i 
izpostavila kulturne dogod
ke, ki so precej obiskani, 
p rosto r za druženje z brez
plačnim  m edm režjem , m la
di pa imajo najraje potovanja 
in druženje z vrstniki v tu ji
ni, njihovi starši pa poletne 
šole, ki jih  nudijo za m laj
še osnovnošolce. Za zagon

centra je po njenem  m nenju 
potrebna volja 'm ladih, saj 
se da veliko postoriti le na 
osnovi prostovoljnega dela, 
za financiranje dejavnosti pa 
so poleg virov iz občine, vsaj 
v obliki infrastrukture in za 
občino velikosti Polzele p re 
cej m ajhnih  sredstev za re
dno delovanje, na voljo tudi 
sredstva iz U rada za m ladi
no, evropskih skladov, lastne 
dejavnosti, sponzorstev in, 
za zaposlitev osebja, tudi iz 
sredstev, nam enjenih za jav
na dela. T. Tavčar

T r g o v i n a  M i t n i c a  v a m  p o l e g  m o d n i h ,  e l e g a n t n i h ,  
u p o r a b n i h  in  v r h u n s k o  i z d e l a n i h  o b l a č i l  Viktor n u d i  
t u d i  s v e t o v a n j e ,  o b l i k o v a n j e  in  i z d e l a v o  oblek po 
meri z a  v s e  p r i l o ž n o s t i .  P o s e b e j  v  t e m  č a s u  v a b l j e n i  
v s i  m a t u r a n t i  in  o s t a l i  s o r o d n i k i ,  d a  s i i z b e r e t e  

o b l e k o ,  v  k a t e r i  b o s t e  n a j b o l j  b l e s t e l i .

Trgovina Mitnica
Gomilsko 85
3303 GOMILSKO
tel.: 03 7056 056
e -m ail.: oblacila.viktor@siol.net
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ČK A
ZASTOPNIŠKA DRUŽBA

V letu 2011 bom praznovali 5. obletnico našega podjetja.
Vsem strankam, ki nam zaupajo, se zahvaljujemo za zvestobo.

PRAZNUJTE Z NAMI - ČAKAJO VAS NAGRADE!
1. Nagrada VIKEND PAKET ZA DVE OSEBI V TERMAH OLIMJE
2. Nagrada ŠPORTNA TORBA
3. Nagrada KOMPLET 2 KOPALNIH BRISAČ
Več o nagradni igri, si lahko preberete na naši spletni strani:

www.modra-tocka.si.
Ob sklenitvi zavarovanj pri naši agenciji v letu 2011, pa bomo vse stranke 
nagradili z lepimi praktičnimi darili.

Ne Čakajte in se prepričajte. V dobrem In slabem,...MODRA TOČKA
direktorica Claudija Hočevar.P Ö K U U T E  !XIA 5 :  direkl

0 3 1  3 8 1 4 9 0
E MAH: infoistffloclra tocka.si
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Številne dejavnosti v Aninem  domu Čebelarska Ambroževa maša

O b ko n cu  tečaja

Anin dom je dobil letos 
povsem dokončno podobo. V 
njem potekajo razna preda
vanja, srečanja, delavnice in 
drugi dogodki, ki potrjujejo, 
da izgradnja doma ni velika 
pridobitev samo za župnijo, 
ampak tudi za občino in obča
ne. Pestro je bilo tudi v soboto,

27. novembra, ko je pod vod
stvom članic Karitasa 25 otrok 
izdelovalo adventne venčke.

V kuhinji in v družabnem 
prostoru pa je v organizaciji 
Društva podeželskih žena Ob
čine Prebold in Župnijske Ka
ritas Prebold potekal kuharski 
tečaj, na katerem je sodelovalo

16 žensk, ki so pod strokovnim 
vodstvom Romane Gričnik pri
pravljale, spoznavale in okušale 
božično-novoletne menije in 
se učile priprave slovesnih po
grinjkov. Pod več ali manj spre
tnimi rokami udeleženk kuhar
skega tečaja so nastajale prave 
umetnije. Povsod je dišalo po 
hrani in vedeli smo, da v kuhi
nji pripravljajo res dobre jedi. 
Kot je povedala predsednica 
Društva podeželskih žena Ob
čine Prebold Danica Uplaznik, 
je bil namen tokratne kuharske 
delavnice predvsem ta, kako iz 
domačih pridelkov pripraviti 
okusno in na pogled zelo pri
vlačno jed in okrasiti mizo, ob 
kateri bi se ustavil marsikateri 
pogled. Svojo nalogo pa so zelo 
uspešno opravili tudi otroci, ki 
so izdelali res lepe in unikatne 
adventne venčke. D. N.

Priprava prilog z Andrejem Vohom
pripravljale razne priloge in 
se iz sadja in zelenjave učile 
izdelovati dekoracije.

Ob obisku nam je Andrej 
Voh povedal, da so tokrat pri
pravljali priloge na poseben in 
bolj slovesen način, kar je še 
kako dobrodošlo ob praznič
nih dneh. Pripravili so porov 
ali zelenjavni zavitek iz listna- 

vrsti štrukljev 
(ajdove in skutne), zdrobove 
ocvrtke, krompirjeve njoke in 
pšenično meso. Prikazali so 
tudi pravilne načine postrežbe 
in okrasitev s sadjem in zele
njavo. Še pred tem so iz kore
nja in bučk izdelovali rožice, 
pahljačo in laboda iz jabolk, 
venčke iz peteršilja, lovorja in 
ostalih zelišč ... D. N.

Na domačiji Smrečnikovih 
oziroma Jelenovih v Lokah 
nad Jamo Pekel je bilo v tem 
veselem decembru že drugič 
zelo zanimivo. Prvič prvo de
cembrsko soboto, ko so pekli

parklje in drugo pekovsko 
pecivo za Miklavža, in drugič 
naslednjo soboto, ko so člani
ce Društva kmečkih žena Po
nikva pod vodstvom kuharja 
in profesorja Andreja Voha

Č lanice D ru š tv a  km eč k ih  ie n a  so p r ip ra v lja le  pr iloge  in  dekoracije

J a n ez  K o p riv šek  in  d o m a č i ž u p n ik  M ila n  G osak

Čebelarsko društvo Bra
slovče jev  sodelovanju s Čebe
larsko zvezo Spodnje Savinj
ske doline drugo decembrsko 
nedeljo v braslovški župnij
ski cerkvi poskrbelo za sveto 
mašo v čast sv. Ambroža, za
vetnika čebelarjev.

Maše so se udeležili šte
vilni čebelarji iz Spodnje 
Savinjske doline s prapori 
svojih društev in tudi d ru 
gi. Braslovški čebelarji so 
del oltarja v župnijski cerkvi 
uredili po čebelarsko: z m i
niaturn im  čebelnjakom  in 
izdelki iz medu. Na začetku 
svete maše, ki jo  je daroval 
dom ači župnik M ilan Gosak,

je o sv. A m brožu kot zave
tn iku  čebelarjev spregovoril 
predsednik  ČD Vransko Ja
nez Koprivšek, predsednik

ČZ Spodnje Savinjske doline 
Mile G ržina pa jepio maši vse 
p riso tne povabil na pokušnjo 
čebeljih pridelkov. T. Tavčar

Tokratno srečanje na Pernovem

Srečan ja  s e je  u d e le ž ila  p o lo v ica  kra janov , s ta r ih  n a d  sed e m d e se t le t

V Gasilskem domu Perno- 
vo je v soboto, 11. novembra, 
potekalo srečanje starejših 
krajanov KS Galicija, starih 
70 in več let. Srečanje je tudi 
tokrat potekalo pod taktirko 
KO RK Galicija in ob podpori 
KS ter DU Galicija. S kultur
nim programom so druženje 
obogatili učenci Podružnične 
osnovne šole Trje.

Srečanja se je udeležila d o 
bra polovica od 164, starih  
nad  70 let, kolikor jih  živi v 
KS Galicija. Najstarejša u d e
leženca sta bila tokrat 85-le- 
tn i Franc Kruleč in 86-letna 
Amalija Podpečan. N ajsta
rejša krajanka je Frančiška

Ojstreš, ki je stara 95 let in 
živi v dom u starejših v La
škem, druga najstarejša pa je 
Stanislava Pečnik, ki bo čez 
štiri dni, na Štefanovo, d o 
polnila  devetdeset let.

Na začetku srečanja je 
zbrane pozdravila in jim  
spregovorila p redsedni
ca O bm očnega združenja 
RK Žalec D arja Fišer, zbra
nim  pa so spregovorili tudi 
predsednik  KS Galicija Jože 
Kruleč ml., p redsednik  DU 
Galicija Jože Kruleč st. in 
predsednica KO RK Galicija 
D ragica Tratnik. Vsi govor
ci so udeležencem  zaželeli 
tud i p rijetno  druženje in vse 
najlepše v letu, ki prihaja. Po 
kosilu je starejše obiskal tudi 
Božiček in jim  izročil kole
darje RK in darilo. D. N.

En starček v Libojah
zaokrožajo s šestim mestom v 
krogih in sedmim v pikadu.

Tako moška kot ženska eki
pa sta letos osvojili 27 poka
lov, od tega tudi tri prehodne 
v trajno last, in tako ponov
no potrdile, da sodijo med 
najuspešnejše športne ekipe 
društev upokojencev v Zvezi 
društev upokojencev Žalec. 
Pokal za najboljšega športnika 
in športnico je zmagovalcema, 
Štefki Veler in Branku Jelenu, 
podelila predsednica društva 
Tatjana Krajnc. D. N.

Letos najboljša Štefka in Branko
število točk je zbrala tudi eki
pa Šempetra, a je osvojila manj 
drugih mest kot Ponikovljani.

Ženska ekipa je zbrala 50 točk 
in osvojila skupno tretje mesto. 
Pred njo sta se uvrstili libojska in 
šempetrska ekipa. Ponikovljan- 
ke so slavile v šahu, druge so bile 
v ribolovu, tretje v balinanju, 
četrte v kegljanju in streljanju z 
zračno puško, seštevek točk pa

V enem izmed gostišč so se 
na družabnem srečanju zbrali 
športnice in športniki Dru
štva upokojencev Ponikva. Ob 
tej priložnosti je vodja sekcije 
za šport Niko Pečovnik podal 
poročilo o vseh dejavnostih 
sekcije, doseženih rezultatih in 
na koncu razglasil športnico in 
športnika leta DU Ponikva. Ta 
naslov sta si prislužila Štefka 
Veler in Branko Jelen.

Štefka Veler je osvojila 145 
točk, drugo mesto si je s 127 toč
kami priborila Marija Lešnik, 
tretje pa Lojzka Jelen, ki je zbrala 
okroglih 100 točk. Pri moških je

prvouvrščeni Branko Jelen zbral 
58 točk, deset manj jih je osvojil 
drugouvrščeni Franc Krajnc, s 
44 točkami pa trojico najboljših 
zaokrožuje Janez Jelen.

Na tekmovanju za prehodni 
pokal Zveze društev upokojen
cev Žalec je moška ekipa zasedla 
prvo mesto v ribolovu in keglja
nju, drugo je osvojila v šahu in 
streljanju z zračno puško, tretje 
pa v pikadu in metanju obročev, 
najslabše se je uvrstila v balina
nju, kjer je pristala na osmem 
mestu. V skupnem seštevku 
vseh panog je zbrala 57 točk in 
osvojila prehodni pokal. Enako

Z m a g o va lca  Š te fka  Veler in B ra n ko  Jelen s š tir im i na ju sp ešn e jšim i ter  s p redsedn ico  
T atjano  K ra jnc  in  N ik o m  P ečovn ikom

Vesel Božič in Srečno Novo i^to 2011

YAMAHA
Drešinja vas 15. Petrovče, tel.:03/ 5707-151

Na tradicionalnem srečanju 
starejših krajanov, starih 70 in 
več let, v dvorani DPD Svobo
da Liboje, ki ga vsako leto or
ganizira KS Liboje, je bilo tudi 
tokrat zelo prijetno.

V uradnem delu programa, ki 
ga je vodila Jolanda Železnik, je 
udeležence nagovoril in jim za
želel prijeten večer tudi Uroš Fe- 
ldin. Skupaj s tajnico KS Liboje 
Marijo Petrovec je najstarejšemu 
krajanu srečanja, 83-letnemu 
Viktorju Samasurju, izročil šo
pek rož.

V kulturnem programu je 
navdušil pevski duet Nana in 
Dani. Dani je v nadaljevanju 
presenetil s pesmijo En starček 
je živel. Udeleženci so z zanima
njem prisluhnili tudi domačinki 
Biserki Neuholt Hlastec, ki je

N a jsta re jš i u d e le žen ec  srečan ja  V ik to r  
S a m a s u r  z  ž e n o  te r  p r e d s e d n ik o m  K S  
L ib o je  U rošem  F e ld in o m  in ta jn ico  K S  
U b o je  M a r ijo  Petrovec  

na srečanju predstavila projekt 
Družinskega centra UPI Žalec.

V neuradnem delu srečanja sta 
za veselo razpoloženje poskrbela 
glasbenika, domačina in brata 
Vinko in Štefan Frece. D. N.
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Otroci navdušili na koncertu 80 učencev starejšim polepšalo dan

M e d  n a s to p o m  n a jm la jš ih  i z  vrtca

Na dan kulture so v špor
tni dvorani Osnovne šole 
Polzela pripravili tradicio
nalni dobrodelni koncert, na 
katerem so nastopili najprej 
malčki iz vrtca z glasbeno 
pravljico, nato pa mladinski 
pevski zbor in gledališko- 
plesna skupina osnovne šole 
z muzikalom Kdo je napravil 
Vidku srajčico. Obe izvedbi 
istoimenske pravljice sta bili

izvirni in enkratni v svoji 
sporočilnosti, saj so jo pou
stvarjali različno stari otroci. 
Številni obiskovalci v napol
njeni dvorani so neizmerno 
uživali. Nato pa jih je nav
dušil tudi nastop osrednjega 
gosta -  pevca in skladatelja 
Andrej Šifrer.

Koncert je odprla ravnate
ljica šole Valerija Pukl, ki je 
prireditev tudi vodila. Priredi

tev so spremljale božično-no- 
voletne stojnice, na katerih se 
vsako leto predstavijo otroci in 
njihovi mentorji. Letos so po
pestrili praznični utrip mladi 
kemiki, ki so s predstavitvijo 
poskusov pričarali bližajoči 
praznični utrip, gledalce pa je 
zabavala Orffova instrum en
talna skupina s Podružnične 
osnovne šole Andraž. Med 
gosti je bila tudi predstojni
ca Zavoda RS za šolstvo, OE 
Celje, mag. Sonja Zajc. S pro
stovoljnimi prispevki obisko
valcev so zbrali 1.090 evrov, 
donatorji s<j v dobrodelni 
sklad prispevali 2.050 evrov, 
mnogi pa so jih podprli z iz
delki za otroke. Skupaj z do
nacijami so zbrali za šolski 
sklad kar 3.140 evrov, ki jih 
bodo namenili otrokom iz so
cialno ogroženih družin, da se 
bodo lahko enakovredno ude
ležili'določenih obogatitvenih 
šolskih dejavnosti. T. Tavčar

Krajevna organizacija RK 
Petrovče je ob pomoči KS Pe
trovče, Društva upokojencev 
Petrovče, podjetja Matjaž, 
Kmetijske zadruge Petrovče 
in OŠ Petrovče tudi letos po
skrbela za prijetno druženje 
starejših krajanov, starih 70 in 
več let.

Srečanje je potekalo v dvo
rani Hmeljarskega doma Pe
trovče. Za kulturni program 
je ob tej priložnosti poskrbelo 
kar 80 učenk in učencev pe- 
trovške osnovne šole. Kulturni 
program pa so s Svojimi nasto
pi obogatili tudi pevke in pevci 
upokojenskega pevskega zbora 
iz Petrovč, zbrane pa so nago
vorili predstavnica KS Petrovče 
Jelka Ogrizek, podpredsednik 
Območnega združenja RK Ža
lec Janez Meglič in predsednica

8 0  učencev  j e  s ta re jšim  po lepša lo  d a n

KO RK Petrovče Frida Cede. 
Slednja je povedala, da živi v 
njihovi krajevni skupnosti tre
nutno 341 krajanov, starih nad 
70 let, od tega jih je kar 59 starih 
med 80 in 90 let, pet jih je starej
ših od 90 let, njihova najstarejša 
krajanka in tudi občanka Obči

ne Žalec pa je stara že 104 leta.
Vse, ki se zaradi bolezni niso 

mogli udeležiti srečanja, bodo 
v teh prazničnih dneh obiska
li na domu. Obiskali pa bodo 
tudi vse, ki bivajo v domovih 
za starejše v naši dolini in tudi 
drugod. D. N.

Družinska tradicija čebelarstva

Vokalni večer v sv. M ihaelu

M e d  n a s to p o m  M eša n eg a  pevskeg a  zb o ra  V ransko

Kulturno društvo Vran
sko je v cerkvi sv. Mihaela 
na Vranskem pripravilo 
vokalni večer. Nastopili so: 
Mešani pevski zbor Vran
sko, Sekstet sv. Mihaela, 
ki ju vodi Franc Lesjak, in 
A Cappella Petrovče, ki ga 
vodi Blaž Rojko.

Program  je povezovala Ida 
Kreča, ki je predstavila delo 
vseh treh  vokalnih zasedb.

Povedala je, da sta dom ača“ 
zbora stalna spremljevalca 
nedeljskih maš in vseh kul
tu rn ih  prireditev ter p repo
znavna tudi širše po Sloveniji 
in sta prejem nika m nogih vi
sokih priznanj pevskih revij.

Gostujoči zbor A Cappel
la Petrovče neguje slovensko 
ljudsko izročilo, nastopa na 
dom ačih in tujih odrih , ude
ležuje se dom ačih in m edna

rodnih revij in tekmovanj. 
Zbor je ob jubilejnem  kon
certu, 15-letnici delovanja, 
izdal zgoščenko z naslovom 
M nogi govorijo ...

Ida Kreča je poudarila, da 
je advent čas um irjanja in 
duhovna priprava na p ra 
znike. Zaznam uje ga več 
pom em bnih svetnikov, od 
katerih je otrokom  najbolj 
priljubljen sv. Miklavž. Večer 
pa ni bil nam enjen obdarova
nju, am pak darovanju, saj so 
pevci zbranim  podarili svoj 
čas in zelo raznolik repertoar 
čudovitih pesmi. Slišali smo 
cerkvene, ljudske in um etne 
pesmi ter uživali v vrhunski 
izvedbi. T. Tavčar

Poholetovi iz Galicije se 
lahko pohvalijo z izjemnimi 
dosežki na področju čebe
larjenja, pa tudi s tem, da so 
družina z dolgoletno tradicijo 
čebelarstva. Za pradedom, de
dom, očetom zdaj kot nosilec 
dejavnosti stopa na plan že 
četrta generacija, sin Jožice in 
Branka, Boštjan Pohole.

O kmetiji, predvsem pa o 
čebelah, čebelarjenju, čebeljih 
proizvodih in visokih prizna
njih, ki jih vsako leto prejmejo 
na mednarodnem ocenjevanju, 
smo se z Boštjanom, očetom 
Brankom in mamo Jožico, ki je 
glavna komercialistka in pro- 
motorka njihovih izdelkov, po
govarjali v prijetni sobi s krušno 
pečjo in številnimi priznanji, ki 
govorijo o tem, da je družina res 
predana čebelarstvu. Zadnji pri
znanji so prejeli letos na ocenje-

Obujali spom ine

Priznanja planincem
V dvorani Narodnega 

dom a v Celju je potekala iz 
redna skupščina Planinske 
zveze Slovenije.

Po glasbenem  uvodu Ša
leškega študentskega okte
ta je predsednik PZS Bojan 
Rotovnik v svojem govoru 
izpostavil temelje planinstva 
-  prostovoljstvo in česti
tal Rozaliji Skobe (PD Krka 
Novo m esto) za prejeto p ri
znanje za naj prostovoljko 
leta 2010 ter pozdravil am 
basadorko evropskega leta 
prostovoljstva 2011 M agda
leno Strm šek iz PD Moravče. 
Izrazil je željo za prehod iz 
form alnih okvirov, v kate
rih  se planinska organizacija 
trenu tno  nahaja, na nekoliko 
bolj vsebinsko delovanje, kot 
je npr. prenova akcij Ciciban

planinec in M ladi planinec. 
Poleg obravnavanja izhodišč 
za novi statut sta pom em b
na tud i vsebinski in finanč
ni načrt dela za leto 2011. V 
drugem  delu skupščine pa 
so podelili najvišja priznanja 
Planinske zveze Slovenije za 
leto 2010. Podelitev je v sode
lovanju s PZS organiziral Sa
vinjski m eddruštveni odbor 
planinskih društev.

Iz planinskih društev Spo
dnje Savinjske doline so zlati 
častni znak PZS prejeli Jerica 
Čretnik in Miljana Avsec, obe 
iz PD Liboje, in Jože Sem- 
prim ožnik iz PD Vransko. 
Spominske plakete PZS ob ži
vljenjskih jubilejih pa so prejeli 
Ivan Pinter za 60 in Vida Tratar 
za 80 ter Srečko Kurent iz PD 
Zabukovica za 90 let. T. T.

M a r ija  Jus z  o b iskova lc i in s s v o jim i d o m a č im i

Društvo upokojencev Letuš 
in Krajevni odbor Rdečega 
križa Letuš namenjata poseb
no skrb tudi najstarejšim so- 
krajanom. Člani društva in 
odbora jih obiščejo ob visokih 
življenjskih jubilejih in jim na 
ta način izkažejo hvaležnost in 
pozornost.

Pred dnevi so obiskali tudi 
Marijo Jus, ki je praznovala 90. 
rojstni dan. Kot je navada, so tudi 
tokrat obujali spomine. Marija se 
je rodila kot najstarejši otrok na 
dokaj veliki Klančnikovi, po do

mače Piškovi kmetiji v Letušu. 
Pri osmih letih ji je umrla mama, 
Marija pa je morala prevzeti skrb 
za tri mlajše sestre in komaj leto 
dni starega bratca. Ves čas je trdo 
delala, pri triindvajsetih letih pa 
se je poročila in rodila pet otrok. 
Preizkušenj še ni bilo konec, saj 
je 1991 izgubila moža, leta 2000 
pa najstarejšega sina. Ostali štir
je otroci se pogosto dobivajo pri 
mami, ki še vedno sama skrbi 
zase, ob tem pa se najbolj vese
li svojih šestih vnukov in petih 
pravnukov. T. Tavčar

vanju v Semiču 30. septembra 
in Mariboru L oktobra.

Med priznanji je tudi najžlah
tnejše do zdaj, to je srebrno 
priznanje s svetovnega ocenje
vanja medu v Semiču, ki ga je 
prvič v Sloveniji organiziralo 
svetovno čebelarsko združe
nje Apimedica & Apiquality. 
Od čebelarjev celjske regije je 
čebelarka Bernarda Vrbnjak s 
Polzele na svetovnem ocenje
vanju prejela zlato priznanje za 
medeni liker.

Poholetovi so na mednaro
dnem ocenjevanju v Mariboru 
osvojili zlato priznanje za medi
co -  medeno vino in zlato pri
znanje na slovenskem ocenjeva
nju medenih pijač v Mariboru. 
Poholetovi gospodarijo s 125 pa
nji in pridelajo povprečno 3000 
kg medu na leto. Med čebeljimi 
pridelki imajo v svoji ponudbi 
še cvetni prah in propolis, med 
izdelki iz medu pa prevladujejo 
medeni liker, medica, medeni kis 
in med s suhim sadjem. D. N.

Jožica, B ra n ko  in  B oštjan  Pohole

Kmečka tržnica v Grižah
Turistično društvo Griže, ki 

ga vodi Božo Tmovšek, je dokaj 
prizadevno, saj samostojno ali v 
sodelovanju z drugimi društvi 
v kraju poskrbi za marsikakšno 
zanimivo dogajanje. Vsako 
drugo soboto v mesecu organi
zira tudi kmečko tržnico.

Na igrišču ob Domu Svobode 
Griže poskrbijo za prijetno raz

položenje, saj ob dobrotah, ki jih 
prodajajo ponudniki, ne manjka 
prijetnih pogovorov ob kozarčku. 
Jeseni so pekli kostanj, zdaj, ko je 
hladno, pa se prileže kuhano vino 
ali čaj.

Tako je bilo tudi v soboto, 
11. decembra, in tako bo, kot 
pravi Božo Trnovšek, tudi v 
prihodnje. D. N.

T ržn ica  v  G riža h  j e  tu d i  p r ije ten  p ro sto r  za  d ru že n je



Miklavž že izpolnjeval želje
Veseli december je znova 

tu. Prvi od treh dobrih mož, 
Miklavž, je že opravil svo
je poslanstvo, druga dva pa 
bosta na delu v prihodnjih 
dneh. Razne humanitarne or
ganizacije, ustanove, župnije, 
občine, krajevne in tudi va
ške skupnosti in še kdo se po 
svojih močeh trudijo razvese
ljevati otroke in poskrbeti, da 
bi bil zadnji mesec v letu čim 
prijetnejši. Bolj kot kdajkoli 
se v tem času spomnimo na 
tiste otroke, starejše in druži
ne, ki živijo v težkih socialnih 
razmerah. Otroci si lahko da
nes preko medijev in ob pogo
voru v šoli in vrtcu ustvarijo 
sanje, kaj vse bi želeli imeti, a 
prepogosto teh želja starši ne

morejo uresničiti, ker nimajo 
denarja.

Miklavž v Žalcu s Piko
Zavod za kulturo, šport in 

turizem Žalec je na Miklavžev 
večer v dvorani Doma II. slo
venskega tabora Žalec za pred
šolske otroke pripravil predsta
vo Plesnega teatra Velenje Pika 
praznuje rojstni dan.

Zgodbo o Piki Nogavički 
izpod peresa Astrid Lindgren 
poznajo otroci po vsem sve
tu -  tako majhni kot veliki. Je 
zgodba o vsakem otroku in o 
otroku, ki se vedno skriva v nas 
in ga lahko prikličemo na plan, 
če le želimo. Pika je živahna de
klica, ki je vedno pripravljena

Težko p r ič a k o v a n a  obd a ritev  na  Polzeli

P ika j e  v  Ž a lc u  ogrela ozračje  za  M ik la vža

M ed  m n o g im i kra ji v  O bčin i Ž a lec  se j e  M ik la v ž  u s ta v il tu d i v  Levcu

Tom Sawyer in vranji posli
SNG Gdje, za mladinski abonma in izven

Torek, 18. januar 2011, ob 17. uri
Dom II. slovenskega tabora Žalec

ZKŠT Žalec, Aškerčeva 9a, www.zkst-zalec.si

na nove dogodivščine. Je rado
vedna navihanka in nikoli ni 
pri miru. Njeno življenje je ena 
sama pustolovščina. Pika je ob 
svojem rojstnem dnevu za pri
jatelje pripravila zabavo. Scena
rij za predstavo je delo Marjana 
Marinška. Ogledalo si jo je kar 
nekaj otrok, ki jih je po predsta
vi v avli doma pričakal sv. Mi
klavž in jih obdaril z bomboni.

Miklavž je v Občini Žalec 
med drugimi kraji na povabilo 
Turistično-kulturnega društva 
Levec opravil tudi tradicionalni 
obhod s spremstvom v Levcu. 
Nepogrešljivi del njegove sku
pine so bili tudi peklenščki ali 
parkeljni in dva angela, ki sta 
otrokom delila bombone in po
magala Miklavžu.

Obdaritev socialno 
šibkih

V vaški skupnosti Zabukovi- 
ca so se letos odločili narediti 
nekaj za socialno šibke družine. 
V sodelovanju z Lions klubom 
Žalec in KS Griže so poskrbe
li za Miklavžev obisk socialno 
ogroženih družin. Skupaj s 
predstavniki vaške skupnosti je 
Miklavž obiskal več kot petnajst 
družin in z darili poskrbel za ra
dost in veselje otrok, staršem pa 
je pričaral zadovoljen nasmeh 
na obraz. Kot so povedali pred
stavniki vaške skupnosti, so 
zelo veseli, da so s prispevkom 
KS Griže in Lions kluba Žalec 
lahko opravili to dobro delo. 
Zadali so si, da drugo leto zopet 
poiščejo pomoč pri dobrotni
kih in skupaj z njimi znova po
darijo veselje ljudem, ki živijo v 
težkih razmerah. Zahvalili so se 
tudi letošnjima dobrotnikoma 
-  Lions klubu Žalec in KS Gri
že -  ter Miklavžu, ki je obljubil, 
da jih bo prihodnje leto ponov
no obiskal.

Na Polzeli obdaril štiri
sto otrok

Na Polzeli je obdaritev otrok 
na predvečer v župnijski cerkvi 
tudi tokrat pripravila Župnijska 
Karitas s sodelavci. Najprej so si 
malčki ogledali risanko o Mi
klavžu, nagovoril pa jih je tudi 
Miklavž, ki je s svojim sprem
stvom med najmlajše Polze- 
lane, nekaj otrok je prišlo tudi 
od drugod, razdelil kar štiristo 
daril.

Vzgojna darila v Bra
slovčah

Na povabilo Župnijske Kari
tas Braslovče je tudi letos bra- 
slovške otroke obiskal Miklavž. 
Sodelavci Župnijske Karitas 
Braslovče se trudijo, da bi bila 
darila tudi vzgojna. Med 200 
otrok je Miklavž lani razdelil 
ptičje krmilnice s semeni in jih 
nagovoril k skrbi zanje. Leto
šnja darila so med drugim vse
bovala tudi kozarček domačega 
medu. Miklavž pa je poudaril, 
naj se zgledujejo po pridnosti in 
marljivosti čebelic in naj skrbijo 
za čisto okolje.

V Preboldu razveselil 
vsaj 300 otrok

V Občini Prebold je sv. Mi
klavž z angeli in parklji obiskal 
otroke kar med sveto mašo 
v farni cerkvi sv. Pavla v Pre
boldu. Tokrat je obdaril okrog 
300 otrok, pa tudi nastopajoče 
in župnijske ministrante. Sred
stva za darila so poleg staršev 
prispevali še Občina Prebold, 
Župnijska Karitas Prebold in 
Župnija sv. Pavel Prebold.

Organizacija je bila že osmo 
leto zapored v rokah kulturne 
sekcije Prostovoljnega gasil
skega društva Sv. Lovrenc in 
domačega župnika Damjana 
Ratajca.

Otroke in oskrbovance 
doma na Vranskem

Na predvečer je sv. Miklavž v 
cerkvi sv. Mihaela obiskal tudi 
otroke na Vranskem. Tudi letos 
je prišel v spremstvu parkljev 
in angelčkov. Nekateri otroci 
so se parkljev malo prestrašili, 
a ker so bili vse leto večinoma 
pridni, se jih ni bilo treba bati.

Težko so pričakovali sv. Mi
klavža in seveda tudi daril, ki 
jih je prinesel s seboj.

Sv. Miklavž je nagovoril 
otroke in jih pohvalil, ker so 
bili med letom pridni. Obda
ril je 150 otrok, pred tem pa je 
obiskal tudi oskrbovance Na
šega doma. Starejši v domu so 
se ga prav tako zelo razveselili, 
malo so poklepetali z njim in 
ga povabili, naj jih obišče tudi 
prihodnje leto. T. T., D. N.

M ik la v ž  z  braslovškim i o troki

P arklji v  P reboldu so tu d i  letos n a sm e ja li p a  tu d i spravlja li v  jo k  neka tere  o troke

M e d  o b d a r itv ijo  o trok  na  V ranskem

Ko mi je sosed povedal, “da že več kot 10 let uporablja 
toplotno črpalko Termotehnika Kronovšek,

in da si je samo iz prihrankov lahko zamenjal gospodinjske aparate”, 
se nisem mogel upreti misli, da tudi sam kupim toplotno črpalko.
Ko pa mi je povedal, da več kot 500 črpalk letno izvozijo tudi v Avstrijo in 
Nemčijo in nekaj celo v daljno Novo Zelandijo,

me je prepričal o izvrstni kvaliteti.
Še isti dan sem odšel k njim, kjer so mi prijazno in strokovno svetovali 
in dogovorili smo se za toplotno črpalko za ogrevanje cele hiše.
Zdaj vem, da bom na ta način, v enakem času kot sosed,
lahko prihranil za spodoben avto.

Največji pro izvaja lec toplotnih č rp a lk  v Sloveniji 
z vam i že 20 let \

• Samostojne toplotne črpalke za segrevanje sanitarne vode
različnih izvedb in moči (preko 3000 kosov/leto)

• Ogrevalne toplotne črpalke za ogrevanje objektov in pripravo
tople sanitarne vode, primerne tako za individualne hiše kot 
tudi za večje objekte (šole, poslovne stavbe...)

• Znatni prihranki pri ogrevanju, do 70%
• Zmanjšanja emisij C 0 2 do 60 %
• Odziven in strokoven servis ter podpora

ra
«

Izkoristite subvencije EKO SKLADA za toplotne črpalke

Termo-tehnika d.o.o., Orla vas 27/a, 3314 Braslovče 
Tel. 703 16 20, 703 16 28 www.termotehnika.com
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OBČINA ŽALEC

Sobota, 1. januar, ob 00:30
Bukovica po polnoči; 
odhod z Mestnega trga 
(PD Žalec, 031 320 242).

Sobota, 1. januar, 
med 9. in 19. uro
razstava jaslic Savinjske doline; 
Gasilski dom Drešinja vas 
(vaščani, PGD Drešinja vas,
TD Petrovče, 031 230 021).

Nedelja, 2. januar, ob 9. uri
13. novoletni zimski planinski 
pohod na Hom nad Celjem; 
zbor: savinjski most v Kasazah 
(PD Liboje, 714 04 53).

Nedelja, 2. januar, 
med 9. in 19. uro
razstava jaslic Savinjske doline; 
Gasilski dom Drešinja vas 
(vaščani, PGD Drešinja vas,
TD Petrovče, 031 230 021).

Četrtek, 6. januar, ob 19. uri
odprtje razstave likovnih del 
Mihe Štruklja;
Savinov likovni salon; 
razstava bo na ogled do 31. 
januarja 2011 
(TIC Žalec, 710 04 34).

Petek, 7. januar, ob 19. uri
39. kavarniški večer, 
gost: pesnik David Šušel; 
razstavno prireditveni prostor 
Dom Svobode Griže 
(GLD Aletheia, 040 260 030).

Sobota, 8. januar, ob 7. uri
Osankarica;
start: iz Migojnic (društvena 
pisarna) ob 7.00,
Žalec AP ob 7.10,
Celje (Glazija) ob 7.20 
(PD Zabukovica, 031 533 412).

Sobota, 8. januar, 
med 8. in 12. uro
kmečka tržnica s sejmom pod 
lipami -  koline in predelava 
mesnih izdelkov;
Gotovlje;
Turistično olepševalno društvo 
Lipa Gotovlje (040 790 342).

Sobota, 8. januar, 
med 9. in 12. uro
domača tržnica v Grižah; 
parkirišče v Migojnicah 
(TD Griže, 031 337 097).

Sobota, 8. januar, ob 18. uri
TV Griže 8;
KUD Svoboda Griže;
Dom Svobode Griže 
(Petra Župevc)

Sobota, 8. januar, ob 19.30
novoletni koncert Godbe Liboje; 
Dom II. slovenskega tabora Žalec 
(TIC Žalec, 710 04 34).

Četrtek, 13. januar, ob 18. uri
Bumfest V -  5. mednarodni 
festival tolkalnih skupin; 
koncert skupine STOP -  
slovenski tolkalni projekt;
Dom II. slovenskega tabora Žalec 
(TIC Žalec, 710 04 34).

Petek, 14. januar, ob 18. uri
Bumfest V -  5. mednarodni 
festival tolkalnih skupin; 
koncert skupine Mas percussion 
-  Španija;
Dom II. slovenskega tabora Žalec 
(TIC Žalec, 710 04 34).
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Sobota, 15. januar, ob 6. uri
Krkine planinske poti: Slavnik- 
Strunjan;
odhod izpred POŠ Trje ob 6. uri, 
izpred pisarne PD Žalec ob 6.15 
(PD Galicija, 031 391 319).

Sobota, 15. januar, ob 9. uri
4. turnir za rekreativce RS v 
namiznem tenisu; 
telovadnica OŠ Petrovče 
(ŠD Petrovče, sekcija NT,
041 569 659).

Sobota, 15. januar, 
med 9. in 12. uro
kmečka tržnica v Žalcu;
Mestni trg
(TD Žalec, 031 220 650).

Sobota, 15. januar, ob 18. uri
Bumfest V -  5. mednarodni 
festival tolkalnih skupin; 
koncert skupine Percossa -  
Nizozemska;
Dom II. slovenskega tabora Žalec 
(TIC Žalec, 710 04 34).

Sobota, 15. januar, ob 19. uri
Bajadera, SNG Opera in balet; 
Cankarjev dom; 
za potujoči abonma in izven; 
odhod s parkirišča pri Domu II. 
slov. tabora Žalec ob 17. uri 
(TIC Žalec, 710 04 34).

Nedelja, 16. januar, ob 18. uri
Bumfest V -  5. mednarodni 
festival tolkalnih skupin;
Dave Samuels & Andres Astand 
& ŠUS -  ZDA, Švedska, Slovenija; 
Dom II. slovenskega tabora Žalec 
(TIC Žalec, 710 04 34).

Nedelja, 16. januar, ob 10. uri
finale DP v odbojki za mladinke 
in mladince;
telovadnica OŠ Šempeter 
(Odbojkarski klub Sp. Savinjska, 
051 393 318).

Ponedeljek, 17. januar, ob 9. uri
seminar Zveze računovodij in 
revizorjev Slovenije;
Dom II. slovenskega tabora Žalec 
(Nataša Čolnar, 051 356 046).

Torek, 18. januar, ob 17. uri
Tom Sawyer in vražji posli; 
za mladinski abonma in izven; 
Dom II. slovenskega tabora Žalec 
(TIC Žalec, 710 04 34).

Sreda, 19. januar, ob 18. uri
predavanje o varni hoji v gorah; 
OŠ Šempeter
(PD Šempeter, 031 501 244).

Četrtek, 20. januar, ob 20. uri
Ansambel Donačka in Ansambel
Toneta Rusa,
gosta: Cita in Jože Galič;
za narodno-zabavni abonma in
izven;
Dom II. slovenskega tabora Žalec 
(TIC Žalec, 710 04 34).

Petek, 21. januar, ob 20. uri
Z modo, glasbo in plesom;
Dom II. slovenskega tabora Žalec 
(TIC Žalec, 710 04 34).

Sobota, 22. januar, ob 8. uri
pohod na Stopnik; 
start: Zabukovica (Sipex) ob 8.00, 
Migojnice (društvena pisarna) ob 
8.10, Žalec AP ob 8.20,
Celje (Nova vas Lidi) ob 8.30 
(PD Zabukovica, 041 763 288).

Ponedeljek, 24. januar, 
ob 20. uri
Žabe, Mestno gledališče Ptuj; 
za ponedeljkov gledališki abonma 
in izven;
Dom II. slovenskega tabora Žalec 
(TIC Žalec, 710 04 34).

Torek, 25. januar, ob 20. uri
Žabe, Mestno gledališče Ptuj; 
za torkov gledališki abonma in 
izven;
Dom II. slovenskega tabora Žalec 
(TIC Žalec, 710 04 34). •

Ponedeljek, 27. januar, 
ob 19.30
literarni večer: predstavitev nove 
pesniške zbirke Ivana Dobnika 
Pred začetkom,
Savinova hiša 
(TIC Žalec, 710 04 34).

Sobota, 29. januar, ob 8. uri
Rečiška krožna pot, 1. del; 
odhod s Petrovega trga v 
Šempetru
(PD Šempeter, 031 501 244).

Sobota, 29. januar, ob 8. uri
zimski pohod na Paški Kozjak; 
odhod izpred POŠ Trje 
(PD Galicija, 051 431 056).

Sobota, 29. januar, ob 20. uri
Jaz pa tebi sestro, komedija;
Špas teater;
Dom II. slovenskega tabora Žalec 
(TIC Žalec, 710 04 34).

OBČINA PREBOLD

Nedelja, 2. januar,
zimski pohod na Mrzlico;
Športno društvo Marija Reka 
(Tonči Cestnik, 041 691 290).

Sobota, 8. januar, ob 8. uri
kmečka tržnica;
Prebold center Občina Prebold 
(Občina Prebold, 703 64 00).

Sobota, 8. januar, ob 19. uri
drugi božični koncert z namenom 
-  Božič in popevka;
Župnijski urad sv. Pavla v 
Preboldu Anin dom 
(Župnijski urad Prebold,
572 41 83).

Sobota, 8. januar,
Osankarica;
PD Prebold
(Adi Vidmajer, 031 682 317).

Nedelja, 9. januar, ob 8. uri
34. zimski pohod Prebold-Marija 
Reka;
PD Prebold
(Olga Hribar, 041 922 247).

Petek, 14. januar, ob 18. uri
predavanje: Ljudska oblast v 
Preboldu 1945-1954;
Garni Šport Hotel Prebold, 
konferenčna dvorana; 
Zgodovinsko in narodnopisno 
društvo Prebold (Uroš Herman).

Sobota, 15. januar,
LJUDSKA PESEM V 
PREBOLDU;
ob 10. uri: 7. simpozij o slovenski 
ljudski pesmi, glasbi in šegah, 
ob 18. uri: koncert z ljudskimi 
skupinami;
Dvorana Prebold;
Društvo ljudskih pevcev Prijatelji 
6 Še
(Babič Zvonko, 572 43 66).

Sobota, 15. januar,
30. pohod Zdravju naproti na 
Goro Oljko;
PD Polzela;
PD Prebold
(Olga Hribar, 041/922 247).

Petek, 21. januar, ob 17. uri
otroški abonma: MIŠKOLIN; 
Dvorana Prebold;
DPD Svoboda Prebold 
(Manja Holobar, 041 794 452).

Sobota, 22. januar, ob 8. uri
kmečka tržnica;
Prebold center;
Občina Prebold 
(Občina Prebold, 703 64 00).

Nedelja, 23. januar, ob 10. uri
Pavlova nedelja;
Župnijska cerkev sv. Pavla v 
Preboldu
(Župnijski urad Prebold,
572 41 83).

Petek, 28. januar,
Carving tečaj -  Rogla;
ŠD Latkova vas
(Niko Vihar, 031 690 220).

Sobota, 29. januar,
šahovski večeri; 
brunarica Marija Reka;
ŠD Marija Reka
(Bernard Tratnik, 031 527 915).

OBČINA POLZELA

Sobota, 25. december, ob 18. uri
slavnostni božično-novoletni 
koncert;
cerkev sv. Marjete 
(Občina Polzela, 703 32 00).

Četrtek, 30. december, ob 8. uri
božično-novoletni pohod 
kolednikov;
zbirališče na parkirišču pred 
občinsko stavbo 
(Mirko Jegrišnik, 041 902 183, 
Ferdo Glavnik, 031 323 353).

Nedelja, 2. januar, ob 8. uri
novoletni pohod Braslovče- 
Dobrovlje
(Rudi Divjak, 031 525 790).

Sobota, 8. januar, ob 7. uri
pohod po poteh 
POHORSKEGA BATALJONA; 
zbirališče pred občinsko stavbo
(Mirko Jegrišnik, 041 902 183).

Sobota, 15. januar, ob 9. uri
pohod »Zdravju na proti« na 
Goro Oljko;
zbirališče na Železniški postaji 
Polzela;
(Rudi Divjak, 031 525 790 
Zoran Štok, 041 754 778).

Nedelja, 16. januar, ob 15. uri
komedija Policijska postaja;
KPD Rogaševci;
Kulturni dom Andraž
(David Zabukovnik, 041 783 737)

Ponedeljek, 17. januar, 
ob 18. uri
pravljična urica s 
poustvarjanjem;
Občinska knjižnica Polzela 
(Renata Novak, 705 03 18).

Sreda, 19. januar, ob 18. uri
153. lunohod;
zbirališče pri Domu upokojencev 
Polzela
(Rudi Divjak, 031 525 790).

Ponedeljek, 24. januar, 
ob 19. uri
Življenje med Amiši, 
potopisno predavanje Andreja 
Rustja;
Občinska knjižnica Polzela 
(Renata Novak, 705 03 18).

Nedelja, 30. januar, ob 14. uri
igre na snegu; 
tekmovanje s sankami in 
zračnicami, vožnja s sanmi; 
Ovčja jama (Šenek);
TD Polzela
(Alenka Žnidar, 031 795 685).

OBČINA BRASLOVČE

NEDELJA, 2. januar,
novoletni pohod na Dobrovlje 
(732 m);
Planinsko društvo Dobrovlje 
Braslovče
(Joži Marovt, 041 570 151).

SOBOTA, 15. januar,
Zdravju naproti na Goro Oljko 
(733 m);
Planinsko društvo Dobrovlje 
Braslovče
(Maja Kumer Trček, 031 340 988).

NEDELJA, 23. januar, ob 16. uri
dobrodelni koncert;
Nsi, Občinski odbor Braslovče 
(Jure Vasle, 040 290 063).

SOBOTA, 29. januar,
pohod na Viševnik (2050m), 
Planinsko društvo Dobrovlje 
Braslovče
(Natalija Marovt, 041 560 117).

OBČINA TABOR

Od torka, 21. decembra, 
do petka, 7. januarja 2011,
ogled likovne razstave KUD Ivan 
Cankar Tabor,
Likovne sekcije Mavrica; 
sejna soba Občine Tabor; 
ogled v času uradnih ur občine 
(Likovna sekcija Mavrica,
051 357 214).

Petek, 24. december, 
obisk Božička za vse otroke; 
Vrtec Tabor ob 9. uri,
POŠ Tabor ob 10. uri; 
v telovadnici Doma krajanov 
Tabor
(Občina Tabor, 03/705 70 80).

Sobota, 25. december, ob 16. uri
božični nočni pohod na Krvavico 
in Zajčevo kočo; 
odhod izpred stare šole v Lokah 
(Planinsko društvo Tabor,
03/572 72 14).

Nedelja, 26. december, ob 15. uri
božično-novoletni koncert; 
Pevsko društvo Tabor,
Ženski pevski zbor Pletna Bled, 
Ansambel Roberta Zupana;
Dom krajanov Tabor 
(Pevsko društvo Tabor,
041 298 585).

Torek, 28. december, ob 19. uri
tradicionalni decembrski turnir 
trojk v košarki 
Dom krajanov Tabor;
Športno društvo Partizan Tabor 
(Miha Bergant, 031 895 542).

Četrtek, 13. januar, ob 10. uri
geodet med nami 
(zgodovina katastra, razlaga 
postopkov na primerih); 
sejna soba Občine Tabor; 
Kmetijsko gozdarski zavod Celje, 
Izpostava Žalec 
(Anita Kogelnik, Maja Klemen 
Cokan, 03/710 17 80).

Torek, 18. januar, ob 18. uri
pravljična ura s poustvarjanjem; 
Občinska knjižnica Tabor 
(Renata Novak, 03/703 20 92).

Sreda, 19. januar, ob 19. uri
predstavitev knjige Pisane buče; 
knjigo bo predstavila avtorica 
Tatjana Krejan Košan; 
društveni prostor v Domu 
krajanov Tabor 
(Renata Novak, 03/703 20 92).

Četrtek, 20. januar, ob 10. uri
Ekoiosko je prihodnost m 
kakovostno pridelana hrana 
(KOP EK);
sejna soba Občine Tabor; 
Kmetijsko gozdarski zavod Celje, 
Izpostava Žalec 
(Fanči Perdih, 03/710 17 80).

Ponedeljek, 31. januar, 
ob 10. uri
Znanje in občutek sta temelj 
za uporabo učinkovitih 
mikroorganizmov v živinoreji 
in rastlinski pridelavi; 
sejna soba Občine Tabor; 
Kmetijsko gozdarski zavod Celje, 
Izpostava Žalec 
(Iztok Šajtegl, 03/710 17 80).

El zkst.utrip@siol.net

Četrtek, 13. 1. 2011, ob 16.30 v Medobčinski splošni knjižnici Žalec 
srečanje študijskega krožka Beremo z Manco Košir.

Sreda, 19.1. 2011, ob 18. uri v Medobčinski splošni knjižnici Žalec 
naša gosta: pisatelj Franci Rogač in ilustratorka Andreja Vidmajer.

Četrtek, 20.1. 2011, ob 10. uri v knjigarni Mladinske knjige v Žalcu 
S čajem in knjigo -  čajanko vodi Irena Štusej.

Torek, 25. 1. 2011, ob 17. uri v Medobčinski splošni knjižnici Žalec 
Po pravljici diši -  pravljična ura z Ireno Verbič.

Četrtek, 27.1. 2011, ob 18. uri v Medobčinski splošni knjižnici Žalec 
potopisno predavanje Gregorja Audiča Treking okrog Manasluja.

Da b ' dolgo živeli prav zdravi veseli, 
da b' vsako nesrečo pregnali skoz' srečo.

Z najlepšimi željami -  kolektiv Medobčinske splošne knjižnice Žalec



Savinjčani beremo četrtič Revija dekanijskih zborov

Ob 20. novembru, dnevu 
slovenskih splošnih knjižnic, 
so v Medobčinski splošni knji
žnici Žalec začeli s četrto sezo
no branja za bralno značko Sa
vinjčani beremo. Rdeča nit so 
dela rojaka in jubilanta ter pri
jatelja knjižnice Ervina Fritza. 
Knjižničarji so prepričani, da 
so tudi letos pripravili seznam, 
ki bo pritegnil mnogo bral
cev. Ob koncu branja jih bodo 
prosili za mnenje o prebranih 
knjigah. Član branja Savinjča

ni beremo lahko postanete v 
vseh enajstih enotah Medob
činske splošne knjižnice Žalec.

Knjige s seznama so prav tako 
na voljo v vseh enotah, le izvo
dov je manj, kot bi bilo potrebno, 
zato je zanje določen 14-dnevni 
izposojevalni rok. Za vse osta
le informacije lahko pokličete 
knjižničarje v posameznih eno
tah ali sledite obvestilom na 
spletnih straneh knjižnice. Virus 
branja Savinjčani beremo je lani 
zajel 200 bralcev in skoraj vsi so

se zbrali na zaključni priredi
tvi. Pustite se okužiti bralnemu 
virusu. Ob branju je priložnost 
za sproščanje, učenje, druženje 
in izmenjavo mnenj. Vsebine 
skrbno izbranih knjig vabijo. 
Prepustite se užitku, ki ga lahko 
svobodno izbirate -  imeti knji
go v rokah, jo vonjati, odpirati, 
listati in zapirati. Decembra in 
januarja bosta Irena Štusej in Jo
landa Železnik predstavili knji
ge s seznama v vseh knjižničnih 
enotah. T. Tavčar

Večer dalmatinskih pesm i N a sto p  m o škega  p e vsk eg a  z b o ra  Ž u p n ije  Š e m p e te r  p o d  v o d s tv o m  N ives  H a lo ž a n

M e d  n a s to p o m  zb o ra  A s u m p ta  B raslovče

Prosvetno društvo Braslovče 
je s prireditvijo Večer dalma
tinskih pesmi več kot navdušilo 
občinstvo v nabito polni športni 
dvorani OŠ Braslovče. Več kot 
350 obiskovalcev je v dvorani 
uživalo v nostalgičnem vokal- 
no-instrumentalnem popoto
vanju v čas brezskrbnih pole
tnih počitniških dni.

Dogodek je utrdil prepričanje 
nove predsednice Prosvetnega 
društva Braslovče Natalije Ma

rovt, da najboljši dogodki na
stanejo takrat, kadar se združijo 
moči. Poleg nastopa odličnih 
domačih in gostujočih sestavov, 
Moškega pevskega zbora Karla 
Viranta Braslovče, zbora Asump
ta Braslovče, Mešanega cerkve
nega pevskega zbora Marije Vne- 
bovzete Braslovče v sodelovanju 
s člani tamburaškega orkestra s 
Polzele, Pevskega zbora starejših 
občanov Braslovče v sodelovanju 
s Komornim pevskim zborom

Glas srca iz Prebolda, Seksteta 
Gomilsko ter učencev OŠ Bra
slovče, je obiskovalce navdušil 
tudi spremljevalni program, ki ga 
je zasnovala Polona Kuder, sce
naristka in režiserka prireditve, 
ki je s svojo ekipo ponovno do
kazala, da je vsak, navidez še tako 
neopazen detajl, pomemben del
ček mozaika, če ga znaš pravilno 
vgraditi vanj. Vrhunec prireditve 
je bil nedvomno nastop vokalno- 
instrumentalne skupine Lavanda 
ŽKUD Tine Rožanc iz Ljubljane, 
ki je s svojo odlično interpretaci
jo dalmatinskih pesmi poskrbela 
za nepozabno glasbeno izkušnjo, 
ki bo Braslovčanom še dolgo od
zvanjala v ušesih.

Veselje na obrazih obiskoval
cev, pohvale ter predanost, ki 
so jo pokazali vsi nastopajoči, 
so odlična popotnica pomlajeni 
ekipi Prosvetnega društva Bra
slovče, ki sporoča, da je to šele 
začetek bogatega prireditvenega 
utripa, ki ga načrtuje za priho
dnost. T. Tavčar

Osrednje zanimanje figuri
V Savinovem likovnem 

salonu v Žalcu bo do konca 
tega meseca odprta razstava 
del slikarja in grafika Adolfa 
Mljača iz Celja. Ob odprtju

je zbrane v imenu Zavoda za 
kulturo, šport in turizem Ža
lec pozdravil Uroš Govek, o 
razstavi pa je govoril likovni 
kritik Boris Gorupič.

Kot je poudaril, lahko slikar
stvo Adolfa Mljača spremljamo 
že več desetletij, natančneje od 
leta 1957. Ves čas ga je zanima
lo avantgardno slikarstvo, od 
leta 1998 dalje pa deluje tudi 
med celjskimi konceptualni
mi umetniki s svojimi javnimi 
ambientalnimi instalacijami. 
Njegovo osrednje zanimanje je 
posvečeno figuri. Stoji na stali
šču, da je le-ta kraljica likovne 
umetnosti in da se ona razvija 
skupaj z razvojem družbe in 
skupaj z razumevanjem člove
ka v duhovnem in materialnem 
pogledu. T. T.

Župnija Gotovlje je letos 
organizirala pevsko revijo cer
kvenih zborov žalske dekanije, 
ki združuje sedem župnij. Za
radi prostorske stiske v goto- 
veljski cerkvi so letošnjo revijo 
pripravili v žalski župnijski 
cerkvi.

Vse zbrane je uvodoma nago
voril celjski škof dr. Stanislav Li
povšek in se pevcem, zborovod

jem in organistom zahvalil za 
trud in čas, ki ga namenjajo cer
kvenemu petju, nekaj besed pa 
je namenil tudi zavetnici cerkve
nega petja sv. Ceciliji. V imenu 
gostitelja je zbranim spregovoril 
župnik Župnije Gotovlje Branko 
Zemljak, v nadaljevanju pa se je 
predstavilo deset zborov, in sicer 
mešani pevski zbori župnij Ga
licija, sveti Jurij Gotovlje, Šem

peter, Žalec, Oljka Polzela in 
Mešani pevski zbor Polzela ter 
pevska zbora iz Griž in Petrovč. 
Nastopila sta tudi moška zbora 
župnij Polzela in Šempeter.

Janko Cigala, gališki župnik 
in dekanijski referent za cer
kveno glasbo, je ob koncu vsem 
zborom podelil priznanja, pevci 
pa so skupaj zapeli pesem Jezus, 
božji kruh si za življenje. T. T.

Pogled na žičnice

U m etn ica  -  n e k d a n ja  h m e ljska  p r in ce sa  d obro  p o z n a  s a v in jsk o  h m e lja rs tv o

V sklopu prve obletnice 
Ekomuzeja hmeljarstva in 
pivovarstva Slovenije v Žal
cu se je s svojim opusom  Po
gled na žičnice predstavila

diplom irana slikarka Janja 
Oset iz Drešinje vasi.

Vir navdiha njenega 
ustvarjanja je krajina n jene
ga dom ačega okolja, oplem e

nitena z osebno atm osfero. 
V m otiviki pokrajine Sa
vinjske doline najde bogato 
izhodišče za svoje likovno 
razm išljanje. Pojavne oblike 
ravnih polj, brazd, hm eljskih 
žičnic ji ponujajo nov slikar
ski m otiv  in vabljive likovne 
vsebine. N ekatera njena dela 
se barvno  navezujejo na le
tne čase.

Zanim ivost v n jen ih  delih 
je pojav grafično prikazanih 
hm eljskih žičnic, ki jih  včasih 
natisne, drugič pa odslika.

Lahko rečemo, da se v nje
nem  slikarstvu čuti odnos do 
pokrajine, zemlje, polj ... n je
n ih  korenin. Razstava bo na 
ogled ves december. T. T.

Od Urške do Urške
Na predvečer tega veselega 

dne kulture so knjižničarji 
Medobčinske splošne knji
žnice Žalec pripravili glas- 
beno-literarni večer, ki je 
navdušil, žal, maloštevilne 
obiskovalce. Najbrž je bil sneg 
kriv, da se prireditve ni udele
žilo več ljudi. V letu 1800 sta 
se, natanko sedem dni nara
zen, rodila moža, ki sta dala

S lika r  A d o l f  M lja č  ob svo jem  delu

Ta veseli dan kulture Mestno gledališče Ptuj, drama z elementi kabareja, 
za gledališka abonmaja ponedeljek in torek in izven

Ta veseli dan kulture, 3. 
december, rojstni dan Fran
ceta Prešerna, je postal eden 
najbolj množičnih kulturnih 
dogodkov pri nas. Tudi člani 
Kulturnega društva Vrbje so z 
Večerom filmske glasbe obele
žili ta dan.

Poslušalci so uživali ob zvo
kih flavte -  Alenka Bogataj, vi

oline -  Lucija Bogataj, klavirja -  
Tilen Slakan in Kristina Bogataj 
in v znanih večnih filmskih 
melodijah. Mladi glasbeniki so 
odlično opravili svoj nastop. 
Skozi to glasbeno poslastico pa 
je poslušalce popeljala odlična 
voditeljica Brina Krašovec, saj 
je z izbranim besedilom lepo 
zaokrožila celoten večer. T. T.

24. in 25. januar 2011 ob  2p. uri 
Dom II. slovenskega tabora Žalec

ZKŠT Žalec, Aškerčeva 9a, www.zkst-zalec.si

neprecenljiv pečat slovenstvu 
in slovenskemu jeziku.

26. novembra se je rodil 
blaženi Anton M artin Slom
šek, slovenski rimskokatoli
ški duhovnik, pisatelj, pesnik 
in pedagog, 3. decembra pa 
France Prešeren, slovenski 
pesnik in pravnik. Na priredi
tvi so oživljali njune besede -  
Prešernove rime in Slomškove 
misli, ki se jih je m odro držati 
tudi dandanašnji. Prisotne so

popeljali po časovni premici 
od leta 1800 do danes -  od 
Prešernove Urške do Urške, ki 
jo je ustvaril Andrej Rozman 
Roza. Za besedni del prired i
tve so poskrbeli Jolanda Žele
znik, Irena Štusej, Irena Ver
bič, Valerija Jerman, Andreja 
Hutinski, Ana Nuša Dvoršek, 
Renata Novak in Andrej Ste- 
ničnik, za glasbeni pa Nina 
Trbovšek, Dani Slogar in M a
tjaž Jeršič. T. T.

N a sto p a jo č i na  g la sb en o -lite ra rn e m  večeru  O d  U rške d o  U rške



Božično-novoletni koncert Zlata paleta 2010 tokrat v Preboldu

M e d  n a g o v o ro m  ž u p a n a  B r a n im ir ja  S tro ja n šk a

V športn i dvorani OŠ 
Braslovče je potekal četrti 
trad icion aln i b o ž ičn o -n o 
v o le tn i koncert P ihalnega  
orkestra Zarja iz  Šošta
nja z gosti. V nabito p o l
n i dvorani so posluša lci 
lahko uživali ob skladbah

iz film ov  in  n ežn ih  b o ž ič 
n ih  skladbah v izvedbi p i
halnega orkestra. Pridru
ž ili so  se jim  tudi gostje  
O krogli m uzikantje, ki so  
s svojim i um etn išk im i in  
h u m orističn im i v ložk i d o 
datno razgreli občinstvo.

Letošnje presenečenje kon
certa pa so bili štirje mladi 
harm onikarji iz Braslovč. Fan
tje so se predstavili občinstvu 
prvičj in to po komaj letu dni 
učenja na diatonični harm o
niki pod vodstvom Jožeta Šu- 
maha, tudi dolgoletnega člana 
Pihalnega orkestra Zarja.

Zbrane je ob tej priložnosti 
nagovoril braslovški župan 
Branimir Strojanšek in se na
stopajočim zahvalil za odličen 
nastop ter poudaril pomen 
tovrstnega druženja, ki pove
zuje ljudi v veselju in dobri 
volji ter utrjuje medsebojno 
povezanost. Občankam in ob
čanom Občine Braslovče je ob 
prihajajočih praznikih zaželel 
veliko zdravja in uspešno leto 
2011. Program je povezovala 
Mojca Mavec. T. Tavčar

30 let ženskega pevskega zbora

Ž e n s k i  p e v s k i  z b o r  G o tov lje

V Gotovljah, kjer ima zbo
rovsko petje več kot stoletno 
tradicijo, je bilo drugo nede
ljo v tem mesecu zelo slavno
stno, saj je ženski pevski zbor 
Gotovlje praznoval 30-letni- 
co prepevanja. Pevke so pod 
umetniškim vodstvom Špele 
Florjanič in z gosti -  POŠ Go
tovlje in pianistko Anko Frece 
-  v dvorani Kmetijske zadruge 
Gotovlje pripravile nepozaben 
večer.

Njihov repertoar obsega 
predvsem slovensko narodno in

umetno pesem, ki jim je blizu 
in jo zato tudi najbolj občuteno 
zapojejo, čeprav se rade spogle
dujejo tudi s tujimi avtorji in 
popularno glasbo. S svojim pre
pevanjem ohranjajo slovensko 
pesem, jo prenašajo na mlajši 
rod in tako v času vse večje glo
balizacije pomagajo ohranjati 
kulturno identiteto naroda. Ob 
tej priložnosti je vodja Javne
ga sklada RS za kulturne de
javnosti, Območne izpostave 
Žalec, Marko Repnik pevkam 
za dolgoletno delo na področju

ljubiteljske glasbene dejavnosti 
podelil Gallusove značke.

Bronaste Gallusove značke so 
prejele Lea Kos, Alenka Praper in 
Veronika Črnko; srebrne Ksenija 
Bauer, Olga Krajnc, Tilčka Bre
znik, Irena Krajnc in zlate Marija 
Krajnc, Silva Kočevar, Bernarda 
Čižič, Frida Marinič Lednik in 
Rozi Gojznik. Ob jubileju so pev
kam čestitali tudi žalski župan 
Janko Kos, predsednik KS Go
tovlje Henrik Krajnc in v imenu 
Moškega pevskega zbora Goto
vlje Darko Ograjenšek. T. T.

Na kavarniškem večeru Tea Oršanič

Tea v  pogovoru  s T om ažem  M ahkovicem , ob njej S im ona  Kropeč in v ozadju  D an i Bedrač 

Na decembrskem kavarni- rala Simona Kropeč, z glasbo
škem večeru, že 38. po vrsti, 
se je zbranim predstavila po- 
etinja Tea Oršanič iz Brežic. 
Večer je vodil Tomaž Mahko- 
vic, avtoričine pesmi je prebi-

pa je srečanje popestril Dani 
Bedrač.

Tea Oršanič živi in dela v 
Brežicah, je dejavna v KUD 
Slavček, s prispevki in pesmimi

se štiri leta pojavlja v različnih 
slovenskih revijah, drugače pa 
se ukvarja z lončarstvom. Nje
ne pesmi so čustveno nabite 
in jezikovno bogate, ritmične. 
V glavnem gre za ljubezen
sko poezijo, številne pesmi pa 
odražajo bolečino slehernega 
človeka.

Tea piše razne spremne be
sede, prepesnikuje pesmi za 
Kombinatke, izdala je tudi dve 
samostojni pesniški zbirki, leta 
2008 zbirko Meh, letos pa zbir
ko Počasnost dneva v deževa- 
nju. V soavtorstvu (Stane Randl 
in Matej Pollick) je izdala še dve 
knjigi, in sicer kratke zgodbe z 
naslovom Pisma mojim dragim 
in zbirko z naslovom Naprava 
za iskanje smisla. D. N.

Zveza likovnih društev Slo
venije (ZLDS) in Občina Pre
bold sta 27. novembra orga
nizirali zaključno prireditev 
Zlata paleta 2010. Zveza li
kovnih društev že 12 let orga
nizira tematske in zaključno 
razstavo Zlata paleta, na kate
ri podelijo priznanja -  certifi
kate razstavljavcem, razglasijo 
pa tudi najboljše ustvarjalce v 
posameznih zvrsteh umetni
škega ustvarjanja.

Na zaključni prireditvi v 
preboldski kulturni dvorani so 
se poleg domačinov in gostov 
zbrali številni ljubitelji likovne 
umetnosti iz raznih slovenskih 
krajev. Med njimi tudi 47 likov
nih ustvarjalcev -  prejemnikov 
certifikatov kakovosti. Certi
fikate kakovosti in tudi naj- 
višje priznanje zlato paleto so 
podelili ustvarjalcem likovnih 
del za šest tematskih področij, 
in sicer za risbo, grafiko, reali
zem, abstrakcijo, fotografijo in 
kiparstvo. Žirija je zlato paleto 
2010 za risbo letos podelila Ja
sminki Čišič iz Društva likovni
kov Ljubljana, za grafiko Miru 
Kolenku iz Likovnega društva 
Mengeš za barvni linorez Men
geška godba na mareli. Miro 
Kolenko je oktobra letos nena
doma preminul, zato je zlato 
paleto prevzela njegova žena. 
Med likovnimi ustvarjalci na 
področju realizma je žirija iz
brala likovno stvaritev -  akva
rel Moje mesto Desanke Kreča 
iz Društva revirskih likovnikov 
RELIK Trbovlje. Za področje

P o d žu p a n ja  E m ilija  Č rn ila , d o b itn ik i z la tih  p a le t  (O ska r  Jogan, M a r ja n a  Verbuč, 
D esa n ka  Kreča, ž e n a  M ira  K o len ka , Ja sm in k a  Č išič in  M a r ta  Posedel) in  p red se 
d n ik  Z D L S  L ju b o m ir  Z id a r

abstrakcije je zlato paleto preje
la Marjana Verbuč iz Društva 
šaleških likovnikov Velenje. Na 
področju fotografije je žirijo 
najbolj prepričal Oskar Jogan 
iz KD likovnih umetnikov LIK 
Izola, ki je na fotografiji z naslo
vom Med nebom in morjem, 
pričaral lepoto Sečoveljskih 
solin. Med kiparji pa se je naj
bolje izkazala Magda Posedel iz 
KDLU Zgornje Savinjske doli
ne GAL Rečica ob Savinji, ki je 
ustvarila kiparsko delo, imeno
vano Jesenski sprehod.

Na slovesni prireditvi, ki jo 
je vodila članica KUD Svobo
da Prebold Manja Holobar, so 
likovnike in ostale udeležence 
nagovorih predsednik KUD 
Svoboda Prebold Franci Cigler, 
podžupanja Občine Prebold 
Emilija Črnila in predsednik 
ZLDS Ljubo Zidar, ki je likov
nim ustvarjalcem podelil cer
tifikate kakovosti in šest zlatih 
palet za leto 2010. Podžupanja

Občine Prebold Emilija Črnila 
se je zahvalila vsem, ki so pri
pravili to prireditev in zaključ
no razstavo, še posebej Jožici 
Sovine, ki je bila glavna pobu
dnica zaključne prireditve v 
Preboldu.

Slovesnost so s kulturnim 
programom obogatili Meša
ni pevski zbor KPD Šešče pod 
vodstvom Januša Rasiewicza 
in učenci Glasbene šole Risto 
Savin Žalec. Na harmoniki 
sta kot prava virtuoza zaigrala 
Vane Povše in Miha Plevčak. S 
prijetnim petjem je občinstvo 
osvojila Klara Klančnik, na 
kljunasto flavto je zaigrala Ma
ruša Čater, na violino Urban 
Jerman, vse njihove nastope pa 
je na klaviaturah spremljal Jože 
Škorjanc.

Razstava, ki jo je slovesno 
odprla podžupanja Emilija 
Črnila, je bila v preboldski 
dvorani na ogled do 11. de
cembra. D. Naraglav

Dolgoletna tradicija libojske revije

M e d  n a s to p o m  N a v ih a n k

V Libojah je zadnjo novem
brsko nedeljo potekala že 38. 
revija narodno-zabavne glas
be. Po zaslugi članov Ansam
bla Veseli Libojčani je liboj- 
ska revija tretja najstarejša 
prireditev na področju naro
dno-zabavne glasbe v Slove

niji. Starejša sta le Ptujski in 
Števerjanski festival.

Zaradi močnega sneženja in 
slabih cestnih razmer je bilo 
žal letos obiskovalcev malo. 
Tudi letošnjo revijo je vodila 
Katarina Galič, hči Jožeta Gali
ča, ki je bil v vlogi povezovalca

programa na libojski reviji kar 
nekaj let.

Občinstvu se je najprej pred
stavil Ansambel Okajeni m u
zikantje z Dobrne. Za njim so 
nastopih Ansambel Sicer iz 
Mengša, Navihanke iz Laške
ga, Ansambel Poet iz Šentjur
ja, Vigred iz Laškega, Ansam
bel Bratov Slatinek iz Vitanja, 
Ansambel Franca Zemeta iz 
Vojnika, veselo druženje pa so 
zaključili Slovenski zvoki iz 
Rogaške.

Dolgoletna tradicija li- 
bojske revije, ki so jo začeli 
ustvarjati skupaj z DPD Svo
boda Liboje člani Ansambla 
Veseli Libojčani (Heri Kuzma, 
Jože Jančič st., Ivan Menček, 
Feliks Srebot, Viki Golavšek 
in Štefan Kozmelj) se tako na
daljuje. D. Naraglav

Knjiga Pisane buče
V Medobčinski splošni knji

žnici Žalec so obiskovalci na 
slikovitem predavanju Tatjane 
Krejan Košan, avtorice knjige 
Pisane buče, poleg raznovr
stne uporabnosti buč v kuhinji 
spoznali njihovo nepogrešlji- 
vost pri ustvarjanju slovesnega 
vzdušja jesenskih praznovanj, 
kjer postanejo predmet nape
tega tekmovanja, kdo lahko

vzgoji največjo bučo, kdo izre
že najbolj domiselno svetilko 
in speče najokusnejšo pito.

Mnogo obrazov so si nade
le, odkar si je Krištof Kolumb 
na Kubi ogledal nasad buč in 
jih med prvim tovorom, poleg 
krompirja, paprike, koruze, pa
radižnika in sončnic, pripeljal 
v Evropo. Naši dedje so jih pri 
nas začeli uporabljati v 18. sto

letju kot krmo za prašiče, velja
le pa so tudi kot hrana revežev. 
Dolgo je bila zapostavljena in 
podcenjena kmetijska rastlina, 
šele v zadnjih desetih letih se je 
začela spreminjati miselnost o 
njeni manjvrednosti. Ko posku
siš slavno bučno pito, s katero je 
predavateljica pogostila poslu
šalce, pa postane tudi kraljica 
vašega vrta in srca. T. T.



Srebrna na svetovnem prvenstvu Zmagoviti pohod se nadaljuje
Slovenska ju jitsu repre

zentanca se je pred dobrim 
tednom dni udeležila svetov
nega prvenstva v  St. Peterbur
gu v Rusiji. Na tekmovanju je 
sodelovalo 36 držav iz celega 
sveta z več kot 200 tekmovalci, 
ki so se med seboj pomerili v 
ju jitsu borbah in duo sistemu. 
Slovensko reprezentanco je 
zastopalo devet tekmovalcev,

Šahovsko društvo Savinj
čan iz Šempetra je v dru
štvenih prostorih pripravilo 
četrti hitropotezni šahovski 
memorial v spom in na nje
gova dva odlična šahista -  
Martina Štormana in Stanka 
Skoka.

Na tekmovanju je nastopilo 
26 šahistov s širšega celjskega

ki so osvojili tri medalje, in 
sicer eno bronasto in dva na
slova svetovnih podprvakov.

Enega od teh naslovov je 
osvojila Savinjčanka, članica Ju 
jitsu kluba Aljesan Šempeter, 
in občanka Občine Vransko 
Sabina Predovnik. Sabina je po 
bronasti medalji na svetovnih 
igrah borilnih veščin letos po
leti v Pekingu zdaj osvojila še

območja. Zmagal je Bernard 
Perič iz ŠD Zagorje, ki je zbral 
10,5 točke, drugi je bil Jurij 
Blatnik iz ŠD Griže, tretji Jožef 
Peternel iz ŠD Savinjčan, oba 
sta zbrala po 8,5 točke, četrti je 
Hubert Golob iz ŠD Mozirje, 
ki je zbral 8 točk, peti pa Šte
fan Šincek iz ŠD Savinjčan, ki 
je zbral 7 točk. T. T.

srebrno na svetovnem prven
stvu, kar je njen največji dose
žek v športni karieri doslej.

Ob vrnitvi iz Pekinga so ji na 
Vranskem pripravili prisrčen 
sprejem. Dogodek je organizi
ral Zavod za kulturo, turizem 
in šport Vransko na čelu s Su
zano Felicijan ob donatorski 
podpori podjetja Brglez Vran
sko in Aide iz Prekope. Zbrane 
in srebrno junakinjo je najprej 
nagovoril župan Vranskega 
Franc Sušnik in Sabini čestital 
za uspeh ter ji izročil šopek. 
Sabina se je zahvalila za spre
jem in spregovorila o vtisih s 
tekmovanja. Skupaj s trener
jem Primožem Muhovičem, 
ki jo je spremljal na prvenstvu 
v Rusiji, sta slovesno razrezala 
veliko torto, ki so jo izdelali v 
slaščičarni podjetja Brglez, ki 
je ob tej priložnosti poskrbelo 
tudi za razne druge dobrote.

Tokratni uspeh si je Sabina 
priborila v kategoriji članic 
+70 kg. Na poti do končnega 
uspeha, ko se je po žrebu uvr
stila v četrtfinale, je najprej 
premagala Grkinjo, nato pa 
Poljakinjo in Nemko. V fina
lu je merila moči z Rusinjo, ki 
je veljala za favoritinjo. Proti 
njej je, kljub dobri borbi, iz
gubila s 4 : 12. Prav gotovo pa 
Sabina še ni rekla zadnje be
sede in najbrž ni daleč čas, ko 
se bo domov vrnila z najžlah
tnejšo kolajno. Vse čestitke, 
Sabina! D. Naraglav

Šahovski memorial

S h itropoteznega m em o ria ln eg a  turn irja

Zaključni turnir v ju jitsu borbah

S tekm o va n ja  v  Sevn ic i

Žalčani tretji v šahu

V soboto, 4. decembra, se 
je v  športni dvorani v Sevni
ci končal 9. m ednarodni no
voletni zaključni turnir v ju 
jitsu borbah. Na tekmova
nju se je borilo 78 tekmoval
cev iz Slovenije in  Hrvaške. 
Med njimi tudi 9-članska 
ekipa Ju jitsu kluba Aljesan.

Tekmovalci Ju jitsu kluba 
Aljesan Šempeter so na za
ključnem  novoletnem  tu r
n irju  osvojili 8 medalj in eki
pno 2. mesto.

Z zlato medaljo so se to 
krat okronali Tilen H adolin 
(kadeti) do 60 kg, Žan Artelj 
(kadeti) do 66 kg, Anja La
znik  (kadetinje) do 70 kg in 
Luka M elanšek (m ladinci) 
do 94 kg. Srebrno medaljo so 
si priborili T im i Štojs (kade
ti) do 46 kg, Barbara Stiplo- 
šek (kadetinje) do 70 kg in 
Uroš Posedel (kadeti) do 55 
kg. Lestvico uspešnih nasto 
pov z bronasto medaljo zao
kroža David Štraus (m lad in 
ci) do 77 kg. Z doseženim  5. 
m estom  pa je tekm ovanje 
končal Jan N arat (kadeti) do 
66 kg. D. N.

®  03/712 12 80 
El zkst.utrip@siol.net

V Ljutomeru je potekalo 
ekipno državno prvenstvo in
validov v šahu, na katerem je 
nastopila tudi ekipa Društva 
invalidov Žalec, ki je pred tem 
slavila na regijskem tekmova
nju. V močni konkurenci je

osvojila tretje mesto, pred njo 
sta se uvrstili ekipi Maribora in 
Trbovelj. Za osvojitev drugega 
mesta jim  je zmanjkalo le pol 
točke. Ekipo Dl Žalec so sesta
vljali T. Stupnička, J. Peternel, 
D. Urisek in B. Pikal. T. T.

Ž a lska  ekipa s p o k a lo m

E kipa  m la d in k

Pred začetkom letošnje žen
ske državne odbojkarske lige 
najbrž nihče od poznavalcev 
ženske odbojke ni pričakoval, 
da bodo Savinjčanke OK Ali
ansa Šempeter tako borbene in 
uspešne tekmovalke. Tega niso 
pričakovali niti v klubu, saj je 
prišlo v novi tekmovalni sezoni 
do precejšnjih sprememb med

igralkami, zamenjal pa se je 
tudi trener.

Po enajstem krogu tekmovanj 
v 1. DOL ligi so igralke Alianse še 
vedno neporažene in z osvojeni
mi 33 točkami na prvem mestu. 
Na drugem mestu je ekipa Luka 
Koper z 28 točkami, sledi Sloving 
Vital z 20, HIT Nova Gorica z 19, 
Prevalje s 15, Formis Bell z 8, Je

senice - Bled s 7, na zadnjem me
stu pa je ekipa TPV Novo mesto z 
2 točkama. Šempetranke so tudi 
v zadnjih štirih kolih z rezulta
tom 3 : 0 suvereno premagale vse 
ekipe in tako prepričljivo vodijo 
na lestvici L DOL.

Tudi na finalnem turnirju po
kala Slovenije 29. novembra v 
Mariboru so v polfinalni tekmi 
Šempetranke nudile silovit od
por favorizirani ekipi Calcit vol
leyball Kamnik, ki se je morala 
močno truditi, da je strla njihov 
odpor in jih po štirih nizih pre
magala s 3: 1.

Uspešno nastopajo tudi osta
le klubske selekcije. Ekipa sta
rejših deklic se je brez poraza 
v kvalifikacijah uvrstila v A-li- 
go. Prvo tekmo bodo članice 
odigrale 15. januarja v domači 
dvorani, in sicer proti ekipi Je
senice - Bled. D. N.

OBČINA ŽALEC
ODDELEK ZA GOSPODARSKE IN  NEGOSPODARSKE DEJAVNOSTI 

Ulica Savinjske čete 5, 3310 Žalec

Na podlagi 10. člena Zakona o športu (Z.spo; Ur. list RS, št. 22/98) objavlja Občina Žalec

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV ŠPORTA 
NA OBMOČJU OBČINE ŽALEC ZA LETO 2011

Predmet javnega razpisa so programi javnega interesa za naslednje vsebine:

VSEBINE
3.1 INTERESNA ŠPORTNA VZGOJA OTROK, M L A D IN E  IN  ŠTUDENTOV, K I SE PROSTOVOLJNO U K 

VARJAJO S ŠPORTOM
3.1.1. Interesna športna vzgoja predšolskih otrok (Zlati sonček, Naučimo se plavati, Ciciban planinec in 60-urni

programi)
3.1.2. Interesna športna vzgoja šoloobveznih otrok (Zlati sonček, Krpan, Naučimo se plavati, Mladi planinec in 

80-urni programi)
3.1.3. Športna vzgoja otrok, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport (cicibani, mlajši dečki in starejši dečki)
3.1.4. Športna vzgoja otrok s posebnimi potrebami -  80-urni programi
3.1.5. Interesna športna vzgoja mladine od 15. do 20. leta -  80-urni programi
3.1.6. Športna vzgoja mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport (kadeti in mladinci)
3.1.7. Športna vzgoja mladine s posebnimi potrebami -  80-urni programi
3.1.8. Interesna športna dejavnost študentov -  80-urni programi
3.2 ŠPORTNA REKREACIJA -  80-urni programi članov, socialno-zdravstveno ogroženih in starejših od 65 let
3.3 KAKOVOSTEN ŠPORT -  programi priprav in tekmovanj registriranih športnikov
3.4 VR H U N S K I ŠPORT -  programi priprav in tekmovanj kategoriziranih športnikov
3.5 ŠPORT IN V A LID O V  -  80-urni programi

RAZVOJNE IN  STROKOVNE NALOGE V  ŠPORTU
4.1 IZOBRAŽEVANJE STROKOVNIH KADROV
4.2 ZNANSTVENO IN  RAZVOJNO-RAZISKOVALNA DEJAVNOST
4.3 ZALOŽNIŠKA DEJAVNOST
4.4 MEDNARODNE, DRŽAVNE, MEDOBČINSKE, OBČINSKE IN  DRUGE ŠPORTNE PRIREDITVE

4.4.1. Organizacija velikih mednarodnih športnih prireditev (OI, SP, EP ipd.)
4.4.2. .Organizacija športnih prireditev na državni ravni (DP, olimpijski teki ipd.)
4.4.3. Organizacija medobčinskih, občinskih in drugih športnih prireditev (Razpnimo jadra, Zajadrajmo v poletje, 

jubilejne športne prireditve, programi planinskih društev in druge športne prireditve)
4.4.4. Udeležba športnikov iz žalske občine na večjih mednarodnih tekmovanjih in uspešni nastopi na uradnih 

državnih tekmovanjih
4.5 ŠPORTNI OBJEKTI -  vzdrževanje, novogradnje, posodobitve in nakup športne opreme
4.6 INFORM ACIJSKI SISTEM -  izdelava baz in programov ter nakup tehnologije
4.7 ZAVAROVANJE O DGOVORNOSTI STROKOVNEGA KADRA
4.8 DELOVANJE DRUŠTEV IN  ZVEZ

Prijava na razpis
Na razpis za sofinanciranje športnih programov iz občinskega proračuna lahko kandidirajo naslednji izvajalci športnih 
programov: športna društva, zveze športnih društev, zavodi, gospodarske družbe, zasebniki in druge organizacije, ki so 
na podlagi zakonskih predpisov registrirane za opravljanje dejavnosti na področju športa, in zavodi s področja vzgoje 
in izobraževanja.

Športna društva in njihova združenja imajo pod enakimi pogoji prednost pri izvajanju programov športa v Občini 
Žalec.

Pravico do sofinanciranja športnih programov imajo zgoraj našteti nosilci in izvajalci športne dejavnosti, ki izpolnjujejo 
naslednje pogoje:
• da imajo sedež v Občini Žalec,
• da so registrirani za opravljanje dejavnosti na področju športa,
• da imajo zagotovljene materialne, prostorske, kadrovske in organizacijske pogoje za uresničitev načrtovanih športnih 

dejavnosti,
• da imajo urejeno članstvo in evidenco o registriranih tekmovalcih,
• občini redno dostavljajo programe dejavnosti s področja športa, podatke o članstvu, poročila o realizaciji programov 

in doseženih rezultatih ter druge zahtevane podatke.

Obrazec za prijavo dvignete na Zavodu za kulturo, šport in turizem Žalec od 22. decembra 2010 dalje ali na Občini 
Žalec (II. nadstropje, soba št. 52 -  Tjaša Potočnik). Obrazec pa je na voljo tudi v elektronski obliki na naslovu: www. 
zkst-zalec.si/sport.

Prijave pošljite po pošti v zapečateni ovojnici z oznako »Ne odpiraj -  ŠPORT 2011« na naslov: Zavod za kulturo, šport 
in turizem Žalec, Aškerčeva 9 a, 3310 Žalec, do vključno 22. januarja 2011.

Vse kandidate obveščamo, da bodo upravičeni do sofinanciranja programov športa iz proračuna Občine Žalec samo 
tisti, ki bodo oddali popolno vlogo. Kandidati bodo o popolnosti prijave in upravičenosti do sredstev obveščeni do 10. 
februarja 2011. O višini odobrenih sredstev pa takoj, ko Komisija za šport zaključi z ocenjevanjem programov.

Med izvajalci programov, Občino Žalec in ZKŠT Žalec bodo sklenjene pogodbe o sofinanciranju programov športa na
območju Občine Žalec za leto 2011.

In form acije: Z K Š T  Žalec , O E  Šport, tel. št.: 712  12  6 7



Turnir specialne olimpijade

Z  od p rtja  tu rn irja

V soboto so na II. osn ov
ni šo li Žalec organizirali 
državni turnir v košarki, ki 
je del specialne olim pija
de. Turnirja se je udeležilo  
devet ekip iz vse Slovenije, 
dve ekipi pa, zaradi slabih  
vrem enskih razm er na ce
stah, žal n ista prišli na tek
m ovanje.

Z  m e to m  žoge na  koš  sta  te k m o v a n je  
odprla  ravna te ljica  S a b in a  K orošec in 
ža lsk i ž u p a n  Ja nko  Kos

II. osnovna šola Žalec je člani
ca slovenske specialne olimpija
de. Specialna olimpijada je način 
življenja oseb z motnjami v du
ševnem razvoju, preko njih pa 
tudi njihovih družin in progra
mov, kar se pozna pri ohranja
nju psihofizičnih sposobnosti 
in vsesplošni socializaciji oseb z 
motnjami v duševnem razvoju, 
športni rezultati so tako le ena 
od uveljavljenih vrednot. Slogan 
specialno olimpijskega gibanja 
se glasi: »Pustite mi zmagati, če 
pa ne morem zmagati, naj bom 
pogumen v svojem poskusu.«

Košarkarski turnir specialne 
olimpijade sta po slavnostnih 
govorih in glasbenemu progra
mu družine Pogačar iž Šempe
tra z meti na koš odprla župan 
Občine Žalec Janko Kos in rav
nateljica II. osnovne šole Žalec 
Sabina Korošec.

Na dveh igriščih so se pomeri
le ekipe, razvrščene v tri nivoje, 
in sicer glede na znanje igranja 
košarke. Na prvem nivoju je 
zmagala ekipa Centra za uspo

sabljanje, delo in varstvo Črna 
na Koroškem, na drugem ekipa 
Centra za varstvo in delo Golo
vec Celje in na tretjem ekipa II. 
OŠ Žalec/VDC Žalec. Medalje 
sta podelila košarkarja Hopsov -  
Matej Venta in Greg Thondique, 
v zabavnem programu pa je na
stopila pevka Alya. T. Tavčar

ZADNJE 
ŠPORTNE VESTI

Sobotni ligaški izidi 
Košarka: Liga Telemach 

-  9. kolo Helios Domžale : 
Hopsi 93 : 79, II. SKL čla
ni -  vzhod 10. kolo: Vrani 
Vransko : Olimpija ml. 86 
: 76;

odbojka: I. DOL članice
12. kolo: Prevalje : Aliansa 
0 : 3, II. DOL člani 9. krog: 
SIP Šempeter : Črna 3 : 0, 
Mežica : ZM Braslovče 0 : 3,
III. DOL članice 12. krog: 
Prevalje II. : Braslovče 0 : 3.

Zbral: T. T.

Vodi ekipa Arkes

Z  derb ija  4. k roga  (K a m n o seštvo  Vogri
nec in  Š tu d e n tsk i k lu b  Ž a lec)

T ekm ovanje v Savinjski 
košarkarski lig i Brglez, 
com  je v p o ln em  teku. V 4. 
krogu sta se srečali do zdaj 
n ep oražen i ek ip i K am no
seštvo  V ogrinec Parižlje 
in  Študentsk i klub Žalec. 
Zm agala je lanskoletna  
zm agovalna ekipa K am no
seštvo  V ogrinec, in  sicer z 
rezu ltatom  75 : 68.

R ezultati 3. kroga: Z la to 
rog  Laško : ŠK Žalec 58 : 66, 
B rglez.com  : K am noseštvo  
V ogrinec 48 : 75, D rad ia  
Celje : BSB O to tk  Celje 59 : 
58, D om žale  : M ladi Polze
la 63 : 89, F rizerstvo A nita  
: A rkes V elenje 57 : 89. R e
zu lta ti 4. kroga: B rglez.com

: G radia  Celje 65 : 70, A rkes 
Velenje : Z latorog  Laško 48 
: 71, M ladi Polzela : F rizer
stvo A n ita  52 : 58, K am no
seštvo V ogrinec : ŠK Žfilec 
75 : 68, BSB O tok  Celje : 
D om žale 100 : 43.

Na listi strelcev vodi To
m až B lagotinšek (Z latorog 
Laško) s 84 točkam i, sledi 
D enis Frece (G rad ia  Celje) 
83, Boris Kovač (K am no
seštvo V ogrinec) z 82 to č 
kam i itd. N a listi strelcev 
tro jk  vodi D aniel M ičano- 
vič (G rad ia  Celje) 15 (9), 
s led ita  pa  M atic Z upan  12 
(7) M ladi Polzela in  A rd ian  
K rasniči 14 (8) M ladi Pol
zela. T. Tavčar

Lestvica po 4. krogu:
A rkes V e le n je 4 3 1 271 224 47 7

Š tu d e n ts k i k lu b a  Ž a lec 4 3 1 288 243 45 7

G ra d ia  C e lje 4. 3 1 248 223 25 7

K a m n o se š tv o  V ogrinec 3 3 0 255 177 78 6

M ladi P o lze la 4 2 2 242 236 6 6

Z la to ro g  L aško 4 2 2 266 281 -15 6

BSB O to k  C e lje 3 2 1 222 150 72 5

F r iz e rs tv o  A n ita  L o čica 4 1 3 246 296 -50 5

B rg le z .c o m  P o lze la 4 0 4 216 274 -58 4

D o m ža le 4 0 4 184 334 -150 4

Državno tekmovanje v karateju

N a najvišji s topn ički je  sta la  tu d i N eja  R o m  Z u p a n c  (K K  Nestor)

V soboto, 4. decembra, je v 
športni dvorani OŠ Žalec po
tekalo mladinsko državno pr
venstvo v karateju v katah in 
borbah za posameznike. Pod 
okriljem Karate zveze Sloveni
je in v tehnični izvedbi Karate 
kluba Nestor je na tekmovanju 
nastopilo 428 tekmovalcev iz 
53 klubov. Med spodnjesavinj- 
skimi klubi so se tekmovanja 
udeležili trije: KK Nestor se je 
z 11 medaljami uvrstil na 6. 
mesto med vsemi klubi, KK 
Polzela si je priboril 6 medalj 
in KK Žalec dve.

Člani Karate kluba Nestor os 
osvojili tri zlate ter po štiri sre
brne in bronaste medalje. Neja 
Rom Zupanc, Tilen Kajtna in 
Nel Lončar so v svojih katego
rijah osvojili naslov državnega 
prvaka, Ema Gračner Kovačec, 
Jernej Blatnik, Tilen Smiljan in 
Matic Potočnik so se okitili s sre
brnimi medaljami, Matej Žgank,

Mitja Savinek, Matjaž Metelko in 
Sebastian Kantužer pa so v svojih 
kategorijah osvojili 3. mesto.

Karateisti KK Polzela so na 
preteklem mladinskem držav
nem prvenstvu osvojili dve zlati, 
eno srebrno in tri bronaste meda
lje. Državna prvaka v svojih kate
gorijah sta postala Juš Jagrinec in 
Luka Doberšek, državni vice pr
vak pa Luka Petrovič. S srebrom

so se okitili Laura Skornšek, Jan 
Mogu in Matic Hribernik.

Zlato in bron za KK Žalec 
sta v svojih kategorijah osvoji
li Lina Pušnik (zlato) in Urška 
Krajnc (bron). Spodnjesavinj- 
čanka Kiti Smiljan, ki sicer 
zastopa barve KK Shotokan 
Velenje, je v kategoriji mlajših 
deklic +40 osvojila naslov dr
žavne prvakinje. D. N., L. K.

V 62 društvih več kot 5 tisoč članov
Na Turistični kmetiji Podpe

čan v Galiciji je potekala redna 
letna skupščina Zveze špor
tnih društev Občine Žalec, na 
kateri so poročali o delu zveze 
v letošnjem letu, predstavili 
program dela za leto 2011 in 
v zvezo sprejeli dve novi dru
štvi. Za uvod v skupščino si jc 
53 delegatov in drugih gostov, 
med katerimi je bil tudi žalski 
župan Janko Kos, ogledalo 
zanimiv film o športnem utri
pu v žalski občini v letošnjem 
letu. Film je posnel in pripravil 
Samo Sadnik.

Predsednik zveze Silvo Marič 
je podal poročilo o delu. V zve
zo je bilo do zdaj vključenih 62 
športnih društev, ki združujejo 
več kot 5 tisoč članov. Upravni 
odbor zveze je na svojih sejah 
razpravljal o različnih temati
kah. Usklajeval in potrdil je raz
delilnik vseh sredstev za šport, 
dobitnike priznanj na prireditvi 
Šport v letu 2009, program ob
činske športne akcije Razpnimo 
jadra 2010, ki je bila organizira
na in usklajena z Zavodom za 
kulturo, šport in turizem Žalec

Silvo M a rič  m e d  p o d a ja n jem  svojega poročila

(ZKŠT) in Občino Žalec ter s 
številnimi športnimi društvi, 
šolami in drugimi. Kot je pou
daril, je zveza vse dejavnosti lah
ko izvedla le s pomočjo ZKŠT 
Žalec. Le s timskim delom se je 
šport v občini obdržal na tako 
visokem nivoju.

V program so zapisali, da 
bodo v tej smeri nadaljevali 
tudi prihodnje leto. Uroš Vid
majer z ZKŠT Žalec, OE Šport, 
pa je med drugim poudaril, da 
bo letošnja največja investicija 
med športnimi objekti izgra
dnja nove telovadnice v Grižah.

V nadaljevanju so delegati brez 
pripomb v zvezo sprejeli še dve 
športni društvi, in sicer Atlet
sko društvo Nina Petrovče in 
Konjeniški center Žalec, ki de
luje na kmetiji Ušen v Zgornjih 
Grušovljah. Zveza zdaj šteje kar 
64 športnih društev. V upravni 
odbor društva so imenovali dva 
nova člana, in sicer Sebastjana 
Cilenška in Mirana Mačka. Delo 
zveze je v razpravi med drugim 
pohvalil tudi žalski župan Jako 
Kos in poudaril, da si takšnega 
napredka na športnem podro
čju želi tudi v letu 2011. T. T.

M ladinci OK SIP Šempeter v finalu
Odbojkarska sezona je že 

krepko v teku. Tudi za odboj
karji mlajših kategorij OK SIP 
Šempeter je v zadnjih dveh 
mesecih nekaj uspešnih te
kem.

Za starejše dečke se je sezona 
začela v 2. krogu kvalifikacij v 
skupini E in 5. decembra so se 
po štirih tekmah uspeli uvr
stili v A-ligo. V tem času so si 
zavidljiv uspeh, uvrstitev v fi
nale državne lige za mladince, 
prislužili tudi igralci mladinske 
ekipe OK SIP Šempeter. Boj z 
ostalimi ekipami ni bil lahek. 
Končni izid so si priborili v sku
pini B 12. decembra v Račah pri 
Mariboru, kamor so se uvrstile 
ekipe Gakop Fram, Maribor in

M la d in ska  ekipa SIP  Šem petra

Fužinar Metal Ravne. Po tež
kem boju so uspeli z rezultatom 
2 : 1 premagati ekipo Maribor 
in v zadnji, peti tekmi z 2 : 0 
tudi ekipo Fužinar Metal Rav

ne. V finale, ki bo 16. januarja, 
so se poleg mladinske ekipe OK 
SIP Šempeter uvrstile še ekipe 
MOK Krka, Salonit Anhovo in 
Gakop Fram. T. T.



P i s m a  b r a l c e v

Lep spomin
Lepe spomine imam na 

ure slovenščine na OS Griže, 
kjer sem uživala ob urah slo
venščine, ob urah, ko nam  je 
predavala učiteljica Angelca 
Klun. Hvaležna sem ji, da sem 
potem  v srednji šoli v Celju 
lažje premagovala te ure. Zal 
je ni več, a lepi spom ini osta
jajo. Včasih sva se srečali v 
trgovini v Žalcu in malce p o 
klepetali, m nogokrat je bila v 
knjižnici v Žalcu, kjer je iska
la ustrezna gesla za zelo zah
tevne križanke. Najino zadnje 
snidenje je bilo nekoliko d ru 
gačno, ker sem jo vprašala, 
od kod je pravzaprav doma. 
»Iz Ribnice sem, kjer je suha 
roba doma,« je dejala in tam 
je tudi pokopana.

Hvala za vse dobro.
Marija Gaberšek, 

Tomšičeva ulica 1, Žalec

Medobčinsko 
društvo 
invalidov 
Žalec se je spet 
izkazalo

Ta m esec društvo končuje 
jubilejno leto -  40-letnico 
neprekinjenega delovanja v 
korist invalidov z obm očja 
celotne Spodnje Savinjske 
doline. V d ruštvu  nas je 
trenu tno  povezanih 1.470 
redn ih  članov -  invalidov 
in 660 pod p o rn ih  članov. V 
dneh  do novega leta bodo 
naši poverjenice in pover
jeniki obiskali številne in 
valide. Skrom ne enkratne 
denarne pom oči bo prejelo 
79 invalidov, pakete s p re 
hram benim i priboljški pa 
bo 305 invalidov. M ed letom  
je bilo obdarjen ih  že 38 in 
validov, bodisi težje bolnih  
ali najstarejših. V rednost vse

te pom oči znaša več kot 16 
tisoč evrov.

Tolikšna sredstva sm o lah 
ko zbrali s prostovoljnim i 
prispevki posam eznikov in 
gospodarskih  družb  za k o 
ledar 2011, na dobrodelnem  
koncertu  in z denarn im i 
prispevki ali m aterialom  ob 
obeleženju 40-letnice d ru 
štva. V pom oč so nam  bila 
tud i sredstva FIH O  in naših 
občin. Tudi letos pa sm o bili 
razočarani nad  odnosom  do 
invalidov nekaterih  bogatej
ših občanov in podjetij, ki 
sicer še niso v izgubi. M nogi 
pa so se človekoljubno iz
kazali in se jim  tud i javno 
zahvaljujem o. Zahvaljujem o 
se tud i O bčini Žalec in  M e
stni skupnosti Žalec za p r i
znanje ob 40-letnici.

Z zadovoljstvom  m o ra 
m o zapisati, da so bili letos 
deležni znatnejše pom oči 
Branko K ošenina za elek
tričn i skuter, Franc Rančigaj 
za dvigalo ob bloku in Tone 
M atkovič za električni vozi
ček. M arija G rabner pa se je 
odobreni pom oči odpove
dala v korist še bolj uprav i
čenim . Lepa gesta in  hvala 
za to, gospa Marija!

Veliko uspehov bi še m o 
rali zapisati. P rije tno  je bilo 
na srečanju nepokre tn ih  in 
težje pok re tn ih  invalidov.

Uredništvo obvešča, da je največja dolžina besedil za pisma bral
cev do 1500 znakov brez presledkov. V  primeru, da pridejo v ure
dništvo daljša besedila, si uredništvo pridržuje pravico do skrajša
nja po lastni presoji. Besedila morajo biti podpisana z imenom in 
priimkom ter naslovom pisca in opremljena s telefonsko številko, 
na kateri je mogoče preveriti istovetnost besedila. Nepodpisanih 
besedil ne objavljamo. Prav tako uredništvo ni dolžno objaviti ne
naročenih besedil, ki niso pisma bralcev.

Uredništvo '

Vsem svojim strankam, gostom in poslovnim partnerjem želimo 
prijetne božične praznike in srečno ter uspešno novo leto 2011.

Matke 41, 3312 Prebold
P. E. Latkova vas, Latkova vas 223, 3312 Prebold 

tel.: 03/703 12 60, 041 664 448, faks: 03/703 12 66 
www.veltrag.si

• prodaja stanovanj
Na novinah v Latkovi vasi

• ‘sloktroinštslacljs
• meritve
• strelovodi
• delo na višini (avto dvigalo)
• javna, zunanja razsvetljava
• prodaja elektromateriala

Zdravstvene kapacitete je 
koristilo  več kot 100 inva
lidov in d ružinsk ih  članov. 
Na srečanjih  in  izletih  sm o 
bili najštevilčnejši. Naši 
špo rtn ik i so bili uspešni na 
obm očn ih  tekm ovanjih  in 
državnih  prvenstvih: ženska 
ekipa je v balinanju  zasedla 
drugo, m oška ekipa pa v 
šahu tretje m esto v državi. 
Čestitam o!

Vse to, p rogram  za p r ih o 
dnje leto in  še več bo zapi
sano v V odniku 2011, ki ga 
bodo  vsi člani prejeli p red  
koncem  leta.

M ID Žalec, predsednik  
. Janez M eglič

Zahvala
(anonimnemu)
prijavitelju

Z vsebino članka, ki ga 
pošiljam , bi želela bralce o b 
vestiti o n izko tn ih  (podlih) 
dejanjih  nekaterih  ljudi, ki 
jih  povzročajo d rug im , z n a 
m enom  njihove d iskredita- 
cije. Življenje, ki ga živim o, 
postaja vsak dan  večji pekel. 
Ni več sosedske pom oči, za
upanja, spoštovanja. Ž ivim o 
v svetu pritiskov, izsiljevanj, 
kaosa, boja, kdo bo m o č
nejši. Kar tekm ujem o, kako

bljižnem u prizadeti čim  več 
gorja. N ekateri zlobneži se 
ukvarjajo z d rug im i sam o 
zato, da bi bežali od  lastn ih  
napak in težav. Žal pa se ne 
zavedajo tiste p reproste  re 
snice in  življenjske zakon i
tosti, da kd o r jam o koplje 
drugem u, po vsej v e rje tn o 
sti vanjo pade sam , če ne 
takoj, pa nekoliko kasneje. 
A non im nost pa se tako ali 
tako razkrije, v najslabšem  
p rim eru  že s pogledom  v 
oči osebi, ki se poslužuje ta 
kšn ih  dejanj.

Kako sem  sam a kot žrtev 
podlega dejanja (an o n im n e
ga) prijavitelja iz m oje sose
ske doživljala pravi šok, ki 
pa m e je opogum il in u trd il 
še za hujše preizkušnje.

Sredi dela s spravilom  še 
zadnjih  km etijsk ih  p rid e l
kov se na naše dvorišče p r i
pelje supina un ifo rm iran ih  
in obo rožen ih  m ož (bilo jih  
je 6) represivnega organa 
C arine R epublike Slovenije. 
Bila sem  izjem no p reseneče
na, sprva šokirana, le kaj h u 
dega sm o storili. L egitim ira
li so se z odredbo , ki je bila v 
posledici anon im ne prijave 
našega (dobrega) sovašča
na, ki sm o m u trn  v peti. Iz 
od redbe je izhajalo, da se bo 
na kraju  sam em  opravljala 
preveritev na vseh delovnih

stro jih  -  trak to rjih  in  o seb 
n ih  vozilih, ali za n jihov  p o 
gon uporabljam o nafto ali 
p repovedano  ku riln o  olje. 
N adzor je  bil opravljen  in iz 
zapisnika izhaja, da je bilo 
v vseh te s tiran ih  p rim erih  
za pogon uporab ljena  n af
ta  in  ne k u rilno  olje, kar je 
napačno  navajal anon im n i 
prijavitelj. V erjetno je  sodil 
po sebi.

Torej, (anon im ni) p rijav i
telj, s svojim  n izko tn im  d e 
jan jem  n isi uspel.

Kljub vsem u se ti za podlo  
dejanje zahvaljujem , saj sem 
po oprav ljenem  nadzo ru , ki 
m i je sicer povzročil stres, 
posta la  še bolj p o n o sn a  in 
sam ozavestna in ne naza
dnje p ri represivn ih  organih  
sem  zdaj zapisana kot po šte 
na državljanka.

Tvoje pod lo  dejanje pa p o 
trju je, da sam  hod iš po  robu 
zakonitega, zato le pazi, da 
ne padeš v zasedo.

M ojca Lorger 
Parižlje 26, Braslovče

131 zkst.utrip@siol.net

5. mednarodni festival tolkalntoéRlpin 
Žalec - Slovenija, 13. - 16. ja*nu,ar̂ 201|!

četrtek , 13.1.2011 ob 18 .00  ’’
SToP- slovenski tolkalni projekt'**00̂  

Slovenija
petek . 14.1.2011 ob  18.00 

Mas Percussion - Španija 
\  so b o ta . 15.1.2011 ob  18.00 
Percossa - Nizozemska 

n e d e lja ,'L 6 ,1.2011 ob 18.00 
Dave Samuels & Anders Astrand 

& tolkalna skupina ŠUS 
ZDA, Švedska, Slovenija

VESELI DECEMBER ZA NAJMLAJŠE
V DOMU n . SLOVENSKEM TABORA ŽALEC IN  PRED NJ

V S A K  D A N  w  J  Med 16.00 in 18.30
O D  2 7 . D O  3 0 . b o ž ič n o  -  n o v o l e t n i

D E C E M B R A ! SEJEM s praznično ponudbo

Kako je  Nejc prevzgojil babico, T.I.P. Teater 
Obisk Božička in pravljičnih bitij po predstavi

> Coppella, plesni nastopi. Baletna Sola Stevens 
Plesni nastop Plesne šole Superstar po predstavi
> Prava princeska, kulturni zavod Kult, Ljubljana 

Poslikava obraza in igre s pravljičnimi bitji po predstavi
30. dec. > Snežinka in Rožica, lutkovna predstava, Festival Velenje 

Nastop čarodeja po predstavi
31 . decembra med 1 1 .0 0  in 1 2 .3 0  > SILVESTROVANJE za najmlajše

I n f o r m a c i j e :  T I C  Ž a l e c ,  7 1 0  0 4  3 4

28. dec.

29. dec.

DECEMBRSKE USTVARJALNICE
V EKOMUZEJU HMELJARSTVA IN PIVOVARSTVA SLOVENIJE

VSAK DAN od 2 7 . do 3 1 . decembra 
od 9 . do 1 1 . ure
27. dec. > Poslikava stekleničk s prazničnimi

motivi
28. dec. > Izdelava prazničnih motivov iz gline
29. dec. > Izdelava makete prazničnega Žalca
30. dec. > Izdelava simbolov za srečo
31. dec. > Skočimo v novo leto!

Prispevek za m aterial 1 EUR
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Med najboljšimi Braslovčani Mir je največja vrednota

Z m a g o v a lk e  regijskega te k m o v a n ja  (o d  leve p r o t i  desni: M in c a  M a ro v t, Tajda  
G la m o ča k , A n ja  S tro ja n šek , Špela  K ovač, m e n to r ic a  Irena  K u m er )

S s lovesnosti ob  p o d e litv i  n a g ra d  in  p o h v a l

V treh slovenskih regijah je 
potekalo 22. regijsko tekmova
nje Mladina in gore, in sicer na 
OŠ Sveta Trojica, OŠ Šenčur in 
OŠ Deskle. 67 ekip iz vse Slo

venije se je pomerilo v pisnem 
preizkusu, kjer so reševali zan
ke in uganke iz planinstva in 
splošne razgledanosti. Med 
najboljšimi na OŠ Sveta Troji

ca so bile mlade planinke OŠ 
Braslovče, ki so pod mentor
stvom Irene Kumer zasedle 1. 
mesto, med vsemi tekmovalci 
v Sloveniji pa odlično 2. mesto. 
Januarja jih čaka državno tek
movanje v Gorici pri Slivnici. 
Tekmovanja se bo udeležilo le 
25 najboljših ekip.

Uspešne planinke z braslovške 
osnovne šole so tudi članice MO 
PD Dobrovlje Braslovče. Januar
ja jih torej čaka težka naloga, saj 
je njihov cilj uvrstitev v finale, 
to je med šest najboljših v Slo
veniji. Na državno tekmovanje 
se je uspelo uvrstiti tudi mla
dim planincem OŠ Vransko pod 
mentorstvom Zlatke Bukovec in 
planincem OŠ Griže pod men
torstvo Martine Petelinek. T. T.

Mednarodna zveza Lions 
klubov je razpisala 23. med
narodni natečaj Plakat miru, 
Lions klub Žalec pa je k sode
lovanju povabil tudi učence I. 
OŠ Žalec.

Kot je povedala Neli Šuler, 
likovna pedagoginja na žalski 
šoli, so izziv radi sprejeli in 
ustvarili 70 likovnih izdelkov, 
narisanih z oljnimi pasteli. 
Ti namreč omogočajo moč
ne barve, s katerimi so učenci 
prikazali svojo izpoved vizije 
miru. Izdelke, ki so razstavljeni 
v avli I. OŠ Žalec, sta si ogle
dala Neli Šuler in slikar Dare 
Zavšek ter izbrala tri plakate, 
avtoric Maruše Kujan, Anje 
Fotivec in Zarje Medved. De
kleta se bodo na slovenskem

nivoju Lionistične zveze Dis- 
trik 129 borila za sodelovanje 
na svetovnem izboru februarja 
201 l v  ZDA.

Na krajši slovesnosti sta 
predstavnika Lions kluba Ža

lec Brane But in Samo Premik 
najboljšim trem izročila pakete 
oljnih pastelov in reprodukcije 
njihovih slik, vsem sodelujo
čim pa pohvale za sodelovanje.

T. Tavčar

Na naravoslovnem taboru v Mariji Reki »Grižalčani« z baklami na Brnico

Petošolc i v M a r iji  R eki

S petošolci OŠ Prebold se 
že vrsto let udeležujem o na
ravoslovnega tabora v M ariji 
Reki, kjer izvajamo delavnice

v sklopu učnega načrta za 5. 
razred, raziskujem o okoli
co in se veliko gibam o na 
svežem zraku. Za prijetno

vzdušje in izvrstno hrano 
poskrbita prijazna oskrbnika 
planinskega dom a Ivanka in 
Stane Pišek.

Na taboru  tako ne manjka 
spoznavanja novih, predvsem 
pa zanimivih vsebin s podro
čja naravoslovja in ustvarjal
nosti,.ne m anjka dobre volje, 
družabnosti in prijetnega ter 
sproščenega vzdušja.

Učenci se vsako leto domov 
vračajo z lepimi vtisi ter bo 
gatimi doživetji, kar vsekakor 
pozitivno vpliva na otrokov 
telesni in duševni razvoj.

Marjeta Kačič, Antonija 
Ocvirk, Nives Kunej, 

učiteljice, OŠ Prebold

Na OŠ Griže že tradicionalno 
poteka projekt ZA ZDRAVO DE
LAM Z GLAVO, s katerim želimo 
uzavestiti pomen zdravega življe
nja, prehranjevanja in predvsem 
gibanja za boljšo kakovost življe
nja vseh: učencev, njihovih star
šev in tudi zaposlenih na šoli. Po
memben cilj nam predstavlja tudi 
druženje samo, zato želimo na 
raznolikih dejavnostih izven šole 
izboljšati medsebojne odnose in 
sodelovanje med učenci, učitelji 
in starši. Zavedamo se, da ima de
javno sodelovanje staršev in šole 
pri različnih neformalnih oblikah 
sodelovanja pozitivne učinke. Pri 
otrocih se kažejo v boljših učnih 
navadah in učnem uspehu, pozi

tivnem odnosu do šole ter večji 
motivaciji za šolsko delo. Zmanj
šajo se tudi disciplinske težave.

Šola postane prijaznejša in ker 
si zaposleni na OŠ Griže želimo 
prav takšno šolo, torej šolo, pri
jazno učencem in staršem, smo 
toliko bolj zadovoljni in pono
sni, da se je prve letošnje akcije, 
pohoda z baklami in piknika na 
Brnici, udeležilo kar 147 učencev, 
staršev, učiteljev in drugih zapo
slenih.

V petek, 5. 11. 2010, smo se 
dobili pri POŠ Liboje in nato s 
prižganimi baklami krenili proti

Brnici. Na vrhu smo po starih, že 
skoraj pozabljenih navadah pe
kli hrenovke, jabolka, krompir v 
žerjavici in kostanj, okrepčali pa 
smo se tudi s sladkim sokom in 
z domačim moštom. Zadovoljni 
smo se spuščali v dolino in hkrati 
kovali nove načrte za prihodnja 
druženja.

Prepričani smo, da bomo kma
lu spet skupaj in v takšnem števi
lu preživeli podoben, zdravemu 
načinu življenja in sodelovanja 
prijazen dan.

Vodjinja projekta 
Saša Silovšek, OŠ Griže

Jama Škadavnica

Naravoslovni tabor 
v Mariji Reki

V  krasnem jesenskem jutru sem se 
odpravila v Marijo Reko. V  igri, ve
selju in ustvarjanju raznih izdelkov 
se nam je dan kaj kmalu prijetno za
ključil. Zvečer smo imeli pižama za
bavo. Zame je bil to imeniten dogo
dek, ki ga še dolgo ne bom pozabila. 
Naslednje jutro smo se z gozdarjem 
odpravili v gozd. Popoldne smo s 
sošolkami raziskovale okolico in se 
skrivale v gozdu. S prihodom staršev 
seje končal naš naravoslovni tabor. Z  
lepimi vtisi sem se odpeljala domov.

Tina Drolc, 5. b

V  Mariji Reki sem preživela zelo 
zabavne urice. Imeli smo delavnice 
in se sprehodili z gozdarjem po bli
žnjem gozdu. Hodili smo na krajše 
sprehode, igrali družabne igre in se
veda dolgo bedeli.

Neli Ogradi, 5. a

V  naravoslovnem taboru smo po
čeli marsikaj zanimivega. Imeli smo 
zanimive delavnice, žgali smo na les, 
risali na furnirne deščice, imeli smo 
krajše pohode, najbolj pa je bil zaba
ven večerni žur. Bedeli smo dolgo v 
noč. Bilo mi je zelo všeč, saj sem bil 
dva dni v družbi svojih sošolcev, ki 
so obenem moji prijatelji.

Urh Gorič, 5. a

V  taboru mi je bilo zelo všeč, ker 
so bile delavnice zelo poučne in za
nimive. Izdelali smo vetrokaz, ve- 
tromer, naredili padala, ki smo jih 
nato spuščali z balkona. Hrana je bila 
okusna, saj gospa Ivanka zelo dobro 
kuha.
Zvečer smo imeli »pižama party«. 
Bilo je zelo zabavno, takih prijetnih 
dni si še želim.

Sandra Smajilovič, 5. a
Vsi OŠ Prebold

Obisk ob 50-letnici bralne značke

Želite izvedeti, kaj se dogaja 
s klobukom gospoda Konstan
tina? Ali vas slučajno zanima 
skrivnost mlečne čokolade? Ve
ste, kakšne so pesmi iz pralnega 
stroja in kakšen je mimosvet? 
Vse to in še več je zapisano v 
knjigah mladinskega pisatelja 
Petra Svetine, ki je v sredo, 3. 
novembra, v okviru praznova-

X Peter Svetina je bil kar hud tip, 
malce je bil sicer odbit, 
vendar ga nisi bil sit, 

niti ko je moral it.

\

Ko je govoril, je bil zelo zabaven, 
ni se pretvarjal, bil je naraven, 

pokazal je svojo osebnost, 
in tudi svojo posebnost.

Napisal je strašno carske knjige, 
ki so bile kvalitete prve lige, 
povzročal ni nobenih težav, 

vse je bilo lepo in prav.

Ena izmed njegovih knjig je Lila 
mesto,

ko je vse pobarval v lila, tudi cesto, 
vse hribe in doline in kotline, 

vse, tudi najmanjše line.

Moj vtis o njem je, da je unikaten 
in oh in sploh enkraten, 
da ima rad svoj poklic 

in je rdečih lic.

Da je izjemno zanimiva oseba, 
ki te nikoli grdo ne pogleda, 

da je ves čas dobre volje 
in da ima rad okolje.

\
Ina Poteko, 8. a

nja 50. obletnice bralne značke 
obiskal učence OŠ Polzela. Sre
čanje sta pripravili OŠ Polzela 
(gospa Alja Bratuša) in Občin
ska knjižnica Polzela (gospa 
Renata Novak).

Na začetku smo si ogledali 
domiselno predstavo naših pe- 
tošolk, ki so odigrale zgodbo iz 
knjige Klobuk gospoda Kon
stantina, in se ob nekaterih pri
zorih vsi, vključno z učiteljica
mi, do srca nasmejali. Njihova 
mentorica je bila gospa Majda 
Pur. Predstavi je sledil intervju 
s pisateljem. Devetošolca Lara 
Helbel in Matija Terglav, ki sta 
ga vodila, sta stežka ostala re
sna, saj so se verjetno obema 
po glavi podile norčave domi
slice, le da se Matija ni mogel 
zadržati in jih je mnoge tudi 
uresničil. Za učence od 1. do 5. 
razreda je pogovor s pisateljem 
vodila šestošolka Maša Krajnc, 
intervju pa je z njim opravila 
osmošolka Polona Turnšek, 
ki je gospoda Svetino doživela 
takole: »Ko je g. Svetina odprl 
svoja usta, smo najverjetneje 
VSI spremenili mnenje o nje
mu. Odgovarjal je ponosno in 
zanimivo s pridihom humorja. 
Povedal nam je nekaj o svoji 
mladosti, družini in vsakodnev
nih navadah. Z  njim sem tudi 
sama imela intervju, v katerem

sem ugotovila, daje kar zanimi
va oseba. No, lažem ... ZELO 
ZANIMIVA OSEBA je!«

Vse učence je na pogovor pri
pravljala gospa Mojca Cestnik.

Pisatelj je na učence naredil 
zares dober vtis, zato ni nič ne
navadno, da sta osmošolki Ina 
Poteko in Tea Turnšek samo 
dogajanje tudi upesnili. Kaj se 
ve, mogoče pa sta ravno oni bo 
doči pesnici, ki bosta čez nekaj 
let obiskovali osnovnošolske 
učence.

Tea Es z mentorico Karmen 
Zupanc, OŠ Polzela

X Prišel je na pogoVOR, 
dobili smo odgoVOR. 
Razlagal je o življeNJU 
in nič kaj o trpljeNJU. 

Rad piše za otroKE, 
za male lepe roKE, 

ki brale bodo knjiGE 
in jedle bodo fiGE. 
Legenda je veliKA, 

zato ga folk rad sliKA.
Besede ima v žePU 

in mačka ima ga v rePU. 
Ko piše, ima tišiNO, 
takrat vse je fiNO.

Vse se zlije na papIR, 
ampak samo, ko ni nemIR. 

Pisatelj res obvlaDA, 
v zgodbi ta zavlaDA.

Če si slabe volJE, 
verjemi, da bo bolJE. 

NJEGOVO KNJIGO V Z E M I 
IN  V  BRANJE SE ZAŽENI!

\

Tea Turnšek, 8. b X

Starejše planince POŠ Tabor 
sta vodnici Darja in Martina v 
ponedeljek, 15. 11. 2010 , vodili 
na pohod. Kombi nas je odpe
ljal do konca naselja Vransko. 
Od tam smo pešačili. Ko smo 
hodili mimo graščine Podgrad, 
smo se ustavili in se fotografi
rali. Pot smo nadaljevali po as
faltirani cesti in nato po gozdni 
poti do cerkve sv. Jeronim v Ta
boru, od koder je prelep razgled 
na Vransko, vse do avtoceste ter 
hribovja nasproti. Pri cerkvi 
smo se odpočili.

Nato smo se povzpeli do 
jame Škadavnica. Ogledali smo 
si notranjost kraške jame in za
peli pesem, saj je jama zelo aku-

Na pomoč

V sredo, 17.11.2010, so učen
ce na POŠ Tabor obiskali gasilci 
PGD Ojstriška vas - Tabor. Alojz 
Ribič, Grega Serdoner, Peter 
Jezernik in Blaž Ribič so nam 
predstavili cisterne in kombi s 
cevmi za gašenje. Najprej smo 
si ogledali črpalko s tankimi, 
srednjimi in debelimi cevmi. V 
kombiju imajo tudi motor, ki 
črpa vodo. Nato smo si ogledali 
tovornjak z veliko cisterno. Ali 
ste vedeli, da imajo gasilci v ci
sterni okoli 50.000 1 vode? V to
vornjaku smo videli čelade, cevi, 
dihalne aparate, sekire in venti-

stična. O jami nas je veliko za
nimalo. Na klopci smo pojedli 
sendviče in popili napitek.

Med vračanje smo veliko kle
petali, se sm ejali... in tekali po 
travniku. Srečali smo tudi psa. 
Bil nam je všeč. Na žalost nas 
je na sredi poti pričakal šolski 
kombi. Peljal nas je do kmetije 
v Pondorju. Pot smo peš nada
ljevali do šole. Na igrišču smo 
počakali starše, medtem nam je 
učiteljica vpisala pohod v pla
ninske dnevnike.

LEPO JE PLANINARITI! 
Planinke -  mlade literatke: 

Rijana Đuranović, Eva 
Aubreht, Viktorija Pucelj,

4. c, OŠ Vransko - Tabor

lator, s katerim odpihnejo dim, 
da lažje vidijo, ko gasijo. Lahko 
smo poskusili gasiti s cevmi in 
škropili vse naokrog. Bilo je zelo 
zabavno. Naučili so nas, da mo
ramo v primeru požara pokli
cati na tel. štev. 112 in povedati 
svoje ime, kje gori ... Gasilci so 
nas pogostili s čokoladami in so
kom. Mmm!

Predavanje gasilcev je bilo 
zelo poučno in zabavno.

Lahko se zanesete na naše ga
silce!

Mlada literatka Nina Kreča,
6. c, OŠ Vransko - Tabor



Arheolog, ki proučuje stoletnike Zlato za kulinaričnega artista

B laž  Podpečan

Že dolgo je znano, da se ži
vljenjska doba ljudi podalj
šuje in po napovedih stro
kovnjakov bo takšen trend 
še naprej. O starostnikih, še 
posebej o stoletnikih seda
njega časa, pa poglobljeno 
razmišlja in raziskuje Blaž 
Podpečan, Savinjčan, doma 
iz Pariželj, ki vse od študij
skih let živi v Ljubljani. Pred 
dnevi je na povabilo Dru
štva za kakovostno starost 
Zimzelen iz Žalca pripravil 
zanimivo predavanje o stole
tnikih, o katerih skupaj z In
štitutom Antona Trstenjaka 
pripravlja tudi izdajo knjige.

Blaž Podpečan je leta 2003 
diplomiral iz arheologije na 
Univerzi v Ljubljani. Tema 
diplomske naloge je bila razi
skava novoveških nagrobni
kov, pri čemer je želel pred
staviti nagrobnik kot rezultat 
sočasne družbene miselno
sti in osebnega čustvovanja. 
Ugotovitve v diplomski na
logi je zasnoval na podlagi 
raziskav pokopališč v Spodnji 
Savinjski dolini. D iplom
sko delo je bilo nagrajeno 
z univerzitetno Prešernovo 
nagrado in je leta 2006 izšlo 
kot znanstvena monografija 
z naslovom Nagrobnik, po
doba živih. Zdaj pripravlja 
doktorsko disertacijo o novo
veškem nagrobniku kot o viru 
podatkov, pri čemer bi želel 
predstaviti in ovrednotiti vr
ste podatkov, ki jih sporoča

nagrobnik. Od študijskih let 
dalje sodeluje pri arheoloških 
raziskavah, med drugim  pri 
izkopavanjih na Mariborski 
cesti v Celju ter pri izkopava
nju prazgodovinske naselbine 
na območju nekdanje tovarne 
Tribuna v Ljubljani, kjer so 
odkrili, da je bila naselbina 
urbanizirana in ulično zasno
vana že v prazgodovini.

»Že med študijskim časom 
sem se ljubiteljsko ukvarjal z 
zbiranjem ljudskega izročila 
v Spodnji Savinjski dolini. Pri 
tem sem obiskoval stare ljudi 
in jih spraševal o starih časih, 
nekdanjih ljudskih običajih in 
verovanjih. Leta 2008 sem iz
dal knjigo ljudskih pripovedk 
v narečju z naslovom Tèdi ni 
blo tek ko döns. Knjiga je iz
šla v zbirki Glasovi, ki jo ureja 
dr. Marija Stanonik z Inštituta 
za slovensko narodopisje pri 
ZRC SAZU. Pri tej zbirki je 
doslej izšlo nad 35 knjig s p ri
povedkami z območja celotne 
Slovenije. Knjiga je bila p red
stavljena tudi v knjižnicah v 
Žalcu, na Polzeli in v Prebol
du. Trenutno se ljubiteljsko 
ukvarjam z raziskovanjem 
etnološke, antropološke in 
zgodovinske podobe sloven
skega ozemlja v zadnjih stotih 
letih, kot je razvidno iz pripo
vedovanja ljudi, ki so doživeli 
te čase. Stari ljudje so neizčr
pen vir podatkov o preteklo
sti, ki ga vse premalo cenimo, 
saj se največkrat ne zaveda
mo, kaj za vedno izgine v po
zabo, ko umre star človek. Pri 
svojem raziskovalnem delu 
obiskujem zelo stare ljudi z 
območja celotne Slovenije, ki 
živijo doma ali v domovih za 
stare ljudi. Pri tem sodelujem 
z Inštitutom Antona Trstenja
ka za gerontologijo in medge
neracijsko sožitje v Ljubljani, 
ki je najbolj kompetentna 
znanstvena ustanova za gero- 
notološko raziskovanje v te
oriji in praksi. Inštitut izdaja

Ob 50-letnici vajeniške šole
V žalskem hotelu so se 

po petdesetih letih  srečali 
maturanti vajeniške šole za 
razne stroke. Šola je im ela  
sedež v stari osnovni šoli 
Žalec, zdaj ljudski univerzi.

Pod vodstvom  ravnatelja, 
zdaj že pokojnega M irka G o
riška, so obiskovali šolo bo 
doči mizarji, kovinarji, ke
ram iki in krojači. Leta 1960

je šolo uspešno končalo 49 
vajencev. Srečanja se jih  je 
udeležilo devetnajst. Ti so v 
veselem razpoloženju obu
jali spom ine na lepe šolske 
dni, saj se po tolikšnem  času 
ohranijo zares samo najlepši 
spom ini. Spet so bili m ladi 
in razigrani, tako kot nekoč 
polni načrtov in smelih idej.

T. T.

B la ž  H ab jan  j e  z a  svo jo  u m e tn in o  n a  sve to vn em  te k m o v a n ju  p reje l z la to  m eda ljo

strokovno revijo Kakovostna 
starost, pri kateri sodelujem 
kot avtor člankov. Za zadnjo 
številko, ki je v tisku, sem 
pripravil članek o pom enu 
preučevanja najstarejših ljudi 
v Sloveniji ob prim eru prve 
in edine slovenske supersto- 
letnice (osebe, ki je dočakala 
vsaj 110 let). V članku sem 
med drugim  predstavil inter
vju, ki sem ga opravil s super- 
stoletnico Katarino M arinič 
nekaj mesecev pred njenim 
110. rojstnim  dnevom.«

Število stoletnikov v Slo
veniji narašča. Po podatkih 
Statističnega urada Republike 
Slovenije je 1. januarja 2008 
živelo v Sloveniji 160 ljudi, 
starih 100 in več let, natanko 
leto dni kasneje že 170, letos 
1. januarja pa kar 196. V do
bri polovici leta, do 1. julija 
2010, pa se je njihovo število 
povzpelo na 209. Med njimi je 
bilo 176 žensk in 33 moških. 
Edina slovenska supersto- 
letnica vseh časov, Katarina 
Marinič (1899-2010), pa je 
žal letos septembra umrla, sta
ra 111 let. Bila je uvrščena na 
seznam verificiranih super- 
stoletnikov s celega sveta, ki 
ga pripravlja raziskovalna in 
stitucija Gerontology Resear
ch Group (GRG) s sedežem v 
Los Angelesu. Ob sm rti je bila 
med približno osemdesetimi 
uradno potrjenimi najstarej
šimi živečimi ljudmi na svetu.

»Seveda se v m edijih dnev
no pojavljajo tudi prim eri lju
di s celega sveta, ki trdijo, da 
so dočakali izjemno visoko 
starost, vendar tega ne m o
rejo dokazati z avtentičnim i 
dokum enti. Zato sodijo bolj 
kot med resne prim ere med 
»mite o dolgoživosti«, kam or 
sodijo prim eri »stoletnikov«, 
ki so znani iz mitološkega 
in religioznega izročila (npr. 
biblični Metuzalem, ki naj bi 
dočakal 969 let),« poudarja 
Blaž Podpečan.

Ker predstavlja dolgoživost 
velik izziv za sodobno družbo, 
so zelo stari ljudje pomemben 
znanstveni potencial pri razi
skavah dejavnikov zdrave
ga staranja. V prihodnosti bi 
Blaž rad opravil znanstveno 
raziskavo teh dejavnikov, obe
nem pa predstavil življenjske 
zgodbe najstarejših ljudi v 
Sloveniji. D. Naraglav

V Elizabet klubu Jerneja 
Podpečana v Žalcu bo do 25. 
decembra odprta zanimiva 
razstava umetnin Blaža Habja
na, kulinaričnega artista, doma 
iz Celja, ki je za svoja umetnine 
prejel številne medalje najžlah
tnejšega sijaja tako na domačih 
kot tudi na mednarodnih ku
harskih in slaščičarskih tekmo
vanjih, zadnjo in hkrati prvo 
zlato medaljo za Slovenijo, pa 
na svetovnem kulinaričnem 
prvenstvu v Luksemburgu za 
kulinarično mojstrovino Dekle 
na sončničnem polju.

Prvo priznanje je Blaž prejel 
že kot dijak leta 2001 na sejmu 
kulinarike v Ljubljani. Čez tri 
leta je sledila diploma na študij
skem mednarodnem tekmova
nju v Kopenhagnu na Danskem, 
kjer je osvojil 4. mesto v pripravi 
sladic, največji uspeh pa je do
segel na pravkar končanem sve
tovnem kulinaričnem tekmova
nju v Luksemburgu, kjer je prejel 
zlato medaljo.

Prvih pet let se je na tekmova
njih preizkušal s pripravo raznih 
jedi in sladic, zadnjih pet let pa 
se je povsem posvetil kulinarič
ni artistiki. Zanjo je značilno, da 
bolj kot na brbončice vpliva na 
oči in čute za estetiko. Kot artist 
se je najprej posvečal lepšanju in 
oblikovanju jedi iz sadja in zele
njave, sledilo pa mu je oblikova
nje testa. Kot pravi, je tudi obli
kovanje masla zelo hvaležno in 
skoraj brez omejitev. Lani je na 
84. slanikovi pojedini v Grand 
hotelu Union v Ljubljani in na 
mednarodnem tekmovanju v 
Celovcu za želvo prejel zlato pri-

X

Narodno-zabavni ansambel 
Šestica, ki ga sestavljajo člani
ca in člani iz raznih krajev Sa- 
vinjsko-Šaleške in Mislinjske 
doline, je ob svoji šestletnici 
delovanja izdal prvo zgoščen
ko z naslovom Uživajmo zdaj. 
Kot zmagovalci poslušalcev 
na Radiu Slovenija za Najlep
šo vižo v mesecu oktobru so 4. 
decembra nastopili na finalni 
prireditvi na Bledu in s sklad
bo Sreča je kot sonce osvojili 
srca občinstva in radijskih po
slušalcev ter skupno 5. mesto 
med 12 finalisti.

Za Ansamblom Šestica je

znanje, maslena koalo pa mu je 
na državnem tekmovanju v Ma
riboru prislužila srebro.

V kulinarični artistiki so upo
rabne tudi testenine, pa različno 
zrnje in seveda testeninski riž, s 
katerim se je Blaž družil več kot 
pol leta. Toliko časa je namreč 
nastajala njegova slika Dekle na 
sončničnem polju, ki jo sestavlja 
okrog 250 tisoč ročno prileplje
nih zrn te jušne zakuhe na trdo 
podlago. Ravno s tem delom se 
je predstavil na svetovnem kuli
naričnem prvenstvu v Luksem
burgu in prejel prvo zlato meda
ljo za Slovenijo kot kulinarični 
artist.

O tem, kako je nagrajena 
umetnina nastajala, je Blaž po
vedal: »Čeprav sem z izbrano 
tematiko hotel ponazoriti, da je 
Slovenija tudi kmetijska država, 
so med sončnicami temnopolta 
dekleta,« pojasnjuje Blaž z za
drego, kako belemu zrnju teste- 
ninskega riža dodati vsaj kan
ček kontrastne barvitosti. »No, 
odtenki od bele do čokoladno 
rjave barve so seveda posledica

šest let uspešnega delovanja in 
nastopanja na raznih tekmo
vanjih. Bili so finalisti Štever- 
janskega festivala, zmagovalci 
Marije Reke in Graške gore 
in osvajali srca poslušalcev na 
mnogih drugih prireditvah. 
Nazadnje so ob svojem jubile
ju v Škalah, kjer je tudi sedež 
njihovega ansambla, pripravili 
prijeten koncert s promocijo 
svoje zgoščenke, na kateri je 
12 skladb z naslovno Uživaj
mo zdaj. Na koncertu, ki ga je 
vodila Andreja Petrovi, so za
igrali vse skladbe z zgoščenke 
in še nekaj drugih, program pa 
so obogatili tudi njihovi gostje: 

!  Ansambel Igor in zlati zvoki, 
& svetovni prvak na diatonični 
s  harmoniki Nejc Pačnik, vokal- 
f? na skupina družine Breznik in

različno intenzivnega praženja 
zrn na domačem štedilniku, saj 
na trgovinskih policah ne boste 
našli različno obarvanega teste- 
ninskega riža ... «

Njegove umetnine so shranje
ne pri njegovem očetu, kjer Blaž 
največ dela, želi pa si, da bi neka
teri njegovi izdelki našli prostor 
v drugih domovih. Že nekaj časa 
ima v mislih tudi humanitarno 
dražbo, na kateri bi prodal več
krat nagrajeno, 12 kvadratnih 
metrov veliko sliko Otroci sveta. 
Izkupiček bi namenih Unicefu.

Kulinarična artistika, vsaj ta
kšna, kot se je loteva Blaž, je za 
ljudi z veliko potrpljenja. »Na 
tekmovanjih me pogosto spra
šujejo, koliko časa je vloženega 
v posamezno sliko ali drugo 
delo. Seveda so odgovori različ
ni, a ko gre za delo z zrnjem, ki 
ga je treba ročno lepiti, se čas ne 
meri v dnevih ali tednih, temveč 
v mesecih.« Blaž pravi, da mu je 
to v užitek in veselje, vseeno pa 
je intenzivno delovanje v kulina
rični artistiki po svoje kar drag 
konjiček. Tone Tavčar

Miro Klinc v vlogi Klobaseko- 
vega Pepija.

Ansambel poleg Roka Sitarja 
(klavirska in diatonična har
monika, klaviature in vokal) in 
njegovega brata Urbana (kitara, 
citre, vokal) sestavljajo Marti
na Skurnšek (vokal, saksofon), 
Izidor Glasenčnik (klarinet, sa
ksofon, diatonična harmonika, 
vokal), Gašper Breznik (troben
ta, bobni, vokal) in Uroš Lečnik 
(bariton, bas kitara, kontrabas, 
pozavna, vokal).

Ansambel nastopa na različ
nih prireditvah in poleg široke
ga glasbenega programa doma
če in zabavne glasbe izvaja tudi 
pester animacijski program. 
Načrtov za prihodnost jim ne 
manjka, posnetih pa imajo tudi 
že nekaj novih skladb. D. N.
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V centru Žalca vam restavracija in picerija Elizabet Club
dnevno  sk rbno  pripravlja "7 V T St malic.

Edina krušna peć V Žalcu pa poleg pic pon u ja  še ostale jed i, k o t so: 

pu ran  po  m ehiško, h obo tn ica  iz krušne peči, soljen T -bon  steak, ...

\  i k e n d  k o s i l a  zadovoljijo vsako, še tako  zahtevno gurm ansko  željo, m esno kosilo, 

ribje kosilo in vege kosilo z juho , solato in V S a k  d a n  SVCZO d o m a č o  s l a d i c o .

Vabljeni v klub gurmanskih užitkov!

Vsem želimo piHjeten zaključek ^  
iztekajočega se leta in srečno 2011!

Informacije: 041 735 281 , jernej.podpecan@gmail.com

š f
cu.
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Šestica ob jubileju z zgoščenko



Bogati spomini na rojstva tisočih otrok

M a rija  Sa jovic

V preteklem stoletju je ob 
pom oči babic večina poro
dov potekala na domu poro
dnice, porod v bolnišnici pa 
je bil bolj izjema. Danes žene 
rojevajo v porodnišnicah, in 
to pod nadzorom zdravstve
nega osebja in visoke medi
cinske tehnologije. Vse bolj 
pa se tudi v današnjem času 
izražajo želje po rojevanju 
doma, v domačem okolju, 
med svojimi najdražjimi. 
Morda bodo babice, ki so 
imele nekoč prvo mesto pri 
rojevanju otrok, znova pri
dobile na veljavi in spošto
vanju. V prazničih dneh, 
ko večji del sveta praznuje 
še eno rojstvo, smo se o tem 
pogovarjali z upokojeno ba
bico Marijo Sajovic, ki je 30 
let svojega življenja posvetila 
rojstvom.

Definicija svetovne zdra
vstvene organizacije iz leta 
1992 določa, da je babica 
oseba, ki je uspešno zaključi
la predpisane študijske obve
znosti ter si s tem pridobila 
kvalifikacijo in dovoljenje za 
opravljanje del in nalog na 
področju babištva. To obse
ga nego ženske med norm al
no nosečnostjo, porodom  in 
poporodnim  obdobjem ter 
babiško nego novorojenčka 
in dojenčka. Danes je babica 
predvsem sodelavka porodni
čarja, pred desetletji in tudi še 
danes, kadar gre za porod na 
domu, pa je v eni osebi babica 
in porodničarka. Ena od ta 
kšnih babic je bila tudi M ari
ja Sajovic iz Žalca, ki je pred 
kratkim  dopolnila 90 let svo
jega življenja.

Med praznovanjem njenega 
jubileja obujanja spom ina na 
prehojeno življenjsko pot ni 
manjkalo. Prav posebno in ne
pozabno je bilo praznovanje v 
krogu skupine starejših za sa
m opom oč Zimzelen, ki jo vo
dita Irena Potočnik in Andreja 
Steiner. Slednji sta skupaj s 
članicami skupine jubilantki 
pripravili zanimiv program. 
Praznovanje je z nastopom 
obogatila tudi nečakinja Irena 
Sanda, ki je njeno življenje str
nila v rim ah napisan sestavek.

Babica in porodničarka
Marija Sajovic se je rodila v 

Studenicah pri Poljčanah, po 
tem pa se je s starši in starejšo 
sestro še kot dojenček preselila 
v Zabukovico, kjer je oče dobil 
delo v rudniku. »Ves čas smo 
živeli v Zabukovici, osnov
no šolo pa sem obiskovala v

Grižah. Potem sem delala po 
raznih krajih, ko pa sem bila 
stara 22 let, sem šla v šolo za 
babice v Gradec. Moje prvo 
službeno mesto je bilo v Žalcu. 
Delala sem na terenu kot ba
bica -  porodničarka, pozneje 
tudi kot patronažna sestra. V 
tej službi sem bila polnih 30 
let.« Marija se je leta 1948 po
ročila in si ustvarila družino. 
Njeno družinsko srečo pa je 
obogatila hčerka Majda.

»Ko sem bila babica, je bilo 
moje glavno prevozno sred
stvo kolo. Kadar ni šlo niti s 
tem, sem morala pešačiti. Moj 
teren je bil precej obsežen. 
Najprej sem imela na skrbi 
Žalec, Gotovlje, Ložnico in 
Vrbje, kasneje, ko so bili po 
rodi doma že redkejši, se je 
delokrog razširil še na G ri
že, Liboje, Galicijo, Ponikvo, 
Šempeter ... Lahko bi rekla, 
da kar na celotno območje 
sedanje žalske občine. Prvih 
petnajst let službe sem imela 
veliko porodov, povprečno 70 
do 80 na leto. Ko so porodni
ce večinoma rojevale v bolni
ci, porodov doma skorajda ni 
bilo več oziroma le še eden 
ali dva na mesec. Vesela in 
ponosna sem, da sem na svet 
pomagala približno tisočim 
otrokom. Večina porodov je 
bila povsem norm alnih in je 
potekala brez težav, bilo pa je 
tudi nekaj težkih, kjer ni bilo 
prijetno in se jih nerada spo
minjam. V uteho mi je, da so 
vse porodnice preživele. V 
vsej moji delovni dobi nobena 
porodnica ni umrla, žal pa se 
je tudi zgodilo, da novorojen
ček ni preživel oziroma se je 
rodil že mrtev. Sicer pa je bila 
umrljivost novorojenčkov pri 
nas med najnižjimi v Slove
niji,« poudari Marija. »V po 
sebno veselje pa mi je, ko prej
mem  kakšno voščilo za novo 
leto ali ob drugih priložnostih 
od oseb, ki sem jim pomagala 
priti na svet. Marsikdaj me je 
že kdo ogovoril in mi povedal, 
da sem bila zraven pri njego
vem rojstvu. Tudi pred dnevi 
sem dobila voščilo ob moji 
90-letnici od ene gospe. Zapi
sala je, da sem ji pomagala na 
svet pred 57 leti. Te voščilnice 
sem bila zelo vesela in sem jo 
precej ganjena kar trikrat pre
brala. Vesela in ponosna sem 
na svoje poslanstvo in najbrž 
bi znova izbrala ta poklic, če bi 
bila še enkrat mlada, čeprav bi 
bila zdaj predvsem patronažna 
sestra in bi obiskovala mame 
in novorojenčke na domu.«

Živo Miklavževo darilo 
pod Gozdnikom

Veliko je lepih pa tudi manj 
lepih dogodkov, ki so poveza
ni z Marijinim delom. Pravza
prav jih je toliko, da bi lahko 
napisala zajetno knjigo. Te se 
najbrž ne bo lotila, je pa za to 
priložnost obudila spomin na 
zadnje leto svojega službova
nja.

»Bilo je ravno na Miklavžev 
večer. Snežilo je, kot bi sipal 
moko iz vreče. Snega je bilo 
že pol metra. Ves dan sem 
bila na terenu. Ko sem prišla 
okrog petih domov, me je ča
kalo sporočilo, da moram pod 
Gozdnik k porodnici, ki bo že 
šestič rodila. Ker je takšen po
rod po navadi hiter, seje m udi
lo. Takoj sem si oprtala torbo, 
vzela baterijo in se odpravila 
iz Žalca peš proti Gozdniku. 
Ni mi bilo lahko pri srcu, saj 
ponoči nisem rada hodila po 
gozdu in neobljudenih krajih. 
Do domačije, kjer je živela po
rodnica, bi morala hoditi kar 
kakšne tri ure, a na srečo mi 
je kmalu potem, ko sem v Žal
cu prečkala železniško progo, 
ustavil avtomobil, v katerem 
je bil obrtnik Franc Kekec, ki 
me je dobro poznal. Bil je tako 
prijazen, da me je peljal, do 
kamor je šlo z avtomobilom, 
potem pa sem se še kakšno 
uro mučila do domačije. Ni 
bilo gazi, sneg se je usipal z 
dreves, hoja po celem snegu je 
bila naporna. Ob vsem tem me 
je skrbelo, kako je s porodni
co. Oddahnila sem si, ko sem 
videla, da sem prišla še pra
vočasno. Na hitro sem si p ri
pravila vse potrebno za porod. 
Pet otrok me je z zanimanjem 
opazovalo, kaj počem, potem 
pa so morali oditi spat. Kmalu 
zatem je njihova mati rodila. 
Vsi smo si oddahnili, saj je po
rod minil brez težav, na svet pa 
je prišel lušten otročiček, če se 
prav spominjam, je bil fantek. 
Že tako številčna družina je 
dobila živo Miklavževo darilo 
in se povečala še za enega čla
na. Po porodu je bilo potrebno 
ostati pri porodnici še najmanj 
dve uri. Med tem časom sem 
vse v m iru pospravila in se pri
pravila na odhod. Ura je bila 
dve ponoči, ko sem zapustila 
srečno družino. Srečni oče se 
je ponudil, da mi pomaga pri
ti v dolino, vendar tega nisem 
hotela, saj ne bi bilo dobro, če 
bi pustil ženo z dojenčkom in 
petimi otroki kar samo. Tudi 
pot nazaj ni bila lahka. Pribli
žno ob pol petih zjutraj sem 
prišla v svoje stanovanje. Zelo 
utrujena sem padla v posteljo, 
saj sem bila na nogah že skoraj 
22 ur.«

Srečna v službi in sreč
na v tretjem življenj
skem obdobju

Marija pravi, da je imela 
srečo v življenju, da je lahko 
opravljala to službo. Meni, da 
je bila to služba, ki ji je bila 
pisana na kožo. Rada se spo
minja tistih let, čeprav je bilo

M a rija  z  no vo ro jen čko m , d ese tim  o tro ko m  d r u ž in e  Jančič iz  Ž a lca , k i  m u  j e  b il bo ter  p red se d n ik  Jugoslavije Josip B ro z  Tito

kdaj tudi težko in bi najraje 
pustila vse skupaj. Že ob na
slednjem rojstvu pa svojega 
poklica ne bi zamenjala za 
nič drugega. Slabe trenutke je 
zbrisala iz spomina, ohranila 
pa tiste najlepše.

»Kadar ne morem spati ali se 
dolgočasim, se marsikdaj pre
pustim spominom na službo 
in ponovno podoživljam roj
stva številnih otrok, ki sem jim 
pomagala na svet. Tako mi ni 
nikoli dolgčas. Dolgčas pa mi 
tudi ni zato, ker imam vedno 
več dela. Leta so naredila svo
je in pri vsakem opravilu sem 
bolj počasna. Dan si krajšam 
tudi z gospodinjskimi deli in 
delom na vrtu, kar mi je v veli
ko veselje, hkrati pa tudi dobra 
rekreacija za moje telo, kar je 
boljše kot vsaka fizioterapija.

Zelo rada berem, pletem, gle
dam kakšno dobro oddajo na 
televiziji. Že 20 let sodelujem v 
skupini Zimzelen, kjer dajemo 
velik poudarek medgeneracij
skemu sodelovanju. Večkrat 
se odpravimo v vrtec in šolo. 
Otrokom v vrtcu pripoveduje
mo razne pravljice, zanimive 
zgodbe, pokažemo jim razne 
igrice iz naše mladosti, skupaj 
gremo luščit fižol, ličkat koru
zo in spoznavat druga opravila 
na kmetijo v Gotovljah ... Od 
stikov z otroki iz vrtca mi je v 
prijetnem spominu ostal dan, 
ko sem kot nekdanja babica 
otrokom demonstrirala nego 
dojenčka. Ob tem sem se po
čutila zelo prijetno, čeprav je 
minilo že četrt stoletja, kar 
sem to nazadnje počela. Na
enkrat sem se počutila spet

mlado, še prijetneje pa je bilo 
potem opazovati otroke, s ka
kšno vnemo so se lotili kopa
nja svojih punčk, negovanja in 
oblačenja. S skupino Zimzelen 
se odpravimo tudi na izlete, 
se udeležimo predavanj in 
drugih prijetnih dogodkov, ki 
nam zapolnjujejo jesen življe
nja in bogatijo našo starost.«

Ob koncu pogovora nam 
je še zaupala, da ji je v veliko 
veselje, kadar jo obiščejo njeni 
najdražji, ki živijo v Ljubljani 
in Ameriki. V Ljubljani živi
jo hčerka, vnukinja in tudi že 
sedemmesečna pravnukinja, v 
Ameriki v Bostonu pa druga 
vnukinja in petletna pravnu
kinja, njena mama pa je znan
stvenica mikrobiologinja, za
poslena na bostonski univerzi.

D. Naraglav

Življenje z zemljo in naravo
Justina Zagožen je ena iz

med žena, ki so vse življenje 
povezane z delom na kmetiji 
in z naravo. Morda je prav 
zaradi tega danes mladostna, 
čilega duha, izjemnega spo
mina in zelo komunikativna 
in prijetna devetdesetletnica.

Ob njenem jubileju smo jo 
obiskali, ji izkazali pozornost 
in z njo tudi nazdravili. Za ve
liko kuhinjsko mizo, obloženo 
z dobrotam i snahe Jožice, se 
nas je zbrala pisana drušči
na, od predstavnic KO RK 
Prebold, Župnijske Karitas 
Prebold na čelu z župnikom 
Damjanom Ratajcem, dom a
čih do predsednika Vaškega 
sveta Matke Janeza Grenka. Z 
zanimanjem smo prisluhnili 
vnukinji Klavdiji, ki nam je 
prebrala povzetek o jubilant- 
kinem življenju.

Justina se je rodila leta 1920 
v Matkah v kmečko-delavski 
družini kot šesti otrok. Pri 
dveh letih ji je um rla mama. 
Osnovno šolo je obiskovala 
v Preboldu, s šolanjem pa je 
nadaljevala na trgovski šoli. 
Kot trgovka je ta poklic opra
vljala v Podlogu pri Šempetru 
v trgovini Fišer. Leta 1939 se 
je zaposlila v delavskem pod
pornem  društvu v Preboldu, 
ki je imelo gostilno. Kmalu po 
začetku druge svetovne vojne 
so jo poslali v Berlin za gospo
dinjsko pomočnico. Dve leti 
zatem se je vrnila domov in 
se poročila s Petrom Zagože-

J u stin a  s so ro d n ik i

nom. Njuno družinsko srečo 
je najprej obogatil sin Peter, za 
njim sin Jože in nazadnje hči 
Marica, ki pa je po hudi bole
zni leta 2003 umrla. Devet let 
prej ji je umrl tudi mož. Jesen 
življenja je preživljala na do
mačiji skupaj s sinom Jožetom 
in njegovo družino, zdaj pa že 
kar nekaj let živi v hčerini hiši

f i^ V Č e tr te k , 2 0 . 1. 2 0 1 1 , ob 2 0 . uri ^  
Dom II. slov.tabora Žalec

ANSAMBEL DONAČKA in  
ANSAMBEL TONETA RUSA

JSL .4 . G o s ta  v e č e r a  
V I  C IT A  i n  J O Ž E  G A L IC

pod domačijo.
Še vedno ima veselje do vrta 

in rož, rada pokramlja s sosedi 
in z znanci ter drugimi soro
dniki, ki jo imajo zelo radi. Z 
njimi je v nedeljo,12. decem
bra, praznovala in razrezala 
veliko torto v obliki številke 
devetdeset in tako zaokrožila 
svoj jubilej. D. Naraglav
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Orožja nism o oddali Listina Jožetu Hribarju in društvu Srečno

S  p o d e litv e  v  S lo venskem  e tn o g ra fskem  m u ze juZ  odprtja  spom inske  plošče

Zveza veteranov vojne za 
Slovenijo je ob 20-letnici 
zgodovinskega dogodka, ob 
neoddaji orožja TO, policije 
in sekretariatov za ljudsko 
obrambo Jugoslovanski ljud
ski armadi, 16 slovenskim 
občinam podelila spominske 
plošče. Te bodo na pročeljih 
občinskih stavb spominjale 
na to hrabro dejanje. V Slo
veniji so prvo spominsko 
ploščo odkrili v Žalcu, in to 
konec prejšnjega meseca, kar

je sovpadalo s časom izpred 
20 let.

Pred občinsko zgradbo je 
temu slovesnemu trenutku 
ob odkritju spominske plošče 
prisostvovalo poleg veteranov 
vojne za Slovenijo in vetera
nov policijskega veteranskega 
združenja Sever ter članov ZB 
za vrednote NOB več drugih 
občanov in gostov. Zvezo ve
teranov vojne za Slovenijo in 
njenega predsednika je zasto
pal član predsedstva Zdenko

Terpin, slovesnosti pa so se 
kot gostje udeležili tudi župan 
Občine Vransko Franc Sušnik 
in predstavniki nekaterih dru
gih občin. Odkritju plošče so 
prisostvovali tudi poslanec dr
žavnega zbora Lojze Posedel, 
zaposleni na občini in svetniki 
Občinskega sveta Občine Žalec.

Prireditev je vodila Anka 
Krčmar, ki je skupaj s harmo
nikarjem Alfonzom Lesjakom 
poskrbela za kulturni program. 
O dogodkih izpred 20 let je 
zbranim spregovoril takratni 
komandant TO Žalec in seda
nji predsednik Zveze veteranov 
vojne za Slovenijo Spodnje Sa
vinjske doline Adi Vidmajer. 
O hrabrosti takratnih ljudi in 
pomenu neoddaje orožja pa je 
zbranim spregovoril tudi župan 
Občine Žalec Janko Kos. Pred
sednik veteranov Adi Vidmajer 
in župan Janko Kos pa sta v na
daljevanju skupaj s predsedni
kom žalskega odbora veteran
skega združenja Sever Radom 
Gašparičem odkrila spominsko 
ploščo. D. Naragiav

Slovensko etnološko društvo 
je na god sv. Martina podeli
lo Murkovo nagrado dr. Jože
tu Krobarju in Etnološkemu 
društvu Srečno iz Griž. Gre za 
priznanje, ki ga prejmejo do
bitniki za delo in rezultate na 
etnološkem področju, hkrati pa 
so tudi spomin na Matijo Mur
ka, slovenskega literarnega zgo
dovinarja, etnologa, slavista in 
urednika, ki je umrl leta 1952 v 
starosti 91 let.

Slovesna podelitev je potekala v 
Slovenskem etnografskem muzeju 
v Ljubljani. Predlog za podelitev 
griškemu društvu in dr. Jožetu 
Hribarju z obširno utemeljitvi
jo sta pripravila dr. Slavko Kle- 
menšek in prof. Milan Natek. Na 
slovesnosti je zbrane nagovorila 
Damjana Pečnik, generalna direk
torica Direktorata za kulturno de
diščino pri Ministrstvu za kulturo 
RS. Slavnostna govornica je bila 
Marija Kozar Mukič, prejemnica 
Murkove nagrade leta 2009. Mur
kova odličja pa sta dobitnikom 
podelila predsednica Slovenskega 
etnološkega društva Helena Ro
žman in predsednik Komisije za 
Murkova odličja dr. Janez Bogataj.

Slovesnosti so se v svečanih ru
darskih uniformah, poleg predse

dnika Etnološkega društva Srečno 
dr. Jožeta Hribarja, udeležili tudi 
člani društva Ivan Grobelnik -  Ja
nuš, Emil Malovšek 

in Matjaž Cerovac. Na prire
ditvi sta bila tudi predlagatelja -  
starosta slovenskih etnologov dr. 
Slavko Kremenšek in prof. Milan 
Natek. Slednji je po podelitvi de
jal: »S svojim dragocenim delom, 
ki je večkrat prezrto, spodbujate in 
kar se da tudi oživljate prenekate- 
ra dragocena izročila rudarjev in 
rudarstva, ki je bilo skoraj 170 let 
pomembna gospodarska veja in je 
v sestavi z nekmetijskimi usmeri
tvami preoblikovalo podobo sa
vinjske pokrajine in tudi socialno

sestavo prebivalstva. Naj bo Mur
kova listina spodbuda za zagnano 
delo, ki s svojimi dragocenimi do
sežki bogati občo kulturno zavest 
celotnega prebivalstva. Želim vam 
še veliko uspehov pri odkrivanju 
in spoznavanju ter vrednotenju ži
vljenja savinjskih rudarjev.«

V Enološkem društvu Srečno 
so ponosni in veseli, da so opazili 
njihovo delo tudi na nivoju drža
ve in da so prejeli tako prestižno 
listino Etnološkega društva Slove
nije. Kot pravi Jože Hribar, bodo 
tudi v prihodnje z vso zavzetostjo 
delali v tej smeri, predvsem pa 
skušali v svoje vrste pritegniti čim 
več mladih. D. N.

Sveti Barbari v čast
Sveto Barbaro, ki goduje 4. 

decembra, častijo kot zavetnico 
rudarji, vojaki, minerji, ranjenci, 
skratka mnogi, ki se pogosto so
očajo z nesrečami in smrtjo. Tudi 
na Ponikvi pri Žalcu že kar nekaj 
let oživljajo tradicijo, za kar ima
jo veliko razlogov. V tem kraju 
namreč živi veliko rudarjev, de
javnih in upokojenih, ki si in so si 
svoj kruh služili v velenjskem pre
mogovniku.

V svečanih uniformah so se v 
spremstvu rudarske godbe iz Ve
lenja podali v župnijsko cerkev sv. 
Pankracija, prižgali sveče in prisluh
nili maši, ki sta jo darovala domači 
župnik Tone Krašovec in Janko Kra
šovec, med mašo pa jih je nagovoril 
Ivan Jelen, tudi upokojeni rudar, ki 
je poudaril trdno zaupanje rudarjev

v Barbarino varstvo. Povedal je tudi, 
daje Ponikva prav po zaslugi rudar
jev takšna, kot je. Praznovanje so 
zaključili s pravo rudarsko malico v

Slomškovem domu, vsem pa se je v 
imenu Krajevne skupnosti Ponikva 
zahvalil njen predsednik Srečko Le
dnik, prav tako rudar. T. T.

Svečani sprevod  v  cerkev  sv. P ankracija

Izkaznice Z W S  novim  članom
Območno združenje Zveze vete

ranov vojne za Slovenijo Spodnje 
Savinjske doline je v prostorih 
Ekomuzeja hmeljarstva in pivo
varstva Slovenije v Žalcu pripravilo

Vesel Božič In 
zdravo ter srečno 2011  

vam želi

<=>' •v**

f i t e s

S S R

m
Alen SREBOĆAN s.p, GSM: 041 331 560

PARKETARSTV0
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TESNJENJE OKEN IN VRAT
m n jivi poihdovinipt okovji, nastavitve odpiranj

ZAKLJUČNA DELA V GRADBENIŠTVU
kompletne prenove stanovanj in poslovnih prostorov

še enega od slovesnih sprejemov 
novih članov v spodnjesavinjsko 
veteransko organizacijo, v katero 
je včlanjenih že več kot 650 članov.

Članske izkaznice so tokrat po
delili 32 nekdanjim udeležencem 
vojne za Slovenijo. Upravičencev do 
tega statusa je na področju Spodnje 
Savinjske doline okrog 2000, kar po
meni, da je trenutno v to veteransko 
organizacijo vključena le dobra tre
tjina. Predsedstvo ZVVS poziva vse 
nekdanje udeležence vojne za Slove
nijo, naj si na upravni enoti uredijo 
ta status in se včlanijo v veteransko 
organizacijo. Na slovesnosti v hme
ljarskem muzeju je novim članom 
veteranskega združenja spregovoril 
predsednik OO ZVVS Adi Vidma
jer. Zaželel jim je prijetno počutje in 
uspešno delov organizaciji. Seznanil 
jih je z delom njihove organizaci
je, dejavnostmi, ki jih izvajajo, in s

pravicami, ki jih imajo kot veterani 
po 50. letu starosti. Izrazil pa je tudi 
obžalovanje, da mnogi ne znajo ali 
nočejo verodostojno razumeti tiste
ga časa, ki je bil pomemben za da
našnjo samostojnost in neodvisnost 
Slovenije. Prihodnje leto naj bi ob 
20-letnici vojne za Slovenijo izdali 
brošuro. V zvezi s tem vabijo vse pri
padnike takratne TO Žalec k sodelo
vanju pri nastajanju publikacije.

V nadaljevanju sta skupaj s pod
predsednikom veteranske organiza
cije Milanom Vogrincem podelila 
značke novim članom. Lokalni vo
dnik po muzeju Emil Pižorn, tudi 
član ZVVS, pa je udeležence popeljal 
na ogled muzejske zbirke. Z druže
njem so nato nadaljevali v promo- 
cijsko-gostinski sobi muzeja, kjer ni 
manjkalo pogovorov o aktualnih do
godkih in tudi obujanja spominov na 
čas izpred 20 let. D. Naragiav

ST R O Ž E R , K L E PA R ST V O  
IN M ONTAŽA, D.O.O.

KASAZE 69/E, 3301 PETROVCE
TEL.: 0 3 /7 1 4  01 0 0 ,  FAKS: 0 3 /7 1 4  01 01, CSM: 041 690 0 2 3 ,  041 608 312.

SANACIJA STREH, ŽLEBOV TER TESARSKA DELA.
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Z  vami že 
28 let

S škofom praznovali god sv. Barbare

Barbaro počastili s film om

Društvo upokojencev Andraž 
nad Polzelo je letos že sedmič 
proslavilo god svete Barbare, 
zavetnice rudarjev. 4. decembra 
so se zbrali pred cerkvijo, kjer je 
celjski škof, ordinarij dr. Stanko 
Lipovšek, v spremstvu domače
ga župnika Janeza Furmana naj
prej blagoslovil kip sv. Barbare, 
rudniške svetilke in prapor, 
nato pa so odšli ob spremstvu 
velenjskih godbenikov v žu
pnijsko cerkev, kjer so prisluh
nili sveti maši, ki jo je daroval 
celjski škof dr. Stanko Lipovšek 
in v pridigi poudaril pomen sv. 
Barbare, zavetnice rudarjev, ki 
jo rudarji častijo že mnogo let.

Sledilo je družabno srečanje 
v dvorani domačega kulturnega 
doma, kjer sta zbrane nagovorila

predsednik DU Andraž nad Pol
zelo Jože Krk in v imenu Občine 
Polzela svetnik Jože Kužnik. T. T.

R u d a r ji s ško fom  dr. S ta n k o m  L ipovškom

V dvorani Doma Svobode Gri
že je v soboto, 4. decembra, po
tekala prireditev v počastitev sv. 
Barbare -  zavetnice rudarjev. V 
osrednjem delu praznovanja so si 
najprej ogledali dokumentarno- 
igrani film Dan ob šahtu, avtorja 
Roberta Gabra iz Videoprodukci- 
je Gaber. Film je pred natanko le
tom dni doživel premiero v Domu 
II. slovenskega tabora Žalec.

Prireditev so začeli godbeni
ki Godbe Zabukovica, nato pa je 
zbrane pozdravila voditeljica pri
reditve Danica Veligošek. V na
daljevanju je zbranim spregovoril 
predsednik Etnološkega društva 
Srečno Jože Hribar, ki je nekaj 
besed namenil delovanju njihove
ga društva in poudaril ohranjanje 
tradicije rudarstva v libojsko-za- 
bukovški kadunji. Kot pomemben 
dosežek njihovega prizadevanja 
je izpostavil film Dan ob šahtu, ki 
prikazuje sprejem novincev v ru
darsko bratovščino nekoč in danes 
v Zabukovici in Libojah. Gre za 
tako imenovani skok čez rudniški 
jašek, ki ga je pozneje zaradi vedno 
večje odprtine jaška zamenjal skok

čez usnjeno kožo. V filmu igrajo 
nekdanji rudarji in člani Etnolo
škega društva Srečno, ki skrbno 
varujejo ter ohranjajo rudarsko in 
kulturno dediščino.

Jože Hribar je postregel tudi z 
razlago, zakaj rudarji praznujejo 
god svete Barbare, ki so jo pokon
čali pogani oziroma njen oče. Po 
legendi je umrla 4. decembra leta 
306 v rodni Nikomediji v provinci

Bitiniji v Mali Aziji. Stara je bila le 
38 let, zato imajo rudarji na svojih 
svečanih uniformah prišitih 38 zla
tih gumbov.

Pred ogledom filma je dvorano 
napolnila glasba tria Ubrane strune, 
po ogledu pa so nadaljevali z dru
ženjem ob knapovski večerji, kar 
pomeni, daje bila na razpolago pro- 
ja -  črna kava, knapovska omleta -  
carski praženec in jabolčnik. D. N.

22. december ob 19.30
Dom II. slovenskega tabora Žalec
Sodelujejo: Zbor Antona Schwaba, Hiša kulture Celje, Otroški pevski 
zbor GS F. K. Koželiski Velenje, Orkester Hiše kulture Celje, zasedba 
Tuned Fish pod vodstvom Alenke Goršič Ernst in Manje Gošnik Vovk

Vstopnice: TIC Žalec, tel. 710 04 34
ZKŠT Žalec, Aškerčeva 9a, www.zkst-zalec.si



Nagradna križanka
Rešitev križanke, objavljene v novembrski številki Utripa: VINKO-COCE-BOŽIČNI-KONCERT-VRANSKO-CANTEMUS-POPSESLISH.

Izžrebani nagrajenci: 1. Maša Ropret, Latkova vas 157, Prebold; 2. Suzana Cvetkovska, Galicija 69 b, Žalec; 3. Zvonka Menčak, Kapla 54, Tabor. Nagrajenci prejmete vstopnice za koncert po pošti. 
Pokrovitelj križanke, ki jo objavljamo v tej številki, je MESARSTVO ČAS, Čas Ervin, s. p., Savinjska cesta 77, Žalec. Vrednost nagrad je 20,86 €, 12,52 € in 8,35 €.

Rešitve križanke (samo gesla) pošljite izključno na dopisnicah v uredništvu Utripa, Aškerčeva 9 a, Žalec, do 10. januarja 2011.______________________________



Znanje za učinkovito kmetovanje Dom a dobi evro drugo vrednost

V začetku tega meseca je v 
Portorožu potekal dvodnevni 
tradicionalni posvet kmetijske 
svetovalne službe, na katerem 
so pripravili tudi okroglo mizo 
o kmetijski svetovalni službi in 
njenih nalogah v prihodnosti.

Vodja Sektorja za kmetijstvo 
in gozdarstvo pri Kmetijsko goz
darski zbornici Slovenije (KGZS) 
mag. Miran Naglič, tudi vodja 
okrogle mize, je uvodoma po
vedal, da javna kmetijska sveto
valna služba zelo dobro opravlja 
svoje delo in da je pomemben 
generator razvoja slovenskega 
kmetijstva in podeželja. Vodja 
službe za nadzor javnih služb 
pri Ministrstvu za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano Marta 
Hrustel Majcen se je strinjala, da 
ministrstvo potrebuje kmetijsko 
svetovalno službo, ki predsta
vlja zelo zanesljiv vir podatkov. 
Posebno pohvalo je namenila 
terenskim svetovalcem. Kot je 
povedala, ministrstvo ne načr
tuje bistvenih novosti v reor
ganizaciji kmetijske svetovalne 
službe. Večji del novosti se bo 
nanašal na vsebinski del, saj že
lijo spremljati, kaj se dogaja na 
kmetijskem gospodarstvu, in 
na podlagi tega oceniti, kakšen 
napredek je mogoč na posame
znem gospodarstvu.

Predsednik Društva kmetij
skih svetovalcev Alojz Štuhec 
je med drugim poudaril, da ob 
vsakoletnih novostih in spre
membah ni enostavno prenašati 
znanja in novosti na uporabnika 
(kmeta). Opozoril je, da kmetje 
potrebujejo hitre rešitve, zato je 
nujno, da imajo vse te novosti 
pravne podlage. Kot je povedal, 
kmetijski svetovalec danes ni 
le tehnolog, temveč mora do
bro poznati tudi ekonomsko in

Farma
V E T E R IN A R S K A

A M B U L A N T A

FARMA, d. o. o.,
Podlog v Savinjski dolini 55, 

3311 Šempeter v Savinjski dolini

Telefon, faks: 03/700 15 75 
Dežurna služba: 051 646 202

Ambulantni čas: 
pon.-pet.:

7.00- 10.00
17.00- 18.00 

sobota:
7.00- 9.00 

nedelja in prazniki:
8.00- 9.00

Vesele božične 
praznike in zdravo, 
uspešno ter plodno 
leto 2011 vam želi 
kolektiv podjetja 
FARMA, d. o. o.

pravno področje. Spregovoril je 
tudi o neustreznem financiranju 
javne kmetijske svetovalne služ
be. Svetovalna služba je namreč 
samo v 70 odstotkih financirana 
iz državnega proračuna, preo
stali del pa si mora zagotoviti s 
tržnimi dejavnostmi. V zvezi s 
financiranjem javne kmetijske 
svetovalne službe je direktor 
KGZS Igor Hrovatič povedal, 
da se nikakor ne more strinjati 
z odločitvijo, da se sredstva za 
delovanje te službe zmanjšujejo.

O nujnosti nadgrajevanja zna- 
pja in usposabljanja je zbranim 
spregovoril dekan Fakultete za 
kmetijstvo in biotehniške vede 
v Mariboru prof. dr. Jernej Turk. 
Pohvalil je zelo dobro sodelova
nje med zbornico in fakulteto. 
Kot je povedal, je treba nujno 
vzpostaviti sistem sodelovanja 
med univerzami, fakultetami, 
raziskovalnimi ustanovami in 
KGZS, ki bo znanje prenašala 
do svetovalcev in ti naprej do 
končnega uporabnika oziroma 
kmeta.

Udeleženci okrogle mize so 
pozvali vsa pristojna ministr
stva, da pri pripravi nove za
konodaje, ki kakorkoli vpliva 
na ekonomsko-socialni položaj 
kmetov, vgradijo rešitve, ki bodo 
prispevale k ohranjanju kme
tijstva. Mladim je potrebno za 
povečanje interesa za prevzem 
kmetij omogočiti pridobivanje 
stabilnega dohodka iz kmetij
ske dejavnosti ter zagotoviti

primerljivo socialno varnost za 
vse člane družine. Prav tako so 
pozvali vlado k pripravi in izve
di ukrepov za ureditev cenovnih 
nesorazmerij v prodajni verigi 
kmetijskih pridelkov in ukrepov 
za zagotovitev enakovredne po
gajalske moči vseh vključenih 
deležnikov znotraj prodajne 
verige. Ponudnike kmetijskih 
pridelkov je treba za zagotovitev 
večje pogajalske moči vzpodbu
jati k povezovanju in skupnemu 
nastopu na trgu 

Ob koncu posveta so opozori
li, da morajo kmetje za uspešen 
razvoj slovenskega kmetijstva in 
povečanja stopnje samooskrbe 
ter dvig ekonomske uspešnosti 
kmetij posodobiti tehnološke 
postopke, s katerimi bodo znižali 
stroške in povečali učinkovitost 
gospodarjenja. Kmetje morajo 
biti pripravljeni za sprejemanje 
in uvajanje novih specialnih 
znanj ter podjetnih idej ter pra
vočasno dopustiti spremembe 
na kmetijah. Za izvajanje uspe
šnega trženja kmetijskih pridel
kov morajo dejavneje pristopiti 
k povezovanju in skupnem na
stopu na trgu. Zaradi poslabša
nja ekonomsko-socialnega polo
žaja slovenskih kmetij v zadnjem 
obdobju so pozvali vlado k ime
novanju medresorske delovne 
skupine, ki bo natančno preučila 
razmere v kmetijstvu in obliko
vala zavezujoče izvedbene nalo
ge za posamezna ministrstva in 
pristojne javne službe. K. R.

Cenjenim strankam
se zahvaljujemo za

zaupanje in voščimo

L O N Č A R E K lepe božične praznike

Savinjska cesta, Žalec, ter uspešno leto 2011.
tel.: 03/710 32 10

m k
Km etijsko gozdarska zbornica S lovenije

KMETIJSKO GOZDARSKI ZAVOD 
CELJE

Izpostava Žalec, 
Mestni trg 7, Žalec

Vesele božične praznike ter 
srečno in uspešno leto 2011 

Vam želimo kmetijski svetovalci.

INŠTITUT ZA HMELJARSTVO 
IN PIVOVARSTVO SLOVENIJE 
CESTA ŽALSKEGA TABORA 2 

3 3 1 0  ŽALEC

VSEM PRIDELOVALCEM HMELJA 
IN POSLOVNIM PARTNERJEM 

ŽELIMO VESEL BOŽIČ,
V NOVEM LETU PA ZDRAVJA, 

SREČE IN VELIKO POSLOVNIH USPEHOV.

N am esto  p osam ezn ih  č e s titk  sm o d en ar  
n am en ili v h u m an itarn e  nam en e.

In štitu t za  h m eljarstvo  
in p ivovarstvo  Slovenije

A n d r e j P odpečan

Pred časom so v slovenski jav
nosti izjemno odmevale besede 
Andreja Podpečana iz Galicije, 
ki je na enem od srečanj kme
tov v Ljubljani povedal, da ga že 
dolgo mika, da bi šel po Ljublja
ni polivat gnojnico, da bi mešča
ni videli, »kako diši druga stran 
zrezka«.

Andreja Podpečana v Savinjski 
dolini seveda zelo dobro pozna
mo. Na kmetiji Podpečan v Gali
ciji dnevno namolzejo 600-800 li
trov mleka, kar letno pomeni 250 
tisoč litrov. Od tega ga 80 odstot
kov predelajo doma, predvsem 
v sirarni. V hlevu je 40-45 krav, 
skupno 80 glav goveje živine, ob
delujejo pa 33 hektarjev zemlje. 
Seveda poznamo Podpečanove 
tudi po izvrstnih sirih in drugih 
mlečnih dobrotah, vemo pa tudi, 
da so na kmetiji uredili sodoben 
objekt, v katerem so poleg sirarne 
nahajajo še sobe, wellness in še bi 
se kaj našlo.

Kljub vsemu je Podpečan, član 
Upravnega odbora Kmetijsko- 
gozdarske zbornice Slovenije, 
med tistimi kmeti, ki vse glasneje 
opozarjajo, da bo dodatna obre
menitev (obdavčitev subvencij 
in vodenje knjig) pripomogla k 
še večjemu opuščanju kmetova
nja in k propadu malih kmetij. 
»O tem najbolj nazorno govori 
podatek, da mora kmet prodati 
dva litra mleka ali pet kilogramov 
pšenice, če hoče v Ljubljani lulati. 
Razmerja so se podrla. Vem, da je 
primerjava ekstremna, ampak ne
kaj pa vseeno pove. Če hočemo, 
da bi pri mleku vsaj malo ostalo 
za naložbe, bi morala biti odku
pna cena 32, 33 centov; vrti pa se 
med 25 in 27 centov za liter. Stro

ški so, kakršni so, nove obdavči
tve pa bodo samo še pobirale. Na 
finančnem ministrstvu naj bi bili 
pošteni in rekli: Kmete bomo ob
davčili, porabniki pa računajte, da 
se bo hrana podražila. Drugače 
ne more biti, ker kmetje nimamo 
več rezerve,« je o položaju kmetov 
povedal Podpečan.

Drugi problem je vodenje 
knjig: »Za kmetijo, kot je naša, bi 
vodenje knjig pomenilo 250-300 
evrov dodatnih stroškov na me
sec, za manjšo kmetijo, ki bo pre
segla mejo, pa manj kot 100 evrov 
ne bo dovolj. Bojim se, da se bo 
manjši kmetiji, kjer imajo otroke 
v šoli, splačalo odpovedati sub
vencijam, saj bodo preko social
nih transferjev dobili več denarja. 
Ampak na to nihče ne pomisli.«

Ob vseh očitkih, uperjenih 
proti državi, seveda tudi v Savinj
ski dolini slišimo namigovanje o 
nepovratnih sredstvih, ki so jih 
dobili Podpečanovi: »Sem eden 
redkih kmetov, ki po pravici po
vem. Za naložbo imamo za mili
jon štirideset tisoč evrov računov, 
do tega smo dobili 316 tisoč evrov

nepovratnih sredstev, večino iz 
Evrope. Za ta denar je bilo treba 
v Ljubljano spraviti 21,5 kilogra
ma papirja, kar se tiče živcev, pa 
je bil to najtežje zasluženi denar. 
No, če ga ne bi dobili, bi osta
li samo pri sirarni, tako pa smo 
zgradili še apartmaje in weiness. 
Največ smo bili zadolženi za 750 
tisoč, zdaj smo za nekaj več kot 
300 tisoč evrov. Vsem tistim, ki 
so nevoščljivi, lahko povem, da 
imam še zdaj ponoči po več kep 
v želodcu,« odgovarja Podpečan, 
del rešitve za kmečke tegobe pa 
vidi v neposredni prodaji s kme
tij. »Ko na našo kmetijo prihajajo 
obiskovalci, se kar čudim, kakšno 
zanimanje je med njimi za suho
mesnate in druge domače izdelke, 
povprašujejo po starinah ... Če 
ima kdo prostor in ga primerno 
opremi, kaj nareže in ponudi do
mačo pijačo, bi vsak evro dobil 
drugo vrednost. Mislim, da je, 
vsaj če hočeš skočiti iz povprečja, 
še veliko tega prostora. Ampak 
seveda je potem potrebno druga
če delati in razmišljati.« T. T.

AKTUALNI RAZPISI
NASLOV RAZPISA: III. javni razpis za ukrep 125 -  Izboljšanje in razvoj infrastrukture, povezane z razvojem in prilagoditvijo
kmetijstva, podukrep št. 1 Komasacije in agromelioracije za leto 2010
1. IZDAJATELJ Ministrstvo za'kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano
2. DATUM OBJAVE: 19. 11. 2010
3. PREDMET RAZPISA:

a) Komasacije, ki se izvajajo v skladu s predpisi, ki urejajo kmetijska zemljišča, ter v komasacijsko območje v skladu z občinskimi 
prostorskimi akti ni vključenih več kot 30 odstotkov nekmetijskih zemljišč.
b) Agromelioracije, ki se izvajajo na podlagi predpisa, ki ureja kmetijska zemljišča. Podpirajo se samo tiste agromelioracije, ki se 
izvajajo na komasacijskih območjih in se z njimi dosega cilj celovitega urejanja kmetijskega prostora. Predmet podpore so investicije 
v ureditev poljskih poti, odstranitev kamnitih osamelcev, spreminjanje konfiguracije zemljišč, izboljšanje dostopa do kmetijskih zeml
jišč in krčenje grmičevja, razen agromelioracijskih del, ki so se ali se izvajajo na komasacijskih območjih in so bila sofinancirana iz 
drugega ukrepa PRP 2007-2013 ali iz proračuna lokalne skupnosti.
c) Na komasacijskem območju je predmet podpore v okviru tega javnega razpisa v posamezni vlogi komasacija ali agromelioracija.
d) Nepovratna sredstva bodo prispevala k splošnemu izboljšanju konkurenčnosti kmetijskega sektorja oziroma k izboljšanju posestne 
strukture kmetijskih zemljišč in k izboljšanju ureditve funkcionalne infrastrukture. Naj višja stopnja pomoči znaša do 100 odstotkov 
upravičenih stroškov, od tega znaša delež Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja 75 odstotkov, delež Republike Slovenije 
pa 25 odstotkov.

4. RAZPISANA SREDSTVA: do 5.000.000 EUR
5. VLAGATELJI ZAHTEVKOV: Vlagatelji zahtevkov za dodelitev nepovratnih sredstev so občine, v katerih se izvaja večinski del ko

masacije oziroma agromelioracije. Končni koristniki učinka dodeljenih nepovratnih sredstev so lastniki komasiranih zemljišč.
6. ROK ODDAJE VLOG: do objave zaprtja javnega razpisa na spletnih straneh Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano in 

Agencije Republike Slovenije za kmetijske trge in razvoj podeželja.

NASLOV RAZPISA: Javni razpis za ukrep 142 -  Podpora za ustanavljanje in delovanje skupin proizvajalcev za leto 2010
1. IZDAJATELJ: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano
2. DATUM OBJAVE: 12. 11. 2010
3. PREDMET RAZPISA: sredstva so namenjena za ustanavljanje in delovanje skupin, proizvajalcev na področju ekološke pridelave in 

predelave ter proizvodnje zaščitenih kmetijskih pridelkov in živil (zaščitena označba porekla, zaščitena geografska označba, zajamčena 
tradicionalna posebnost). Podprejo se skupine proizvajalcev prvih pet let po datumu priznanja skupine proizvajalcev. Najvišja stopnja 
pomoči znaša do 5 odstotkov obsega lastne tržne proizvodnje skupine, od tega znaša delež Evropskega kmetijskega sklada za razvoj 
podeželja 75 odstotkov, delež Republike Slovenije pa 25 odstotkov.

4. RAZPISANA SREDSTVA: do 800.000 EUR
5. VLAGATELJI ZAHTEVKOV: Vlagatelji zahtevkov so skladno z odstavkom 56. člena Uredbe PRP skupine proizvajalcev, ki so pravne 

osebe in jih prizna MKGP po Pravilniku o priznanju skupin proizvajalcev iz shem kakovosti in ki združujejo ekološke kmetijske pro
izvajalce določenega ekološkega kmetijskega proizvoda zaradi skupnega nastopa tega kmetijskega proizvoda na trgu.

5. ROK ODDAJE VLOG: do objave zaprtja javnega razpisa na spletnih straneh Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano in 
Agencije Republike Slovenije za kmetijske trge in razvoj podeželja.

NASLOV RAZPISA: III. javni razpis za ukrep 125 -  Izboljšanje in razvoj infrastrukture, povezane z razvojem in prilagoditvijo
kmetijstva, podukrep št. 2 Izgradnja velikih namakalnih sistemov in tehnološke posodobitve nam akalnih sistemov
1. IZDAJATELJ: Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano
2. DATUM OBJAVE: 30. 7. 2010
3. PREDMET RAZPISA: Skladno s 1. in 2. točko tretjega odstavka 37. člena Uredbe PRP je predmet podpore izgradnja velikih nama

kalnih sistemov ter tehnološke posodobitve namakalnih sistemov brez terciarnega omrežja in izgradnja velikih namakalnih sistemov, 
vključno z izgradnjo vodnih zbiralnikov, skladno s predpisom, ki ureja kmetijska zemljišča, graditev objektov in urejanje prostora. 
V skladu z javnim razpisom se kot tehnološke posodobitve namakalnih sistemov smatrajo posodobitve obstoječega namakalnega 
sistema vključno z vodnim virom z obvezno hkratno uvedbo tehnologije za zmanjšano porabo vode in električne energije. V manjše 
tehnološke posodobitve namakalnih sistemov se uvrščajo posodobitve, za katere ni potrebno pridobiti gradbenega dovoljenja in znaša 
vrednost upravičenih stroškov do 500.000 EUR.

4. RAZPISANA SREDSTVA: do 10.000.000 EUR
5. VLAGATELJI ZAHTEVKOV: Vlagatelji zahtevkov so skladno z 39. členom Uredbe PRP pravne osebe, ki jih lastniki zemljišč obsto

ječega namakalnega sistema pooblastijo za vodenje naložbe. Upravičenci oziroma končni uporabniki učinka dodeljenih nepovratnih 
sredstev so lastniki ali večletni zakupfiiki zemljišč, ki bodo uporabljali namakalni sistem.

6. ROK ODDAJE VLOG: do objave zaprtja javnega razpisa na spletnih straneh Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano in 
Agencije Republike Slovenije za kmetijske trge in razvoj podeželja.

Pripravila: Tilka Potočnik
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Ognjem eti šele od 26. decembra
Kljub številnim opozorilom 

zadnjih nekaj let glede uporabe 
pirotehničnih pripomočkov v 
naših soseskah in na javnih me
stih že pravzaprav ves december 
poslušamo poke petard in bliske 
različnih ognjemetnih izdelkov, 
zato ne bo odveč opozorilo, da

je uporaba petard prepovedana, 
ognjemeti pa lahko osvetljujejo 
naše nebo šele od 26. decembra 
do 2. januarja, pa še to pod ome
jenimi pogoji.

Sprememba zakonodaje je že 
leta 2008 povsem prepovedala na
kup, posest in uporabo pirotehnič

nih izdelkov kategorij 2 in 3, kate
rih glavni učinek je pok (predvsem 
so to petarde najrazličnejših oblik 
in moči). Za ognjemetne izdelke 
kategorije 1, katerih glavni učinek 
je pok, pa velja, da je njihova pro
daja dovoljena, vendar le od 19. do 
31. decembra, medtem ko je njiho-

PO TA I N ib
proizvodnja, uvoz-izvoz in trgovina, d.o.o.

Latkova vas 83A, 3312 Prebold, 
tel.: 03/703 83 50 

faks: 03/570 21 26, 
gsm: 041 633 069 
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OB PREDLOŽITVI TEGA OGLASA VAIÜI V MESECU NOVEMBRU IN 
DECEMBRU 2010 NUDIMO 10%  POPUST NA NAŠE STORITVE.
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zkst. utrip@siol.net

va uporaba dovoljena od 26. de
cembra do 2. januarja. Nikakor pa 
se ne smejo uporabljati v strnjenih 
stanovanjskih naseljih, zgradbah 
in vseh zaprtih prostorih, v bližini 
bolnišnic, v prevoznih sredstvih za 
potniški promet in na površinah, 
na katerih potekajo javni shodi in 
javne prireditve. V stanovanjskih 
zgradbah in drugih zaprtih pro
storih je dovoljeno uporabljati le 
ognjemetne izdelke kategorije 1, 
ki so proizvedeni, namenjeni in 
označeni za tako uporabo.

Uporaba pirotehničnih izdel
kov v nasprotju s temi omejitvami 
pomeni prekršek, za katerega je 
predvidena globa od 400 do 1200 
evrov, policisti pa izdelek zasežejo, 
tudi če ni storilčeva last.

Na policiji posebej opozar
jajo, da uporaba pirotehničnih 
izdelkov moti nekatere ljudi, še 
posebej starejše in bolnike. Zato 
priporočajo, da se tudi v dovolje
nem terminu pirotehnični izdelki 
uporabljajo tako, da bo uporaba 
varna in čim manj moteča za oko
lico. Pri tem ne smemo pozabiti 
na živali, saj mnoge preživljajo 
hud stres, še posebej ob objestni 
uporabi in dejstvu, da se nimajo 
kam umakniti. L. K.

Kaj vam prinaša 
DAVEK NA 
NEPREMIČNINE?
So vneseni podatki napačni, 
pomanjkljivi, ali se z njimi 
preprosto ne strinjate?

Nudimo vam svetovanje na 
področju evidentiranja 
nepremičnin, geodetske storitve, 
projektiranje in posredovanje 
z nepremičninami.

03/710 38 10
www.geoprojekt.si

GEOPROJEKT d.o.o. 
^geodetske storitve, projektiranje, 

inženiring, nepremičnine

G e g f r o j e k t

Šlandrov trg  11, 3310 Žalec
(med gostiščem Marjola in poslovno 

. stavbo Vender)
He----------------------- -----------

Kupon za
BREZPLAČNO

popravo podatkov za potrebe davka
kupon je veljaven do 25. januar 2011

KO G  UM

S ER VIS  IZ P U Š N IH  S IS TE M O V
HRUŠOVAR SREČKO, s.p.

Rimska c. 71 - 3311 ŠEMPETER 
ffi 03 / 5701 - 582, GSM: 031 / 822 - 476

3303 Šentrupert 7 
tel.: 03/5726-017 
fax: 03/5726-355

lim o L
in srečno novo leto 2011.

^ V & e m s  n a š i m /  s J / u m A a m /  U v

& a d e I c i A M ^ e m /  ž e l u n o s  

psiL j/eL n e / ( lo z lč n e / [ z u v z m A e s  U v  

s z v e č n o s  n m u p  t e l o /  2 0 1 1  :

*■
Z a h va lju jem o  se

i  z a  d o sed a n je  za u p a n je  in
se  p r ip o ro č a m o  tu d i  
v  p r ih a ja jo čem  letu .

% ^ m * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * ^ *

GARNI ŠPORT HOTEL
Graičlnska ulica 9. 3312 Prebold, Slovenija

Telefon:
+386(0)3 703 40 60
T o lo fav  ■
+386(0)3 703 40 64

H ip  0juntfcportH >t«t coo* m tog^gwnM ^iorthotol to m

ŠPORT HOTEL
■  ENO IN DVOPOSTELJNE SOBE
■  VELIK LUKSUZNI APARTMA
■  KAVARNA
■ KONFERENČNA DVORANA
■  VIELNESS. jacuzzi. masaže, savno
■ ŠPORTNI TURIZEM
■ VEČNAMENSKI PROSTORI
► konference, srečanja, sestanki 
I  zabave, poroke, praznovanja 
I športna rekreacija in priprave

Vsem našim gostom in poslovnim partnerjem 
želimo SREČNO IN ZDRAVO 2011!

DecraW'UP «  *»«««

SPLOS/VO KLEPARSTVO /IV KROVSTVO

O ü s B S B S  KRK Uroš, s.p. cr*®o n ^
Zabukovica 162, 3302 Griže
GSM: 031 /307-780

uros.krk@triera.net

NAJEM DVIŽNE KOŠARE
do višine 16 m

#V SE M  D O S E D A N JIM  
I N  B O D O Č IM  S T R A N K A M  
SE  Z A H V A L JU JE M  Z A  IZ K A Z A N O  
Z A U P A N JE  I N  Ž E L IM  M IR E N  B O Ž IČ  
TE R  SR E Č N O  N O V O  LETO . J/,

■ %

5 5
splošno steklarstvo 

KUGLER Jože ,  s.p.
Savinjska cesta 21, 3310 ŽALEC
Tel.: 03 710 37 50, faks: 03 710 37 51, mobi: 041 519 775

VSEM STRANKAM ŽELIM O  
LEPE B O Ž IČ N E  PRAZNIKE, 

V NOVEM  LETU 201 I 
PA VELIKO ZDRAVJA IN 

O SE B N E G A  ZADOVOLJSTVA
Kolektiv Steklarstva Kugler

ÄW ,
» o s e » n

s.p.

Ulica Florjana Pohlina 5, 3310 Žalec 
te i: 03/571 70 00, 710 22 00 

mob.: 031 608 349, faks: 03/710 22 01 
e-mail: matjaz.dosedla@siol.net

Varno in srečno vožnjo 
ter iepe in prijetne

božično-novoletne praznike!

Srečno 2011!

Izposojamo ženske in moške 
poročne, maturantske, birmanske, 
obhajilne, krstne in druge obleke 

za svečane priložnosti.
TEL: 0 3  571 5 6  81 

G5M: 041 6 9 8  3 2 4
delovni čas: p o n -p e t 15 .0 0 -1 8 .0 0  

sob 0 8 .0 0 -1 2 .0 0  
Pika •  izposoja oblačil 

Šlandrov trg 27

N O VO  V  ŽA LCU "----------------3310 žal6C
P O P R A V L J A L N IC A  O B L A Č IL  P IK A
NUDIMO VAM POPRAVILO VAŠIH OBLAČIL :
KRAJŠANJE. OŽANJ€. MENJAVA ZADRG.,.
PO ZELO UGODNIH CENAH 
NA VOLJO SMO VAM OD 1.120«:

PON - PET: 9.00-1200 IN IS,00-18.00 
SOB: 8.00-12.00 ___________



J a z  sem  že  osvo jil vrh, 
n a  katerega v i še p leza te , 
za to  ne  ža lu jte , m o ji dragi, 
j a z  sem  svo je  delo  dokonča l.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi svojega dragega sina

RAJKA MAZEJA
iz Šprajčeve 2, Žalec 

(31. 12. 1953-27. 11.2010)

se iskreno zahvaljujem vsem, ki ste mi bili v uporo. 
Hvala za darovano cvetje in sveče 

ter hvala vsem, ki ste ga v tako velikem številu 
pospremili na zadnji poti.

Hvala prav vsem.

Neutolažljivi: mama Rozalija, Aljoša z družino 
in ostalo sorodstvo

m o

K am no seštvo  M arjan  A m on  

iz  Š m artn a v R o žn i d o lin i 
vam  n u d i 1 5  %  p o p u s t  
n a  p la č i lo  z  g o to v in o .

M O Ž N O S T  P L A Č IL A  
N A  3  O B R O K E .

Naročila na GSM: 041 611 087
Kamnoseštvo Marjan Amon s.p., Slatina v Rožni dolini 9 A, Šmartno v Rožni dolini

MALI OGLASI

AKCIJA!!! Prašiči lastne reje (od 100 do 150 kg) po 1,5 €/ 
kg. Lahko jih tudi dostavimo.
Info.: 041 561 893

PGD DREŠINJA VAS išče HIŠNIKA.
Začetek dela 1. 2. 2011, vse ostalo po dogovoru. 
Info.: 041 783 283

KRAŠKI OVČARJI, mladički z rodovnikom. 
Info.: 031 879 451

UGODNO PRODAM SLIKE SVETOVNO ZNANEGA SLI
KARJA JOŽETA HORVATA -  JAKIJA.
Info.: 041 474 615

PODIRANJE IN OBŽAGANJE VEČJIH DREVES na težje 
dostopnih mestih in tudi v strnjenih naseljih -  odvoz.
Info: 031 786 975.

ODDAM UDOBNE IN LEPO OPREMLJENE VEČPO- 
STELJNE SOBE na ugodni lokaciji na Polzeli.
Info: 041 645 555.

TURISTIČNO
INFORMACIJSKI CENTER
Šlandrov trg 25, 3310 Žalec 

Tel.: 03 710 04 34 
E-pošta: zkst.tic@siol.net

Utrip Savinjske doline izdaja Zavod za kulturo, šport in turizem 
Žalec. Naslov uredništva: Aškerčeva 9 a, 3310 Žalec (v Domu II. 
slovenskega tabora); telefon: 03/712 12 80, faks: 03/712 12 76, 
elektronski naslov: zkst.utrip@siol.net.

Odgovorna urednica: Lucija Kolar; uredništvo: Darko Naraglav, 
Ksenija Rozman, Tone Tavčar; tajnica uredništva: Karmen 
Vodovnik; lektorica: Nina Markovič Korent; oblikovanje in prelom: 
Multiprojekt, d. o. o., Maribor; tisk: SET, d. o. o., Ljubljana-Polje. 
Naklada: 13.400 izvodov, cena časopisa je 1,46 EUR. Nenaročenih 
tekstov in fotografij ne vračamo.

Poslovni čas uredništva je od ponedeljka do četrtka od 8. 
do 11. ure in od 13. do 15. ure, ob petkih pa od 8. do 11. ure. 
Informacije in rezervacije tudi na tel. št.: 712 12 80, faks: 712 12 76, 
zkst.utrip@siol.net, www.zkst-zalec.si/utrip.

POGREBNE STORITVE

ROPOTAR Ivan, s. p.
Starovaška 12, 3311 Šempeter 
Tel.: 03/700 14 85, GSM: 041 613 269, 041 748 904 
in PE CVETLIČARNA FLORA 
IN  DARILNI BUTIK
Rimska c. 77, Šempeter, tel.: 03 700 16 93

IZD ELA V A  Ž A L N IH  IN  SV E Č A N IH  A R A N Ž M A JE V  
PRO D AJA R E Z A N E G A  C V E T JA  IN  L O N Č N IC  
D A R ILN I PRO G RAM  ZA  V S E  P R IL O Ž N O ST I 

V Z D R Ž E V A N JE  PO KO PA LIŠČ in 
O SKR BA  GRO BOV

M
Na voljo 

smo vam ob 
katerikoli uri

Te b o lezen  j e  objela, 
še p o s led n jo  m o č  ti vzela . 
Z d a j  m e d  n a m i več  te  ni, 
a v  n a š ih  srcih  boš vse dn i.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame, 
babice, tašče ...

ANICE PUŠNIK
iz Zagrada 79, Celje 

(21. 7. 1928-2.12. 2010)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
prijateljem, sosedom in znancem, 
da ste nam v teh težkih trenutkih 

stali ob strani, izrazili ustna in pisna sožalja 
ter darovali sveče in cvetje.

Hvala Kvartetu Žarek, gospodu Slavku Podboju 
za besede slovesa,

gospodu župniku za opravljen obred 
in trobentaču Kristjanu za odigrano žalostinko.

Hvaležni smo vsem, ki ste ji tako 
ali drugače poklonili delček spomina in 
jo skupaj z nami v tako velikem številu 

pospremili na zadnjo pot.

Neizmerno jo bomo pogrešali.

Hčerki Inka in Beba z družinama

K ro n a  ža lo sti 
so sp o m in i  
n a  srečne  čase.
( A .  T en n yso n )

ZAHVALA

V mirnem nedeljskem dopoldnevu se 
je od nas poslovila naša draga mama 

in orna

DRAGICA VRENKO
(25.8. 1932-14. 11.2010)

Hvala vsem, ki ste ji poklonili svoj dragoceni čas, ko je 
bivala v domu na Polzeli. Hvala za iskrene in tolažljive 

besede ter namenske darove, ko nas je zapustila. 
Hvala za molitve pri slovesu, pri poslovilni maši, hvala za 

odpete žalostinke.
Hvala tudi za vsakršno izkazano pomoč v težkih dneh, ki 

se je v naša srca še posebej zapisala.
Vsem in vsakemu posebej iskrena hvala.

Marjan, Alenka, Jure, Sandi in Ivan z družino

Zahvale za januarsko številko Utripa sprejemamo 
do 14. januarja 2011 oziroma do zapolnitve strani 

v uredništvu, Aškerčeva 9 a, Žalec 
(Dom II. slovenskega tabora Žalec). Tel.: 03/712 12 80.

POGREBNA SLUŽBA BRITOVŠEK 
M atjaž Britovšek, s.p .

- pogrebne storitve
- čiščenje in dezinfekcija prostorov

Vsi, k i  ra d i j i h  im a m o ,  
n ik o li  n e  um re jo , 
le  v n a s se  prese lijo  
in  s k u p a j z  n a m i  n a p re j ž iv ijo .

ZAHVALA

10. oktobra nas je v 53. letu starosti 
prezgodaj zapustil

ANTO N ZVONE LESER
iz Migojnic

Iskreno se zahvaljujemo gospodu župniku Jožetu Planincu 
za opravljen cerkveni obred, Viliju Ograjenšku, pogrebni 

službi Ropotar, pevskemu zboru Savinjski zvon, gospe 
Ljubi Lešer, družinam Hudovernik, Krajnc, Verdev, 

Leskovšek in Delčnak.
Zahvaljujemo se za podarjeno cvetje, sveče in za sv. maše.

Vsem in vsakemu posebej, ki ste ga pospremili na njegovi 
zadnji poti.

Štefka z družino

V SPOMIN

Letos mineva 30 in 20 let, odkar sta nas zapustila starša

JOŽE TEREZIJA
GLUŠIČ GLUŠIČ

(1. 4. 1906-10. 10. 1980) (8. 10. 1905-21. 7. 1990)
iz Arje vasi

Hvala vsem, ki se ju spominjate in postojite 
ob njunem grobu.

Vsi njuni

L e  tega s i se  bal, 
d a  b i t i  k o ra k  za sta l.
Z d a j  po š le  so m oči, 
b o le zen  ti  d o vo lila  n i  
ob  p r ih o d u  d o m o v  vsta ti, 
m o g el s i le  v  g lo b o k e m  s n u  za sp a ti.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, 
ata, tasta, brata in strica

SLAVKA GLUŠIČA
iz Arje vasi

(12. 6. 1939-3. 12. 2010)

iskrena hvala sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
znancem za izrečena ustna in pisna sožalja, 

darovane svete maše, sveče in cvetje.
Vsem in vsakemu posebej hvala, da ste ga v tako velikem 

številu pospremili na njegovi zadnji poti.

Posebna hvala pogrebni službi Morana, 
gospodu župniku patru Vančiju za lepo opravljen obred, 
pevcem, trobentaču za odigrano melodijo Polje, kdo bo 

tebe ljubil, gospodu Steblovniku iz JKP Žalec in gospodu 
Pungartniku za ganljive besede slovesa.

Zahvaljujemo se tudi zdravstvenemu osebju Bolnišnice 
Topolšica, dr. Strouhalu in dežurnemu osebju ZD Žalec 

za pomoč v bolju z neozdravljivo boleznijo.

Vsi njegovi

Pongrac 60, 3302 Griže 
PE GRIŽE, Griže 50a, 3302 Griže

GSM: 070/826-323 
040/721-827

®  03/712 12 80 
El zkst.utrip@siol.net



D ese to  le to  n a  tv o je m  g ro b u  
sveče ž e  gorijo ,
v  ža lo s tn ih  očeh p a  so lze  se iskrijo. 
B oleč ina  v  p r s ih  j e  skeleča, 
sa j v  grob  o dšla  j e  tu d i  sreča.

V SPOMIN

Tiha bolečina spremlja spomin na 12. december, 
odkar si odšel od nas, ljubi sin

DAVOR M A R TIN  C V IKL
iz Žalca

Hvala vsem, ki mu prižigate sveče 
na njegovem preranem grobu.

Žalujoči: njegovi domači

N i  res, d a  j e  odšla  -  
n ik o li n e  bo!
U jeta  v  n a ša  srca z  
n a jle p š im i sp o m in i,  
bo v sa k  n a š  k o ra k  
sp rem lja la  v t i š i n i ...

ZAHVALA

Ob boleči izgubi preljube mame, babice in prababice

MARIJE BREZNIKAR
iz Marije Reke 

(19. 9. 1923-17. 11.2010)

se zahvaljujemo vsem, ki ste jo v tako velikem številu 
pospremili k večnemu počitku in jo boste ohranili 

v lepem spominu.

Žalujoči: vsi njeni

ZAHVALA

Ob odhodu našega

V ILIJA  V Y B IH A LA
(1927-2010)

Dobro dene, da človek ob težkih trenutkih ni sam. 
Hvala vsem vam, ki ste z nam i sočustvovali, hvala vam 

za podarjeno cvetje in sveče in hvala vam za nežne 
melodije in spremstvo na njegovi zadnji poti.

Posebno pa smo hvaležni zdravnikom in medicinskim 
sestram na Polzeli in v Bolnišnici Topolšica za pomoč 

in predvsem topel človeški odnos.

Družini Vybihal in Cvikl

N esk o n čn o  tr u d e n  o d  iskan ja , 
o d  b o je v  si m ir u  že lim .
M ir u  o d  p o to v a n ja ,
m ir u  o d  g la sbe, k i  v o n j p o z v a n ja ,
d a  ob  te m  z a m a k n je n o  z a sp im  ...

ZAHVALA

M ILA N  (M ilko ) KODRIČ
roj. Bezovje 25, Šentjur 

Pernovo 20 b, Žalec 
(10. 7. 1950-6. 11.2010)

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem za pomoč in podporo, za izražena ustna in pisna 

sožalja, darovano cvetje, sveče in denarno pomoč. Hvala vsem društvom v 
krajevni skupnosti, Premogovniku Velenje in H T Z  Velenje.

Še posebej bi se radi zahvalili govornikoma, gospodu Dragu Kolarju in 
gospe Ireni Sedej, CCS za čudovite besede slovesa.

Hvala vsem avtodomarjem in vsakemu posebej, ki ste ga imeli radi, z nami 
sočustvovali in ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: žena Zlatka, sin Peter, Melita z družino, mama Tilka, brat 
Dušan in sestra Zlatka z družinama

POGREBNA SLUŽBA in CUETLIČARNA

MORANA
Aleksander Steblovnik s. p.

Parižlje 11/c, Braslovče Šlandrov trg 42, Žalec
Tel.: 03/700 06 40 Tel : 03/571 73 00 

Mbt.: 041/672 115 in 041/536 408
www.pogreb-morana.si

Glej, z e m lja  s i j e  vzela ,
k a r  j e  njeno,
a  k a r  n i njeno,
n a m  ne  m o re  vze ti,
in  tisto, k a r  j e  n e sko n čn o  dragoceno,
j e  večno  in  n ik d a r  ne  m o re  um re ti.
(S. M a k a ro v ič )

ZAHVALA

V 59. letu nas je za vedno zapustil dragi

FRANCI BEZOVŠEK
iz Žalca

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem, sodelavkam in znancem 

za izrečena sožalja, darovano cvetje in sveče.

Hvala dr. Vlatkoviču in kolektivu patronažne službe Žalec, 
še posebej sestri Idi in sestri Poloni.

Hvala tudi nevrološkemu oddelku Splošne bolnišnice Celje, 
onkološkemu oddelku Kliničnega centra Ljubljana in 

Bolnišnici Topolšica.

Hvala gospodu župniku Jožetu Rupniku za opravljen obred, 
pevskemu zboru in trobentaču. Posebna zahvala pogrebni 

službi RAJ in gospodu govorniku Dušanu Banku 
za lepe besede ob slovesu.

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. 

Pogrešamo te.

Vsi, ki smo te imeli radi

T ako te žk o  j e  z d a j do je ti, 
d a  te  več  n e  m o re m o  objeti. 
P u s til s i lepe n a m  sp o m in e ,  
teh  n a m  n ihče  n e  m o re  vze ti.

ZAHVALA

Za vedno nas je zapustil naš predragi

LU D V IK  FRIŠKOVEC
iz Zabukovice 25 b 

(1. 10. 1935-18.10. 2010)

Hvala vsem, ki ste nam v najtežjih trenutkih izkazovali 
pomoč in sočutje,

še posebno vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, 
znancem in sodelavcem,

ki ste nam namenili izraze sožalja, darovali cvetje, sveče, 
za svete maše in ga skupaj z nami pospremili 

na zadnji poti do groba.

Hvala osebju Bolnišnice Topolšica za nego v času bolezni. 
Iskreno smo hvaležni gospodu župniku Planincu 

za opravljen obred,
godbi za odigrane žalostinke, pevcema Dua Serafin 

za odpete pesmi,
pogrebni službi Ropotar za opravljeno storitev 

in gospe Ivanki Ropotar za besede slovesa.

Žalujoči: žena Nada, hčerki Martina z Damjanom in 
Zlatka z družino ter ostalo sorodstvo

Zahvale za januarsko številko Utripa sprejemamo 
do 14. januarja 2011 oziroma do zapolnitve strani 

v uredništvu, Aškerčeva 9 a, Žalec 
(Dom II. slovenskega tabora Žalec). Tel.: 03/712 12 80.

Č as m in e v a  in v en d a r  j e  ed in i, k i ostane.

V SPOMIN

M ARTI in  FRANCU GOLAVŠKU
iz Šempetra v Savinjski dolini

Spomin je edini raj, iz katerega nas ne more nihče izgnati. 

Neizmerno vaju pogrešamo.

Iskrena hvala vsem, ki se ju spominjate in postojite 
ob njunem grobu.

Hčerke Zdenka, Marta in Kristina z družinama

Solze, ža lost, bolečina  
te  v rn ila  ni, 
a  osta la  j e  p ra zn in a ,  
k i ta ko  hudo , h u d o  boli.

ZAHVALA

Ob boleči in nenadomestljivi izgubi ljube 
mame, babice, prababice, tete in tašče

JULIJANE POLAK, roj. GRIL
iz Griž 62

(20. 6 .1920-7 .11 .2010)

se iskreno zahvaljujemo sostanovalcem, sorodnikom, 
sosedom, prijateljem in znancem za darovano cvetje, sveče 

ter izraženo pisno in ustno sožalje.

Hvala govorniku gospodu Rajku, pevcem Idila za odpete 
žalostinke, trobentaču gospodu Viliju za odigrano Tišino, 

praporščakom, pogrebni službi Britovšek, 
cvetličarnama Damjane Smiljan in Floristika.

Posebna zahvala zdravnikom ZD Žalec, osebnemu 
zdravniku dr. Vlatkoviču, patronažnim sestram, zlasti 

gospe Jasni, nečakinji Ivici za pomoč, osebju Bolnišnice 
Topolšica za njene zadnje ure življenja, DU Zabukovica- 

Griže, Krajevni skupnosti Griže, organizaciji RK 
in JKP Žalec za organizacijo pogreba.

Hvala vsem, ki ste jo v času bolezni obiskovali, imeli radi in 
jo v tako velikem številu pospremili na njeni zadnji poti.

Zelo jo bomo pogrešali.

Žalujoči: hčerki Rozika in Ida, zet Ivo, vnuki Vanja, 
Marjetka z Dušanom, Vojko, pravnuka Maja in David 

ter ostalo sorodstvo
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Dobro obiskan smučarski sejem Razstava jaslic Savinjske doline
Smučarski klub Gozdnik  

Žalec je zadnji novembrski 
vikend v telovadnici UPI - 
Ljudske univerze Žalec pri

pravil sejem rabljene smu
čarske opreme.

Sejern je bil dobro obiskan, 
opremo, predvsem otroško, pa

je zamenjalo veliko lastnikov, 
tako da je bil organizator z 
obiskom in sklenjenimi kup
čijami zadovoljen. T. Tavčar

U tr in ek  iz  b u k va rn e

S sk len jen im i ku p č ija m i so b ili za d o vo ljn i

Zanimiv adventni venček
Smo v adventnem času, na 

katerega spominjajo adventni 
venčki tako rekoč po vseh do
movih, cerkvah, sredi vasi in 
še kje.

Tudi na Ponikvi pri Žalcu so 
letos izdelali poseben adventni 
venček in ga postavili na stoja

lo ob farni cerkvi in domu An
tona Martina Slomška. Idejo za 
postavitev adventnega venčka 
so podal' v upravnem odboru 
Turističnega društva Ponikva.

Blagoslov je na 1. adventno 
nedeljo opravil mašni pomoč
nik in upokojeni duhovnik Ja-

Z a  p e to  sodelovan je  so dob ili p r iz n a n je  tr ije  izdelova lc i ja s lic

Člani PGD Drešinja vas, va
ščani Drešinje vasi in člani Tu
rističnega društva Petrovče so 
v dvorani gasilskega doma v 
Drešinji vasi pripravili razsta
vo jaslic Savinjske doline, ki je 
bila na ogled tri dni. Številne 
obiskovalce je ob odprtju raz
stave prejšnjo nedeljo nagovo
ril Jože Stepišnik, ki ima pri 
tem največ zaslug.

Povedal je, da je na letošnji 
razstavi sodelovalo 35 razsta
vljavcev jaslic od blizu in daleč. 
Tako kot so različni kraji, od 
koder prihajajo razstavljavci, 
tako so bile različne njihove 
jaslice. Jaslice so bile zelo ra
znolike in narejene iz različnih 
materialov. Za peto sodelova
nje na razstavi sta predsednica 
TD Petrovče Marjeta Grobler

in Jože Stepišnik Zinki Krajnc 
iz Raven na Koroškem, Alenu 
Kovačiču iz Petrovč in Andre
ji Rak Ribič iz Tabora podelila 
priznanje. Blagoslov je opravil 
petrovski župnik, pater Ivan 
Arzenšek, prireditev pa so za
okrožili vokalna skupina Can
dela iz Petrovč s pesmijo, Aljaž 
Stepišnik s kitaro in Zala Švab z 
recitacijo. T. Tavčar

Mandala Srca v Centru Svetlobe

V  H iš i A c m a n  - C en tru  Svetlobe  v G riža h  je  v p e te k  po teka la  z a n im iv a  m u ltim e d ijska  p red s ta va  M a n d a la  Srca s p le sn im  
f i lm o m  E scape F rom  R ea lity  in  z  o d p r tje m  razstave  slik  Špele C ve tko  Penič

Ta veseli dan kulture ponudil bukvarno
Prav na dan, ko kultura vese

lo praznuje po vsej Slovenji, so 
v Medobčinski splošni knjižnici 
Žalec obiskovalcem pripravili 
bogato bukvarno. Vse dokler 
bodo na voljo, bodo lahko iz

birali med knjigami, ki so jih 
knjižničarji skladno s pravili 
odpisali iz zaloge ali pa so jih 
podarili posamezniki.

Mnogi se razveselijo knjig s 
starejšim datumom izdaje, če

prav so delno poškodovane. 
Knjižnica bi z veseljem hranila 
več izvodov gradiva in bi poško
dovanega v celoti obnovila, a je to 
zaradi prostorske stiske in varče
valnih ukrepov nemogoče. T. T.

nez Krašovec. Adventni venec 
je najlepši v večernih in nočnih 
urah, še posebej, če ga krasita 
sneg in ivje. Nedvomno pa bo 
izstopal v vsem svojem sijaju 
na božični večer, pred polnoč
nico, ko bodo gorele vse štiri 
luči. D. N.

A d v e n tn i venček bo  zago tovo  na jlep ši n a  božičn i večer

Sneg je in snega ni
Narava je res nepredvidlji

va. Letos nam je že zelo zgo
daj postregla z veliko snega. 
Toda dokaj visoke tempera
ture so skoraj čez noč izbrisa
le snežno odejo in potem pa 
jo nižje temperature minulih 
dni spet obilno vrnile. Ali se 
bo trend spet ponovil in bo 
božič zelen?

Kaj nas še čaka, ne ve nihče, 
vsi pa na tihem upamo, da na
povedi vremenoslovcev tokrat 
ne bodo zdržale. Zagotovo je v 
prazničnih dneh lepše, če pokra
jino prekriva sneg. Manj navdu
šeni so nad tem darilom narave 
v podjetjih, ki skrbijo za čiščenje 
snega in varnost cest, pa tudi na 
občinah, ki morajo za vzdrževa
nje svojih občinskih cest odšteti 
kar precej denarja. Najbolj pa se 
veselijo otroci, ki uživajo v sne
žnih vragolijah. D. N ., T. T.N a  p o ti  v  vsakem  vrem enu


